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PREFE/TURA 

INSTITUTO DE PREVILJt=:NCfA Des SERVIDORES UE NITEI'<<-)I 
NITEROI PREV 

ATA DE REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRAI;:AO DO NITEROI 
J>REV, REALIZADA NO DIA 12 DE JANEIRO DE 2009 NA SAL4. DE REUNIOES DA SEDE A 
RUA DA CONCEII;:AO 195 SALA 202 AS 16H30MIN. 

Estiveram presentes na reuniao 0 Presidente do NITEROI PREV Sr. AFRANIO GOUVEA DE 
SJQUEIRA, que tambem Preside 0 CSA, os Srs. Representantes do Poder Exccutivo: Secretario de 
Administra,30 SR. ALVARO CAPRISTANO GOMES, Secretario Municipal da fazenda SRA. 
MICHELE LEOTE PEREIRA LEITE e os mcmbros eleitos: representante do Poder Icgislativo SR. 
ILSON PEREIRA DE ANDRADE, representantes dos servidores ativos SRS, ARTHUR MARTINS 
NETO e MARCOS DA SILVA GON<;ALVES, rcpresentante dos servidores inativos SRS. ANTONIO 
PRANCrSCO DE ASSIS ALVES e ISMAR MARIANO COSTA. Nao compareceu 0 Sr. Dr. 
Procurador Gcral do Municipio, pOI' encontrar-se no exterior. Aberta a rcuniao pelo Sr. Presidentc. 
foram aprescntados a todos os novos componentes do Conselho, haja vista a l11udanya do Secretariaclo 
Municipal, Procurador Geral e ate mesmo do Presidente do Niter6i Prey. Em seguida foi levantado pclos 
novos l11embros do Conselho a situayao dos altos salarios de Pensionistas e Aposentados, sendo 
lembrado que ate a criayao da Lei 2288/05 0 onus dos pagal11enlOs cabe ao TesoLlro Municipal. POI' se 
tratar de ul11a primcira rellniao, foram eonvidados para paJiieipar 0 Sr. Adilson Ferreira Neto e Dra. 
Maria das Grayas de Azevedo Caiaffa de Braganya Macedo Soares, Contador e Procuradora Gcral desla 
Autarquia respeetivaJl1ente, os quais prestaram infol1l1a,oes quanto il fonna de Arrecadayao, e 
pagamentos e sobre a Lei 2288/05. Em seguida [oi colocado em pauta a votayao de que os membros 
designados pelo go verno pudessem indicar os seus substitLltoS paJ'a paJiiciparem das reunioes no easo de 
impedimento, 0 que [oi aeeito par todos. A Sra. Michele Pereira Leite, Secretaria da Fazenda apresentou 
o Sr. ELIAS RIGUETE, Sub Controlador Geral do Municipio, que a substituira em sellS il11pedimentos. 
Picou lal11b6111 detcl1l1inada que as reunioes ser1io~.e lizadas a segunda feira as 16 homs. Dando 
prosseguimento a rcuniao, foram enlregues c6pias do Processo 310/002975/2008 a lodos os presentes, 
referente a qucstionamento feilo pOI' mcmbros do C A sobre a Lei 2288/05, para que fosse analisado 
pelos requerentes e dcmais membros do CSA 0 pare er cxarado pela Procllradora Geral ciesla Autarqllia. 
Poi solicitado ainda, aos novos eOl11ponentes, Inllmero de suas contas correntes para que sejam 
efetuados os crecIitos dos jetons, os quais foram omecidos pelos presentes, E, sem mais a acrescentar 
foi dada pOI' encerrada a presente reuniao, a u foi secretariada pelo servidor Kleber G6es Violante, a 
pedido do Sr, Presidente. 
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PREFEITURA 

INSTil UTO DE PHEVID~NCIA DOS SEf~V1D<"~~ES LJE Nn EHC)I 
NITERGJ PREV 

ATA DE REUNIAO no CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRA<;AO DO NITEROI 
PREY, REALIZADA NO DIA 19DE JANEIRO DE 2009 NA SALA DE REUNIOES DA SED" A 
RUA DA CONCEI<;AO 195 SALA 202 As 16 HORAS 

Estiveram presentes na reumao 0 Presidente do NITEROI PREY Sr. AFRANIO GOUVEA DE 
SIQUEIRA, que tambem Preside 0 CSA, os Srs. Representantes do Poder Executivo: Secretario de 
Administrayao Sr. ALVARO CAPISTRANO GOMES, Secretario Municipal da fazenda Sra. 
MICHELE LEOTE PEREIRA LEITE, 0 Sr. Dr. Procurador Geral do Municipio BRUNO NA VEGA e 
os membros eleitos: representante do Poder legislativo Sr. ILSON PEREIRA DE ANDRADE, 
representantes dos servidores ativos SRS. ARTHUR MARTINS NETO e MARCOS DA SILVA 
GONCAL VES, representantes dos servidores inativos SRS. ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS 
ALVES e IS MAR MARIANO COSTA. Aberta a reuniao pelo Sr. Presidente, foi lida a AT A da 
reuniao anterior, a qual foi assinada por todos. Em seguida foram convidados para participar da rcuniao 
o Sr. Adilson Ferreira Neto c Dra. Maria das Grayas de Azevedo Caiaffa de Braganya Macedo Soares, 
Con tad or e Procuradora Geral desla Autarquia respectivamente, bem como 0 Diretor Financciro Sr. Luiz "
Carlos Pires de Araujo, 0 qual prestou alguns esclarecimentos quanto as finanps da NITEROI PREV e 
sobre a Taxa de Administrayao. Tambem esteve presente 0 Sub Controlador Geral Sr. Elias Rigucte; Foi 
cntregue pelo conselheiro Antonio Francisco de Assis Alves Recurso ao Parecer exarado pel a PGN do 
questionamento da Lei 2288/05 0 qual foi anexado ao Processo 310/02975/08, para posterior apreciayao 
pela PGN. Em seguida a Sra. Michele Leote Pereira Leite, Secretaria da Fazcnda , pedindo a palavra 
declarou 0 seu entendimento de que a Taxa de Administrayao ja se encontra embutida na Contribuiyao 
Patronal, sendo cste tambem 0 entendimento do Sr. Sub Controlador Geral, sendo solicitado pela Sra 
Michele a fundamentayao a qual dispoe nao cstar a Taxa de Adl11inistrayao inserida na Contribuiyao 
Patronal. A Procuradora do NITEROI PRE V apresentou a Lei 2288/05, na qual fica claro de gue a Taxa 
de Administrayao nao se con fun de com a Contribuiyao Previdenciaria, ficando de encaminhar um 
expediente ao Sr. Presidente sobre a materia. Em seguida foi levantado pela Procuradora Geral de que 
os processos de aposentadoria dos servidores da administra<;ao direta, fimdayoes e aularquias nao 
tramitam por esta Institui<;ao Prcvidenciaria, prejudicando assim os lanyamentos para uma avaliayao 
atuarial segura. Tambem foi levantado pela Sra. Secretitria da Fazenda a necessidadc de que sejam 
separadas as aposentadorias que ocorreram ate dezembro de 2005, cujo onus pertence ao Tesouro 
Municipal, daquelas apos janeiro de 2006 as guais ja sao de responsabilidade da NITEROr PREV. Foi 

~ solicitado tal11bem pelo Sr. Sub controlador geral 0 cit1culo atuarial para aprecia<;ao. Foi levantada a 
necessidade de que sejal11 relacionados os bens patrimoniais imovcis da NITEROI PREV .. bem como a 
atllal situa<;ao de ocupa<;ao dos imoveis. A secretaria de Fazenda questionou os valores oriundos da 
COMPREV, sendo aventada a possibilidade de licitar serviyos para agiliz3yao da referida compensayao 
previdenciiuia. Pela Sra. Procuradora Geral foi esc1arecido que a compcnsayao previdenciitria e de 
natureza de "Credito Ce110" 0 que podcria dificultar a terceiriz3yao de tais serviyos. Entrelanto, 
reconhece, que a instituiyao carece de pessoal qualificado em numero slIficiente para atender tal 
dcmanda. Podcr-se-ia, se interesse houver e possibilidade, licitar serviyos de Consultoria e Assessoria 
para agilizac;ao da compensa<;ao previ.denciaria· agui tratada. Foi levantada a preocupa<;ao de 
sustentabilidade do inslituto considerando aposcntadorias e pensoes futuras, sendo qllestiollado pelo 
Consclheiro Sr. Antonio Francisco que a preocupayao deve ser apenas com 0 presente e nao com 0 
passado ou ate mesmo 0 futuro. 0 Sr. Ismar solicitou que os provenlos dos aposentados tivesscl11 
priori dade no calcndario mensal dc pagamellto. E, sem mais a acrescentar foi dada pelo Sr. Pl'esidentc_ 
por encelTada a presente rellniao, a gual foi secrctariada pelo set'~r Kleber<9.6es Violante, a pedido ~%f~.:.--
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PR FEITURA 
INSTITUTO DE PR IOE::NCI~ DOS SERVIOORES Dt:: f'Wr EH.f.:)! 

ITEROI PREV 

; Assinaturas da AT A da reuniao do di 9 de janeiro de 2009. 
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PR.EFEITURA 

INSTITUTO DE PI-':'EV1DE:NCIA DOS SERVIOORES DE Nf rERC)1 
NITEROI PREV 

AT A DE REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRA<;:AO DO NITEROI 
PREY, REALIZADA NO DIA 26 DE JANEIRO DE 2009 NA SALA DE REUNIOES DA SEDE A 
RUA DA CONCEI<;:AO 195 SALA 202 As 16 HORAS. 

Estiveram presentes na reumao 0 Presidente do NITEROI PREY Sf. AFRANIO GOUVEA DE 
SIQUEIRA, que tambern Preside 0 eSA, os Srs. Representantes do Poder Executivo: SecreUlrio dc 
Administral'ao Sf. ALVARO CAPISTRANO GOMES, 0 Procurador Geral da Prefeitura Df. BRUNO 
NAVEGA os membros eleitos: representante do Poder legislativo Sf. ILSON PEREIRA DE 
ANDRADE, representantes dos servidores ativos SRS. ARTHUR MARTINS NETO e MARCOS DA 
SILVA GONCALVES, representantes dos servidores inativos SRS. ANTONIO FRANCISCO DE 
ASSIS ALVES e ISMAR MARlANO COSTA. A Secretana de Fazenda Sra. Michele Leote Pereira 
Leitefoi exonerada no ultimo dia 22/0112009, sendo substituida pelo Sf. CARLOS ANTONIO SASSE 
o qual nao compareceu a reuniao, tendo entretanto, justificado a sua ausencia. Abelia a reuniao pelo Sr. 
Presidente, foi lida a ATA da reuniao anterior, a qual foi assinada pOI' todos. Em seguida [oi decidido 
que as reunioes passarao a ser nas terl'as feiras its 17 horas. 0 Sf. Presidente colocou na pauta a 
COMPREY, infollnando sobre a dificuldade da operayao sem que seja pOl' intellnedio de uma el1lpresa 
espccializada, sendo levantado que as el1lpresas cobram uma base de 10 % sobre a importancia 
levantada, sendo solicitada a presen9a do Sf. Diretor Financeiro para prestar maiores escJarecimentos, 0 

qual infonnou ter 0 NITEROI PREY urn montante em tomo de 180 milhoes a receber expressando 
ainda 0 seu entendil1lento quanta it terceiriza9ilo, infonnando que 0 Tribunal de Contas nao aceitou fosse 
feita lieitayilo atraves de Pregao Eletronico, se pronunciando 0 Sr. Procurador Geral do Municipio 0 seu 
entendil1lento de que 0 correto seria a modalidade de ConcolTencia. 0 Sr. Diretor Financeiro salientou a 
urgencia como priori dade da NITEROI PREV a CapitaJizayao de recursos. 0 Conselheiro Antonio 
Francisco de Assis Alves cobrou a resposta do sell questionamento sobre 0 processo 310/02975108, 
voltando a lembrar da necessidade de retorno da Assistencia Medica nes(a Autarquia. Retomando ao 
assunto da COMPREY, 0 Sr. Diretor Financeiro entende pela terceirizayao, sendo este tmnbem 0 

entendil1lento do Sr. Procurador GeraL Foi levantado que a NITEROI PREV nao tern eomo areal' com os 
custos, nao possuindo oryamento proprio pm'a pagamento desta contratayao. 0 Sr. Proeurador Geral 
sugeriu urn estudo mais profundo quanta a possibilidade de ser esta Iieitayao realizada diretamente pela 
Prefeitura. 0 Conselheiro Sr. Ismar Mariano Costa defende pel a nao terceirizayao de serviyos, sugerindo 
que 0 problema financciro seja resolvido de outra fonna, ate mesmo atraves dos imoveis de propriedade 
desta Autarquia. 0 Conselheiro Sr. Arthur Martins Neto sugeriu a realiza<;ao de concurso visando 0 

~ aumento do quadro efetivo e reduyao do comissionado, sendo levantado pelo Sf. Proellrador Geral a Lei 
de Responsabilidade Fiscal que pesa muito mais sobre 0 quadro efetivo. 0 Sr. Procllrador Geral 
perguntou pelo valor da divida do municipio com a Niteroi Prev, sendo eonvidado 0 contador Sr. 
Adilson FelTeira Neto para participar da relll1iao, quando entao prestou as informayoes de serem em 
tomo de 53 milhoes. 0 Sr. Diretor Financeiro lembrou do valor dos Precatorios a serem pagos que 
somam sete milh6es, sendo explieado pelo Conselheiro Antonio Francisco de Assis Alves que tal fato se 
da pelo nao cumprimento da Lei pela Prefeitura. Foi tmnbem levantado 0 nao pagamento dos prccatorios 
em 2008. Ficou acertado que sera agendada uma reuniao com a Sra. Procuradora do NITEROI PRE V e 
o Sr. Procurador Geral do Municipio tendo par pauta a COMPREY. Foi Ilovamente solicitado pdo 
Conselheiro Sr. Ismar Mariano Costa a prioridade do pagamento dos Aposentados c Pensionistas aos 
dos funcioniirios ativos, sendo infonnado pelo Sr. Diretor de Administrayi'io que ambos pagamentos sao 
[eitos em dois dias, podendo ocorrer as vezes 0 pagamento dos Inativos oeOlTcrem no segundo dia, 
lembrando 0 Conselheiro Arthur Martins Neto que 0 pagamento do mcs '~e dezcmbro llltimo das 
inativos foi creditado somente no mes em curso. E, sem rnais a acreseentar [oi ada pelo Sr esidente 
par encclTada a })g:e~rnte reuniao, a q~:;!Joi secrcl<lriada pelo, scrvido,r Kleber Goe \.\'io· e, a pedido do 
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Assinaturas da ATA da reuniao do dl'a 2 i:le janeiro de 2009, 
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ATA DE REUNIAo DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRA<;:Ao DO 
NITEROI PREV, REALIZADA NO DIA 04 DE FEVEREIRO DE 2009 NA SALA DE 
REUNJOES DA SEDE A RUA DA CONCEI<;:Ao 195 SALA 202 As 17 HORAS. 

Estiveram presentes na reuniao 0 Presidente do NITEROI PREV Sr. AFRANIO GOUVEA 
DE SIQUEIRA, que tambem Preside 0 CSA, os Srs. Rcpresentantes do Poder Executivo: 
Secretario de Administral'iio Sr. ALVARO CAPISTRANO GOMES, 0 ProcuradorGeral da 
Prcfeitura Dr. BRUNO NA VEGA e 0 Secretario de Fazenda Sr. CARLOS ANTONIO 
SASSE, os membros eleitos: representante do Poder Legislativo Sr. ILSON PEREIRA DE 
ANDRADE, representantes dos servidores ativos SRS. ARTHUR MARTINS NETO e 
MARCOS DA SIL VA GON~AL YES, representantes dos servidores inativos SRS. 
ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS ALVES e ISMAR MARIANO COST A. Aberta a 
rcuniao pelo Sr. Presidente, foram convidados para participar a Procuradora Geral da 
NITEROI PREY MARIA DAS GRA~AS DE MACEDO SOARES, 0 Dirctor Financeiro Sr. 
Luiz Carlos Pires de Araujo e 0 Contador ADILSON FERREIRA NETO. Antes da leitura da 
AT A da reuniao anterior, 0 Conselheiro Arthur Martins Neto entregou eopia do Decreto do 
Municipio do Rio de Janeiro referente ao Plano cle Saucle clos servidores claque Ie Municipio. 
Em seguida foi Iida a ATA da reuniao anterior, a qual foi assinada por todos. Foi prestada a 
informayao pelo Sccretario de Administral'ao de que os pagamentos dos ativos e inativos 
podem ser efetuados por numero de matricula, sendo lembrado pelo Sr. Secretario de 
Fazenda que tais pagamentos dependem de "caixa". 0 Conselheiro Ismar solicitou prioridade 
consideranclo 0 estatuto do Idoso, lembrando 0 Sr. Secretario de fazenda, que a inten<;ao e 
pagar sempre em dia, mas que 0 esforl'o para se efetuar os pagamentos tem sido muito 
grande, considerando a reduyao de arrecadayao, informando aincla que 0 mes de janeiro de 
2009 an-ceacloll-se menos que uo mesmo periodo do exercicio anterior.. Foi levantado 
tambem pelo Seeretario da Fazcnda a grande preocupayao com os valores dos precatorios, 
infOlmando da nccessiclade de parcelamento, fieando acertado que os process os de 
precat6rios desta Autarquia serao encaminhados a Procuradoria Geral do Municipio para 
analise, caso a caso. O· Conselheiro Sr. Antonio Francisco salientoll que os credores dos 
preeat6rios devcm ser tratados como vitimas e nao eomo reus, sendo explieado pelo 
Secretario de Fazenda que eles nao sao tratados como reus. 0 Conselheiro Marcos 
questionou 0 fato de alguns precat6rios serem de responsabilidades do Tesollro Municipal, 
entendendo 0 Secretario de Fazenda que se os valores sao de responsabilidade da Prefeitura 
nao M necessidade da existencia da NITEROI PREY. A Procuradora Geral da NITEROI 
PREY ressaltou da reuniao com a empresa CONAM, empresa que presta serviyos sistema 
previdenciario a esta i\utarquia, a qual reeonhece como muito "grave" a situayao da 
previdencia municipal, lembrando, ainda, que a situayao e tecnica nao podcndo ser eolocada 
em pauta em apenas uma mesa de reuniao. 0 Secretario de Fazenda lembrou da necessidade 
de se recuperar 0 dinheiro do COMPREV, fazendo assim maior eapitalizal'ao. 0 Presidente 
da NITEROI PRE V infonnou que tem mais de 900 processos indeferidos e mais de 1.000 
que ja infomlaram que serao indefericlos. 0 Secretario da Fazenda defende seja [eita a 
Iicitayao dentro da Lei. Foi indagado pelo Procurador Geral do Municipio as motivos dos 
indeferimentos, sendo infOlll1ado que sao apenas por pequenas exigencias. Voltou-se --\ 
assunto dos precatorios, ficanclo decidido que os processos serao encaminhados a PGM par , -
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analise, sendo novamente levantado pelo secrel!irio de fa zenda que a situayao esta diffeil ate 
para sal dar estes precat6rios, mas que a8sim mesmo deverao scr estudados. Quanto a 
COMPREV 0 Secretario de Fazenda 8ugeriu que seja criada uma equipe de servidores 
capacitados para uma nova analise dos processos devolvidos com indeferimento. Perguntou 
tambem quando foi efetuado 0 tdtimo censo previdenciario, senda respondida pela 
Procuradora Geral, desta Alltarquia, que em 2007/2008 com a presenya de 97%. 0 Sr 
seeretario disse que nesse casa nao questi na a resultado. Quanto Ao COMPREV decidiu-se 
que 0 processo no qual consta 0 pare er da Procnradora Geral desta Autarqllia sera 
encaminhado a Procuradoria Geral do M nicipio, para analise. 0 Sr. Secretario de Fazenda 
comunicou que abre mao do recebiment dos JETONS referente as reunioes deste Conselho 
Superior de Administray8.o.Em seguid foi decidido que as reuniiles passarao a ser nas 
quartas feiras as 17 horas, e sem mai nada a acrescentar foi dada por eneerrada a reunioo 
pelo r. Prcsidente, a qual foi ecretariada pelo servidor Kleber G6es Violante, 

- ,C:<:::J a pedi 0 do Sr. Presidente. 

Sala de Reunioes,.em 04 de fever Ira de '009. 
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ATA DE REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRA<;:AO DO 
NITEROI PREY, REALIZADA NO DIA 11 DE FEVEREIRO DE 2009 NA SALA DE 
REUNIOES DA SEDE A RUA DA CONCEI<;:AO 195 SALA 202 AS 17 HORAS. 

Estiveram presentes na reuniiio 0 Presidente do NITEROI PREV Sr. AFRANIO GOUVEA 
DE SIQVEIRA, que tambem Preside 0 CSA, 0 Sr. Representante do Poder Executivo: 
Secretario de Administra<;ao Sr. ALVARO CAPISTRANO GOMES, os membros eleilos: 
representantc do Poder Legislativo Sr. ILSON PEREIRA DE ANDRADE, represenlantcs dos 
servidores ativos SRS. ARTHUR MARTINS NETO e MARCOS DA SILVA 
GONCALVES, representantes. dos servidorcs inativos e pensionistas SRS. ANTONIO 
FRANCISCO DE ASSIS ALVES e rSMAR MARIANO COSTA. Nao compareceram 0 

Procurador Geral da Prefeitura Dr. BRUNO NAVEGA nem 0 Secretario de Fazenda Sr. 
CARLOS ANTONIO SASSE. Aberta a reuniiio pelo Sr. Presidenle foi lida a AT A da 
reuniao anterior, a qual foi assinada par todos. Foi vOlado e decidido por unanimidade que as 
componentes do Conselho Superior de Administra<;ao que nao comparecerem a qualqller das 
reunioes perderao 0 direito ao recebimento do jelon daquela reuniao: Os consc1heiros eleilos 
Jlovamente dcmonstraram 0 descontentamento da ausencia de Assistencia Medica na 
NITEROI PREVo o Sr. Anlonio Francisco apresentou nova resposta ao questionamcnto do 
Processo 310/02975108, que se refere a Assisl,,,,cia Medica e dcsconto previdcnciario, dos 
cargos apenas comissionados, ao Regime geral de Previdencia ao inves de a NITEROI 
PREV, resposta esta que foi junlada ao processo e encaminhada a PGN para "nalise e 
parecer. 0 Conselheiro Arthur sugcriu a elabora<;ao previa de Pauta para as reunioes. Foi 
ainda solicitado pelo Conselheiro Ismar que os servidores inativos sejam twtados C0l110 

apasentados e pensionistas. Em seguida foi lido pelo Secretario 0 (lilimo Pareccr da 
procuradora geral da NITEROI PREV do Processo 310102975108 lendo a seguir a resposla a 
este parecer enlregue pelo Conselheiro Antonio Francisco na presente reuuiao. 0 Conselheiro 
Ismar e os demais eleitos sugeriram que 0 seeretario do Conselho tambem passe a receber 
jeton, sendo infonnado pelo Sr. Presidente que tambem e do seu interesse que seja pago jeton 
aqllcle seereiario, e que iria solicitar parecer a Procuradoria. 0 CSA aprayal! por 
unanimidade que os contraeheques das pensionistas voltem a ser entregues pelos con'eias, 
scndo infomlado pelo Sr. Presidente que hci interesse desta AUlarquia na remessa via correios, 
sendo neeessario primeiro saldar uma divida com aquela Empresa para poslerior contrata<;ao. 
o Conselheiro Sr, Arlhur levantou a diferelll'a do alllnento do ano anterior, 0 qual ticou 
abaixo da inflayao, sendo infOlmado pelo Seeretario de Administra<;ao que iria verit,ear COI11 

o seeretario de Fazenda. 0 Sr. Ismar solicitou a rela<;ao de todos os proprieiarios do eonjunto 
Ararib6ia, bem como a relac;:ao dos inadimplenles, sendo solicitado tambem pelo Sr. Arthur 0 

mesmo do Conjunlo Resideneial Lidia de Oliveira e dema;s cmpreendimentos de 
responsabilidade da Carteira Habitacional do antigo IBASM. E se1!1 mais nada a acrescentar 
foi dada por encerrada it Je,uniao pelo Sr: Presidente, a qual foi secrelariada pelo s'::,rvitlo'\}1 
Kleber Goes VIolante, a pedldo do Sr. Presldente. .. ..\.,. ",-- " W"' J .. 

- ." q" R'" 't), , 
\;'-; I'Z) f!, I' 

Sala de Reunioes, em llde fevereiro de 2009. \' i .. c'-,l ),)" \ 
i~.DV 
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Assinaturas dos componentes prese tes it reuniao do dia 1 I de fevereiro de 2009 

AFRANIO GOUVEA DE SIQ 

AL V ARO CAPISTRAljO _ 
?/' 

\ " '\ 
ILSON PEREIRA DE ANDRADE: \ ". 0~ __ ........ ~_~ 

ARTHUR MARTINS NETO:~"".=t-i--rl7L(:t~~)1 ' • 
. : 

MARCOS DA SILVA GONC;:ALVES: 

ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS ALVES: ,~!ijf/II/)t> 
~ " 

ISMAR MARIANO COSTA: '.,J"v,.,;";'\ V'let 'c:"', C.,:' Cr, .r) (' 
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NITEROI 
PREFEITURA 

INSTn UTO DE PHE:.VID~NCIA [JOS SI::.I-":\/1l.:10H.ES DE Nil f::1-~{:'1 
NITERGJ PREV 

ATA DE REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRA(:AO DO 
NlTEROI PREY, REALIZADA NO DIA 18 DE FEVEREIRO DE 2009 NA SALA DE 
REUNIOES DA SEDE DA NlTEROr PREY A RUA DA CONCEI(:AO 195 SALA 202 
As 17 HORAS. 

Estiveram prescntes na reuniao 0 Presidente do NlTEROI PREY Sr. AFRANIO GOUVEA 
DE SIQUETRA, que tambem Preside 0 CSA, 0 Sr. Representante do Poder Executivo: 
Secretario de Administrayao Sr. ALVARO CAPISTRANO GOMES, 0 Procurador Geral do 
Municipio de Niteroi Dr. BRUNO NA VEGA, 0 representante do Poder Legislativo Sr. 
ILSON PEREIRA DE ANDRADE e os membros eleitos: representantes dos scrvidores 
ativos SRS. ARTHUR MARTINS NETO e MARCOS DA SILVA GONCALVES, 
representantes dos servidores inativos e pensionistas SRS. ANTONIO FRANCISCO DE 
ASSIS ALVES e ISMAR MARIANO COSTA. Nao compareceu 0 Secretario de Fazenda 
Sr. CARLOS ANTONIO SASSE. Aberta a reuniao pelo Sr. Presidente foi lida a A TA da 
reuniao anterior, a qual foi assinada por todos. Em seguida fiCOLl decidido que os 
componentes que nao comparecerem'a uma das reunioes, poderao justificar, sem, cntretanto, 
terem dircito ao recebimento do jeton daquela rcuniao. 0 Conselheiro Arthur levantou a 
possibilidade de acordos sobre as revisoes das pensionistas, sendo infonnado pelo Sr. 
Presidentc que podera estudar apos a liberayao de rccursos, que acredita sent em breve, 
achando otimo a possibilidade de acordos inclusive quanto aos prccatorios. 0 procurador 
Geral do Municipio de Niteroi informou que 0 processo licitatorio da COMPREV esta sendo 
elaborado pelo Gabinete do Executivo Municipal. Foi infol111ado pelo Sr. Prcsidente que 0 

processo 310/02975108 referente aos qucstionamentos do Plano de Sallde e desconto 
previdenciario se encontra, para analise, com a Procuradora Gcral do NITEROI PREV, que 
devido ao grande nlnnero de process os judiciais com prazos fatais, nao pode ainda analisil-Io. 
Ao ser apresentado 0 processo 310/01884107 referente a devoluyiio de contribuiqao 
previdcnciaria, 0 Sr. Procurador Geral solicitou apresentayao do Processo 3 I 0/203 112007 que 
trata de detel111inado Parecer Normativo mencionado no mesmo, para an{llise. Foi tambem 
diSClltida a possibilidade de convenio com a Fannacia Pacheco, sendo defendido pelo Sf. 
Presidente quf seja fomecido um desconto, argllmentando 0 Sr. Procurador o.eral que so nao 
pode ser fei COIll ~XCluslvldade, pOlS se aSSllll fosse depcndena de llcltayao. E sem lllatS 
lIada a acre centar foi d,ada P?r encerrada a reuniao pelo Sr. Presidente, a qllal~oiJecret31.'iada 
pdo servi or Kleber Goes VIOlante, a pedldo do Sr. Presldente. iJ '.---, 

J . I . , 
\ 't~ 

/

' /11(' , Ii. \ 
/ 

S' a \Reullloes, elll 18 de fevereiro de 2009. 
-~ ---,. 

\, 

\ \, 
, ' 

--,'~j--,-,--/ .. 

'I 'ki~' k j! !J ' 
! -"-':::J.... ,J :'-"'/-1", 

J 
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N ERGr PREV 

AssinatLlras dos componentes pc sentes it reuniao do dia 18 de fevereiro de 2009 

\ 
\ 

AFRANTO GOUVEA DE SIQ' 

\ 

ALVARO CAPISTRA~ES: -----1,",'< ~/____--------_____ _ 

-- ~/ ~ .I 'I' 

""'-1 I 1/-/ .-
BRUNO NAVEGA: ( +r n-/)_---------

• h--~ 

, - \, "-' 
ILSON PEREIRA DE ANDRADE: __ "'----""--~ .. _._-_-. --l--------'---'=-------\. 

ISMAR MARIANO COSTA: 
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.,,"r~IIUI{A 
INSTITUTO DE PREV10EI'lCI-,:\ DOS SER.VIDQRES OF- NITEROI 

NITEROI PREV 

ATA DE REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRAI"':AO DO 
NITEROI PREY, REALIZADA NO DIA 04 DE MARCO DE 2009 NA SALA DE 
~rnUNI6ES DA SEDE DA NITEROI PREY A RUA DA CONCEI<;:AO 195 SALA 202 
AS 17 flORAS. 

Estiveram preselOtes na reuniao 0 Presidente do NITEROI PREV Sr. AFRANIO GOLJVEA 
DE SIQUEIRA, que tambem Preside 0 CSA, a Sr. Representante do Poder Executivo: 
Sccretario de Adminislra"ao Sr. ALVARO CAPISTRANO GOMES, a representante do 
Poder Legislativo Sr. ILSON PERElllA DE ANDRADE e as membras e1eitos: 
representantes dos servidores ativos SRS. ARTHUR MARTlNS NETO e MARCOS DA 
SIL V A GONc,:'AL VES, representantes dos servidores inativas c pensionistas SRS. 
ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS ALVES e IS MAR MARIANO COSTA. Niia 
compareceram a Secretario de Fazenda Sf. CARLOS ANTONIO SASSE llem a Procurador 
Geral do Municipio Dr. BRUNO NA VEGA. Aberta a reuniao pelo Sr. Presidente f6i Iida a 
A TA da reuniao anterior, a qual foi assinada por todos. Apos lida a A TA, com relayao Ii 
soIicitayiio do Sr. Conselheiro Arthur Martins Neto sabre os acordos de revisao dos 
Pensionistas, 0 Conselheiro Ismar Mariano Costa solicitou que sendo 0 Sr. Arthur 
represcntante dos servidores ativos, nao interferisse nos assuntos relacionados aos 
aposentados e pensionistas, nao concordando 0 Sr. Arthur sob alegayao de tratar-sede 
assunto de interesse do COllselho nao devendo ocorrer, portanto, tal "discriminayao". Em 
seguida a Sr. Presidente entregou 0 Processo que trala da materia do Plano de Sallde e' 
Contribuiyao previdenciaria dos servidores apenas comissionados ao regime geral ao 
Conselheiro Antonio Francisco de Assis Alves, ji devidamente instmido pelu Procuradora 
Gcral do NITEROI PREV, em resposta ao ultimo qllestionamento do Conselheiro. 6 
Processo com referencia a devoluyao de desconto previdenciiirio, no qual ° Sr. l'rocurador 
Geral do Municipio solicitou vistas a Normalizayao do ass unto em pauta, tlcou agcndado' 
para uma proxima reuniiio com a presenya daquele Procurador. 0 Presidentc solicitoll que as 
Conselheiros tambem preparassem pauta para as reunioes vindouras. Foi cobrado pelo 
Conselheiro Sf. Marcos 0 envio dos contrachcques as pensionistas via correio, sendo 
informado pelo Sr. Presidente que 0 processo para regularizal'iio junto aos correios jii se 
eneontra em tramitayao.O Sr. Presidente levantou tambem 0 problema de falta de local para 0 

arquivo, sendo inforrnado pelo Secretario de Administrayao da Prefeihlra, que 0 problema 
t",nbl:111 ocorre naquela Entidade, mas infelizmente a necessidade de contenyao de despesas 
nao pcnnite que medidas sejam tomadas de imediato para. soluyao, sendo levantada pel a 
COllselheiro Arthur que 0 ideal seria a microfilmagem dos documentos. Em seguida foi 
informado pelo Sr. Presidente que jiI foi aberto processo para levantamento pelo DCCH da 
situayao dos imoveis de rcsponsabilidade daquele Departamento, lembrando 0 Conselheiro 
Antonio Francisco da necessidade de levantamento de todos os imoveis. 0 Sr. Ismar 
infonnoll que ao solicitar este levantamento foi na intel1l;ao de levantar "in loco" a rela,iio 
apresentada COllI a real ocupa,ao, considerando .p seu grande conhecim"nto no Conjunto 
Arariboia , bem como infOlma,oes de vinias invasoes. 0 Conselheiro Marl'os solicitoll fosse ' .. -~ 
feita atualizayao do demonstrativo sobr~ P~nsionistas apresentado n~ re.uniao do CSA 110 dia l...,.-r~. '. 
18/08108: demonstrativo este que sera Juntado . em processo propno ,vIsalld~ atcllder, a ~\i::, I. 

sollclta9ao. E, sem mals nada a acrescentar fOI dada por encelTada a relillIao pelo Sr. , 

RUA DA CONCEI~AO, 195 - CENTRO -; NITEROI - RJ - CEP: 24080-030-TEL: (21 {2613-8950 
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· _. ~ '-'= ,-,."'=VIUENCIA DUS- SERVIDORE"S DE NITER()I 
NITEROI PREV 

dada por encerra\laa reuniao pelo Sf. Preside te, a qual foi secretariada pelo servidor Kleber 
Goes Violante, ¥,'C7 ' a pedidodo Sr. residentc. 

J . 

Sal a de Reunincs, em 04 de marl'o d 009. 

\. 
\. 

AFRANIO GOUVEA DE SIQUE 

ALVARO CAPISTRANO GOMES: 
~'~~r-~-------------

ILSON PEREIRA DE ANDRADE: --.=....J,...=--..=:==-·::::.=::::x:::.:=c_.=._+---o-o:::J_~·~ 
ARTHUR MARTINS NETO: ...... =-",.:A..-'-' _,'.CL\ ;;_7_1 {';-'! /_1c:;_Z_/~_' .~_a_c._'..{_/ -I-,l-

;1 '/ /' 

MARCOS DA SILVA GONCALVES: / (1..1,~~ '~.' 
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· __ .LIIUKA 
fNSTlTUTO DE PREVrD.r=Ncl~ DOS SERVIDOHE.':> Or:. NITEROI 

NJTEROI PREV 

ATA DE REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRA~AO DO 
NITEROI PREV, REALIZADA NO DIA 11 DE MARCO DE 2009 NA SALA DE 
REUNIOES DA SEDE DA NITEROr PREV A RUA DA CONCEI~AO 195 SALA 202 
AS 17 HORAS. 

Estiveram presentes na reuniao 0 Presidente do NlTEROI PREV Sr. AFRANIO GOUVEA 
DE SIQUEIRA, que tambem Preside 0 CSA, os Srs. Representanles do Poder Executivo; 
Secrelario de Administral'ao Sr. ALVARO CAPISTRANO GOMES, 0 Procurador Geral do 
Executivo Dr. BRUNO NAVEGA, 0 representante do Poder Legislativo Sr. ILSON 
PEREIRA DE ANDRADE e os membros eleitos: representantes dos servidores alivas SRS. 
ARTHUR MARTINS NETO e MARCOS DA SILVA GONCALVES. representantes dos 
scrvidores inativos e pensionistas SRS. ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS ALVES e 
ISMAR MARIANO COSTA. Mlo compareceu 0 Secretario de Fazcnda Sr. CARLOS 
ANTONIO SASSE. Aberta a reul1iao pelo Sr. Presidente foi lida a ATA da reuniao anterior, 
a qual foi assinada par todos. 0 Sr. Presidente entregou copia da atualizayiio do 
Demonstrativo dos Pensionistas, confonne solicitado na reuniao anterior. 0 Sr. Antonio 
Francisco entregou nova resposta do Processo referente ao questionamentif do Plano de 
Sallde c Contribuicao Previdenciaria ao regime geral dos funci011l1rios apenas comissionados. 
Em seguida, 0 Sr. Presidente apresentoll 0 processo referente- aos proprielarios/ocupantes dos 
imoveis de responsabilidade da Cm1eira Habitacional do NITEROI PREV, colocando 0 

referido processo a disposiyao dos Srs. Conselheiros, eIll seu gabinete, !Juja vista a 
confidcncialidade das informayoes. Foi solicitada u relayao do patrimonio do NlTEROI 
PREV, rela<;iio esta que sen! apresentada pelo Sr. Presidente. 0 Conselheiro Marcos 
questionou 0 fa to dos aposentados nao levarem eIll sua aposentadoria os beneficios da 
insalubridade, inforn1ando fenr assiIll Emenda Constitucional. Foi entregue ao Sr. 
Procurador geral, para analise, 0 processo de Devoluyiio de Desconto Previdenciario. no 
qual foi anexada a solicital'ao pela Procuradora Geral do NITE'ROI PREV de Parecer 
Nonnativo e 0 Pareccr da Procuracloria Geral do Municipio. 0 Sr. Ismar solicitou 
REGISTRO EM ATA, do seu ato cle parabenizar 0 Sr. SeCr"'lllcd.JLd.e .. f,!"encia pel a indicayiio 
do Sr. Fernando Gon<;alves Coelho para 0 sell Gabinete;'Foi infom1ado pelo Sr. Procllrador 
Geral a elabora<;ao do Parecer sobre a terceirizacao do COMPREV, 0 qual sen! previamente 
sllbmelido ao Chefe do Executivo, para posterior prossegllimen(o. E, Sem mais nada a 
acrescentar foi dada por encerrada a rellniiio pelo Sr. Presidente, a qual foi secretariada pelo 
servidor Kleber Goes Violante, . a pediclo do Sr. Presidente. 

Sala de Reunioes, em 1 I de marI'o de 2009. 

/ 
/ 

(/) 
, -
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rK r-tIIURA ",'.1,'.'. INS TfTUTO DE F'R - ID(:;NCIA DOS SERVIDORES DE NITE:'ROI 
lTER61 PREV -

Assinaturas da AT A da reuniiio d Conselha Superior de Administra<;iio do NlTER01 PREY J 
no dia II de marva de 2009., '''' 

AFRAN10 GOUVEA DE SI 

ALVARO CAPISTRANO GO~~~~~::::::::~~~~==-_ 

BRUNO NAVEGA: ____ + ______ ~---

ILSON PEREIRA DE ANDRADE: -:=-\ -::: 
.-.... _-----

~L~ 
( I c,' .' 

MARCOS DA SILVA GON<;:AL YES: ~. ! U \,(2) «,Ib,i, ('()/ 'tCiS 
I ,!~ 

ANTONIO FRANCISCO DE ASS1S ALVf:Ff;:r L~ ~ 
"~'--"''<- c '\ ,,-.: c ~ .;:} (C'( // 

ISMAR MARIANO COSTA: ____________ \ 
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NITEROI 
PREFE/TURA 

IN!';'TITUTO DE PREV1UEN<:I~ DO':; SEHVIDOI'<~S DE NITF.R01 
NtTERor PREV 

ATA DE REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRA(:AO DO 
NITEROI PREV, REALIZADA NO DIA 18 DE MARCO DE 2009 NA SALA DE 
~EUNI6ES DA SEDE DA NITEROI PREV A RUA DA CONCEI(:AO 195 SALA 202 
AS 17 HORAS. 

Estiveram presentes na reuniao 0 Presidente do NITEROI PREY Sr. AFRANIO GOUYEA 
DE SIQUEIRA, que tambCm Preside 0 CSA, os Srs. Representantes do Poder Executivo: 
Secretario de Administra9ao Sr. AL YARO CAPISTRANO GOMES, 0 representante do 
Poder Legislativo Sr. ILSON PEREIRA DE ANDRADE e os membras eleitos: 
representantes dos servidores ativos SRS. ARTHUR MARTINS NETO e MARCOS DA 
SIL YA GON~AL YES, representantes dos servidores inativos e pensionistas SRS. 
ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS AL YES e ISMAR MARIANO COSTA. Niio 
compareceram 0 Secretario de Fazenda Sf. CARLOS ANTONIO SASSE nem 0 Procurador 
Geral do Municipio Dr. BRUNO NAYEGA. Aberta a reuniao pelo Sr. Presidente foi lida a 
ATA da reuniao anterior, a qual foi assinada par todos. 0 Consclheira Sr. Ismar solicitou que 
fosse extraida da A TA anterior uma Certidao quanto ao sell elogio ao Seeretario de 
Administrayiio pel a indieayiio do Sr. Fernando Gonya/ves Coelho para 0 sell gabinete. 0 Sr. 
Presidente entregou ao Conselheiro Sr. Ismar a rela9iio dos imaveis de propriedade desta 
Autarquia, sendo infom1ado que serit feita uma avalia,ao de loca<;iio ao pre<;o de mercado. 
Estiveram presentes tambem a reuniao, a convite do Sr. Presidente 0 DIRETOR DE 
FINAN~AS Sr. Luiz Carlos Pires de Araujo e 0 CONTADOR da NITEROI PREY Sr. 
Adilson Ferreira Neto, os quais apresentaram demonstrativos de uma Politica de 
Investimentos para a NITEROI PREV, visando regularizar exig€mcia do Ministerio da 
Prevideneia, 0 qual consideroll como iITegular a auseneia de apresenta~a<l desta Politica, por 
esta Autarquia nos ultimos dois (02) anos, sendo ainda cxplicado pelo Sr. Diretor Finaneeiro, 
que os investimentos serao aplieados em Renda Fixa e Titulos Pliblieo Federal, sendo 
descartados quaisquer outros investimentos de risco. Infonnou ainda termos par base 0 

indexador do INPC mais os juros de 6% (seis porcento) ala, informando qlIe as investimentos 
serao efetuados tao logo haja recurso A politica de Investimentos'apresentijda nesta reuniao 
foi colocada em vota<;ao sendo aprovada por todos os presentes., solicitando a Sr. Dirctor 
Financeiro seja apas assinada a presente AT A extraida uma Celtidao com referSllcia a tal 
aprova,ao. 0 Conselheiro Sr. Marcos perguntou quanta it capitaliza,ao cle recursos, sendo 
infonnado pelo Sr. Presidente que conta inclusive com 0 COMPREY, quando entao foi 
levantada a necessidade de agiliza9iio para a entrada destes recursos, ficando todos de acarclo 
quanto a urgencia que 0 caso requer. Tambem foi /evantada a devolu<;ao previdenei:iria dos 
descontos considerados indevidos, sentlo intormado pelo Sr. Presidente 0 seu grande 
interesse em sanar esta questao, estando pendente a cntrada de recursas e Parecer Nannativo, 
cujo processo se encontra na Procuradoria Geral do Municipio, sob analise. 0 Presidente 
falou sobre os emprestimas consignados, os quais nao poderao u!trapassar aos 30% (trinta 
porcento) e somente poderao ser concedidos aas servidores estatutarios sabre os seus 
vencimentos de earater pemlanentes, inati vos e pensionistas, sendo de responsabilidade da 
Institui,ilo Financeira qualquer limite de emprestimo efetuado a maior, informando ainda que 
vem "discutindo" menores (axas junto as InstilLli,oes Financeiras. Foi informado pelo Sr. 
Presidente que 111uitos processos adlllinistrativos se encontram com ausencia de assin8turas 

RUA DA CONCEI(:AO, 195 - CENTRO - Nln:ROI - RJ - CEP: 24080-030-TKL: (21) 2613;8JJpO, .~. 
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--- r---'--" W ~~ow Hu,arqUla ;:;r. JURGE LUIZ DE ALMEIDA, ja tendo inclusive 
convocado 0 seu comparecimento para ~anar estas pendencias, informando ainda que caso 
nao comparcl'a abrir"- uma sindicancia nando ciencia ao TCE e ao MP, fato enaltecido par 
todos em face de gravidade da materia. Deu ciencia tambem aos Conselheiros sobrc inumeras 
multas de transito causadas pelo motorista que serve a esta Autarquia, e sobre 0 qual tambem 
abrini sindicancia, lembiando que por lei nao podc obriga-lo a pagar, salvo seja de sua 
concordancia. E, sem mais nada a acrescentar foi dada par encerrada it reuniao pelo Sr. 
Presidente, a qual foi secretariada pelo servidor Kleber Goes Violante, a pedido 
do Sr. Presidente. 

Sala de Reunioes, em 18 de marl'o de 2~9. 

/ \ 
AFRANIO GOUVEA DE SIcrtJEIRA: _, ~~~, -c-;-.--,_) ____ _ 

ALVARO CAPISTRANO G~_' ;.-"_;;_/~_,-~, l'--.fl_l+<_-_'.'-;-___ _ 
I 

ILSON PEREIRA DE ANDRADE: _\_·_---'---==---co·'='''--~--,_-__ ---~ 
) 

MARCOS DA SILVA GONCALVES: 

ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS ALVES: ~/~ 

s:h....~ v1 """'-',,->c0 (' .pf~ 
ISMAR MARIANO COSTA: _______ ~ ____ _ 
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PREFEITURA 
INS rlTUTO DE PREVIO~NCIA DC'S SEHVILJORCS DE NIT fiHOI 

NfTEROI PREY 

ATA DE REUNIAo DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRA(AO DO NITEROI 
PREY, REALIZADA NO DIA 25 DE MARCO DE 2009 NA SALA DE REUNIOES DA SEDE 
DA NITEROI PREY A RUA DA CONCEI(AO 195 SALA 202 As 17 HORAS. 

Estiveram presentes na reunillo 0 Presidente do NITEROI PREY Sr. AFRANIO GOUVEA DE 
SIQUElRA. que tambem Preside 0 CSA, os Srs. Representantes do Poder Executivo: Secretiirio dc 
Administra9llo Sr. ALVARO CAPISTRANO GOMES, a representante do Poder Legislativo Sr. 
ILSON PEREIRA DE ANDRADE e as membras eleitos: representantes dos servidores aavos SRS. 
ARTHUR MARTINS NETO e MARCOS DA SILVA GON(AL YES, 0 representante dos servidores 
inativos e pensiollistas Sr. ISMAR MARIANO COST A. Nao compareceram 0 Secretario de Fazenda 
Sr. CARLOS ANTONIO SASSE, 0 Proeurador Geral do MUnicipio Dr. BRUNO NA VEGA, nem 0 

representante dos servidores inativos e pensionistas Sr. ANTONIO FRANCISCO DE ASS[S ALVES, 
sendo informado peIo Sr. Presidente que este se eneontra hospitalizado. Aberta a reuniao pelo Sf. 
Presidente foi lida a A TA da reunillo anterior, a qual foi assinada pOl' todos. Foi convidada a partieipar 
da reuniao a Chefe de Gabinete da Presidencia Sra. ROSAINE OUVlER TOSTES. que secretariar. a 
reuniao nos impedimenta.') do Sr. Secretario. Em seguida 0 Conselheiro Arthur informoll estar 
encaminhando ao Chefe do Executivo, atraves da Associayao dos Fiscais, proposta para inclusao de 
urn Plano de Saude no Municipio, visando l' Ender aos servidores municipais, sendo solicitado rein 
Sr. lsmar que aguardasse 0 Parecer da PGM quanta ao pedido anterior, sendo esclarecido pelo Sr. 
Arthur, que em virtude da atual situac;ao pr .videnciaria da NITEROI PREV, nao cabe a inclusao de 
urn Plano de Saude, infonllando, ainda, q e apos 0 encaminhamt:uto aD Sf. Prefcito remeteni uma 
capia a NITEROT PREVo 0 Conselheiro areas informal! tambem estar pesquisando planos junto as 
empresas do ramo. 0 sr. Jsmar sugeriu osse feita uma prece biblica antes de cada reunino, sendo 
colocado ern vot.ar.;:ao, vencendo a pa e contraria por tres votos a dois, sendo solicitado pelo 
Conselheiro Arthur que assuntos tipo 'eUgiao naa fossem levados a reuniao. E, sem mais nada a 
acrescentar foi dada por encerrada a r uniao pelo Sr. Presidente, a qual foi secretariada peIo sen'idol' 
Kleber G6es Violante, . ,,' pedido do Sf. Presidente . 

• 
Sal a de Reunioes, em 25 de man; de 20~. , ~ 

AFRANIO GOUVEA DE SIQl. IR~:: ~/L 
'~lA,'''l'/ ..-

ALVARO CAPISTRANO ~. 0-::-_~_'(,L,/' 

lLSON PEREIRA DE ANDRADE: _-=:'~~='=~='=' ~===~ __ ~--~' 
ARTHUR MARTINS NETO;,-'~~~Jf;(!.-(/.,./_' ++---___ ' 

MARCOS DA SILVA GON<;:ALVES};,~Y6:v~ "'~n~~ 
,> .. 1,).., .. ,_ "'-(".'~,"',., 

rSMAR MARIANO COSTA: _______ _ 

RUA DA CONCEI(:AO, 195 - CENTRO - NlTEROI - RJ - CEP: 24080-030-TEL: (21) 2613-8950 
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NITEROI 
PREFEITURA 

INSTITU 1"0 DE PREVIDENCIA DOS SERVIUORES DE NrTEHOI 
NITER61 PREV 

ATA DE REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRA<;AO DO 
NITEROI PREY, REALIZADA NO DIA 01 DE ABRIL DE 2009 NA SALA DE 
REUNIOES DA SEDE DA NITEROI PREY A RUA DA CONCEI<;AO 195 SALA 202 
As 17 HORAS. 

Estiveram presentes na reuniao a Presidente do NITEROI PREY Sr. AFRANIO GOUVEA 
DE SIQUEIRA, que tamMm Preside 0 CSA, os Srs. Representantes do Poder Executivo: 
Secretario de Administra9iio Sr. ALVARO CAPISTRANO GOMES, a representante do 
Poder Legislalivo Sr. ILSON PEREIRA DE ANDRADE e as membras eleitos: 
representantes dos servidores ativos SRS. ARTHUR MARTINS NETO e MARCOS DA 
SILVA GONeAL YES, 0 representante dos servidores inativos e pensionislas Sr. ISMAR 
MARIANO COSTA e Sr. ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS ALVES. Nao compareceram 
o Secretario de Fazenda Sr. CARLOS ANTONIO SASSE nem 0 Pracurador Geral do 
Municipio Dr. BRUNO NAVEGA. Aberta a reuniao pelo Sr. Presidente [oi lida a ATA da 
reuniao anterior, a qual foi assinada por todos. 0 Conselheiro Sr. Ismar solicitol! que na 
ATA anterior, onde consta registrado prece biblica, leia-se lexto biblico. Foi enlregue a estc 
Conse1heiro a CERTIDAo extraida da ATA de reuniao do dia onze de marI'o do corrente 
ano, referente ao e10gio ao Sr. Secret,hio de Administra,ao pela indicayao do Sf. Femando 
Gon9a1ves Coelho para 0 seu gabinete. Em seguida foi entregue pe10 Consclhciro Sf. Arthur 
c6pia da proposta de um Plano de Saude para os servidores municipais, c6pia esta daque1a 
eneaminhada ao Chefe do Executivo, infonnando 0 Sr. Presidente que ira ana1isar para 
posterior distribuiyiio de c6pia aos demais Conse1heiros. 0 Conse1heiro Sr. Antonio 
Francisco fez 0 scguinte comentario: "Que fique regish'ado em ATA meu veemente protesto 
contra 0 pracedimento da PGM que nao devolve 0 processo de n° 310/02975/08, tendo em 
vista tratar-se de ass unto selia c urgente". F i entregue aos Conselheiros presentes, copia do 
Certificado de Regu1aridade Previdenci.ria - CRP . Compareceu ainda a reuniao, a convite 
do Sr. Presidente, 0 contador da NITERO PREV Sf. Adi1son FelTeira Neto, que apresentoll 
oficio encaminhado ao Sr. Secretario unicipal da Fazenda, refercnte a solicitayao de 
repasse da parte restante da Taxa de A ministrayao, necess,ilia para pagamento a credores 
diversos. E, sem mais nada a acrescent foi dada por encerrada Ii reuniao pe10 Sr. Presidente, 
a qual foi secretariada pelo servidor leber Goes Violante, a pedido do Sr. 
Presidente. 

Sala de Reunii'es, em lOde abril d 

, 

2009\ 
\ 

~ ... -- --~ 
AFRANIO GOUVEA DE SIQUE RA: _-->-4';;/L,.....::::.-/"' __ -~/:.......'
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Continuayao das assinaturas da Reuniao do CSA no dia lOde abril de 2009 . 

. . "~--L 
ARTHUR MARTINS NETO: /.'0 "Vi i21:. /(:.(1../1 

) ; U 

MARCOS DA SILVA GONC;:AL VES: j '(lv~7 Qb 
~~---=~~~~~~ 

4a1 
I /) / 

ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS ALVES: ~~+;> . 

- . . .- (- 't, t \.o~ ..) , J~"""".'Uj.,t lc-~·''-I..·,'''x'{~L''''~' ,f.J---f 
ISMAR MARIANO COSTA: ______________________ __ 
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PREFEITURA 
rNSTtTUTO OF- PREVIDf'=NCIA DOS GE"I"!VIDORtS OE Nn".E:"'!OI 

NITE:ROI PREV 

ATA DE REUNIAo DO CONSELHO SUPERIOR DE ADl\UNISTRA<;:Ao DO 
NITEROI PREV, REALIZADA NO DIA 08 DE ABRIL DE 2009 NA SALA DE 
REUNIOES DA SEDE DA NITEROI PREY A RUA DA CONCEI<;Ao 195 SALA 202 
As 17'HORAS. 

Estivcram presentes na rcuniao 0 Prcsidente do NlTEROI PREY Sr. AFRANIO GOUVEA 
DE SIQUElRA, que tambem Preside 0 CSA, os Srs. Representantes do Poder Executivo: 
Secretario de Administrayao Sr. ALVARO CAPISTRANO GOlvIES, 0 reprcsenlante do 
Poder Legislativo Sr. ILSON PEREIRA. DE ANDRADE c os membros eleitos: 
representantcs dos servidores ativos SRS. ARTHUR MARTINS NETO e MARCOS DA 
SIL V A GON<;::AL VES, 0 representante dos servidores inativos e pensionistas Sr. ISMAR 
MARIANO COSTA e Sr. ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS ALVES. Nao compareceram 
o Secrctario de Fazenda Sr. CARLOS ANTONIO SASSE nem 0 Procurador Geral do 
Municipio Dr. BRUNO NA VEGA, Aberta a reuniITo pelo Sr. Presidenle roi liela a A TA da 
reuniao anterior, a qual foi assinada por lodos. Foi entregue pelo Sr. Prcsidente aos 
conselheiros presentes a c6pia da proposta de lim Plano de Saltde para os scrviclores 
ll1unicipais, proposta esta que foi encaminhada ao Chefe do executivo pela Associayao dos 
Fiscais Municipais de Niter6i - AFIMNIT. 0 Secretiirio de Administral'ao leu 0 ArL 39, § 4°, 
cia CF questionando ao Sr. Presidente, sc 0 .TETOlvl que reccbc e procedelllc e sc encontra 
amparo legal, requerendo tal informayao com parecer da l'rocuracloria Geral do Municipio, 
esclarecenclo ainda, que se for considerado ilegal Illc scja comunicado para restituiyao dos 
valores ja recebiclos. Foi informado aos Conselheiros que 0 ex Presidente Dr. Jorge Luiz de 
Almeida comparecell a NITEROI PREV c assinoll varios processos, daqueles que se 
encontram pendenles aguarclando a sua assinatura. 0 Sr. Presidente informou tcr 
cncaminhado oficio ao Sr. Secretario de Fazenda solicitando seja fcito 0 rcpassc da diferenyil 
da Taxa de Aclministrayao, a qual foi rcpassacla a menor. Encaminholl tamlJ6m oticio ao Sr. 
ProclIraclor Gcral, solicitando a devollli;:ao do Processo 310102975/08. em atcnciimcnlo a 
solicitayao do Conselheiro Sr. Antonio Francisco de f\ssis Alves na rcuniilo realizacla em 
primeiro de abril do corrente ano. E, sem mais nacla a acresccntar roi dada por encelTacla it 
reuniao pdo Sr. Presidente, a qual fai secretariada pelo servidor Kleber Goes Violante, 

'--___ ,a peclido do Sr. Presidente. 

Sala de RcuniOes, etll 08 de abril de 2009~ 

"\ 

AFRANlO GOUVEA DE SJQUEIRA: ~--"-~~~~_~~~ 

ALVARO CAPISTRANO GOM S: ~,e:.::i:--,·{-:~_\--,-,~~-+-~~ __ _ 
ILSON PEREIRA DE ANDRADE: :::::::::::::~\:::~"::::~='-:::::::_L_-\ " 

Continua na pag. SeglJinte. 
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COlltinuul'Go das assinaluras cia Rcuniiio do CS,\ no diu OB de abril de ::'009. 

ARTHUR lvV\RTINS NETO: '\.~70L~-I"-~~:[(1)_._ 
c c', I J") 

. ( Ie " I <, II 
MARCOS DA SILVA GON<;'ALVES: ~li~.I~c C";'j;!c,._. d;,,-».12/ 

/ Cc c ' •• 

ANTONIO FRANCISCO DE i\SSlS AL VI'S: ~)J :'~/J.L">' ,c.c:·,'{;" '~c/"<' 7" . 
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NITER61·PRf-'.-.""'" . 

ATA DE REUNIAO DO CONSEUrO SlfPFIUOR DE ADJ\HNISTRA(:!\O DO 
NITEROI PHEV, RI':ALIZADA NO DIA 15 DE ABRIL DE 2009 NA SALA IW 
RF;UNrOES DA SEDE DA NITEROll'HEV A Rt;A /)A CONCEI<;:AO 195 SALA 202 
As 1.7 HORAS. 

Foti"erall1 prescntes na rellniiio 0 Presidente do NITFROI PREY Sr. i\FRANIO GO[JVliA 
DE SIQUEIRA, que tambcl11 Preside a CSA. os Srs. Representantes do Poder Excclilivo: 
Seeret>irio de Administra<;ao S1'. ALVARO CAPISTRANO (iOIvIES. 0 represenlante do 
Podcr Legislativo S1'. lLSON PEREIRA DE ANDRADE e 0 memhms cleilo,: reprcscntanle 
dos scrvidores ativos Sr. MARCOS DA SlL V A GON(,Al VES. os representantes dos 
servidores inativos e pensionislas Sr. ISMAR MARIANO COSTA c Sr. ANTONIO 
FRANCISCO DE ASSIS ALVES. Nao cOl11pareceral11 0 Secretario de Fazcllda Sr. 
CARLOS ANTONIO SASSE, 0 Procurador Ger"1 do Municipio Dr. BRUNO NA VEGA nell] 
o COllselbeiro S1'. ARTHUR MARTINS NETO. conforme cOlllunicndo na relllliuo antcrior. 
Abcrta a reuniao pe]o Sr. Presiuentc roi ]ida a ATA (hi reHIliao anterior. a qual foi assill~d<l 
pOl' fodos. Foi cntrcgue pelo Sr. Presidente ao Sccrelririo de Achninistra<,:ao capia do oficio 
cncaminbado a ProclIradorin GeraI do Municipio. COIll rcicrcncia ao rcccbimcnlu de jc(om, 
confo,-me solicilado pOl" esle sccrc.tario na reuni{io do din oito do mcs em (!![so. (") 
Con,elheiro Sr. ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS ALVES reiter,," 0 pedido de dcmlw;ao 
pclJ PGM do prncesso qllc trala do pecJido de inclllsao do Plano de Salldc rw NITf'ROI 
PREV e da COJ1tribui<;ao Prcvidenci;lria para esta Autarquia dos scrvidores apenas 
comissionados ao inves de para 0 Regime:: Gcral de Prc"idencirJ. 0 Presidenle deLI cicDeia <lOS 
Srs. Conselheiros, qlle a CAIXA ECONC))VlICA rEDERA L apresentoll ao 13ANCO DO 
BRASIL lim valor astronc,mico rcferellte ao pagamcJlto de presta,iics do CONTR;\TO DE 
ROLA(jEM celcbrado enlre 0 antigo II3ASM c a l'N[AO. 110 qual e 0 BANCO 110 HRJ\SIL 
o agenle linanceiro C 0 MUNICjPIO OJ: NITER(\[ 0 garallticlor, rnOI;H) /1c)o qual a 
Procllradora GenII desta Autarquii.1 iUl [I 8n:·sili<:I, visando rcgulari7tlf a prcslil<.,:iio para os 
valorcs realmenfe dcvidos. 0 Sr. Presiekntc ;nforJnou tambem que entcndc que as l~)Jha.s de 
pag'-l11lcnlo de todo 0 municipio sejnm ul1!,Iicadas. incluindo-sc ent.re us ati\'os, us jflali\·os e 
pcn~;jollistas, incltr.sive de Autarquias c ~~l·lI1dtl90es. intonnando ainda que .iii fe7. lal sugcsl,10 
i.l0 Sr. Chefe do Exccllti\'o~ que taJ1lb<:.tn entcndeu cumo importante tal IInillca).·.ao. E" sem 
mais na.da a aCrCgCC1~tar h?i dadu-, ~Jsn·: e~H-crracla a .{~~~!~i'lo pelo S~·. Prcsi~lcn(c, ~ qual foi 
sccrctarwda pdo scn'ldor l<...kb<:.:r (~yfs Violante, _ ~J-'~ .. ~ _ a pc(lJdo do Sr. PrcsJ(/clltC. 

I 

Salcl de J(cullioe, ell1 15 de abrii,(/e 2()()1). , \ 
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Continua nfl p{tg. Seguintc. 

Continua<;ao das assinaturas da Reuniao do C:SA 110 dia 15 de abnl de 2009, 
, ! )/ J' \ i;l/ I'"~ \ 

MARCOS IlA S1L V A GONC,:AL VES: ~\;'t:, 'O~CA)::,~ f ~0:~"-
JI .!- ') 

ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS ALVES2)e.,'fif/"Y . 
. r" ---

i ,-

[SMAR MARIANO COSTA: 
:JA.I-'-""u:P~ l·-1C:\"·"L~(,)-'1~1..0 (~~."f~ ,-' 
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PREFEITURA 
IN~ r I r I.rr') DE F'REV!lYE''''''CfA nus ,',FH'! tl" """.'; r 'f-' r,JI r I I·", 

NITEF<':OI PRr::\; 

ATA DE REUNIAo DO CONSELHO SUPERJOH DE ADJ\UNIST/{A<;:Ao no NITEIH)I 
I'REV, nEALIZADA NO DIA 22 DE ABnIL DE 2009 NA SALA DE RElINHJES DA SI<:11fi: 
DA NITEROI PREY A nVA OA CONCEJ<;:AO 195 8ALA 202 As 17 HORAS. 

Estivcram prescntes Jla reuniao 0 Presidente do NITEROI PREY Sr. /\FRANIU (.iO! !VFA 
DE SIQUElRA, que tambem Preside 0 ("SA, as Srs. Representantcs do Pod"r ('xccutiHL 
Secrctario de Administral'ao Sr. ALVARO CAPISTRANO GOI\IES. 0 rcprcscllI'lIlic do 
Poder Legis!ativo Sr. ILSON PEREIRA DE ANDRADE e Os melllbros "icitos: 
representantes dos servidores ativos Sr. MARCOS O!\ SILVA (;ON('ALVES C Sr. 
ARTHUR MARTINS NETO, os representantes dos sen'idorcs inalin" e pcnsionistas Sf. 
ISMAR MARIANO COSTA e Sr. ANTONIO FRANCISCO DE ;\SSIS A/.\T5, Niio 
compareceralll 0 Secretario de Fazenda Sr. CARLOS ANTONIO SASSE nelll () I'rocllrador 
Geral do l'vlunicipio Dr. BRUNO NAVEGA. Aberta a rCl/niao pelo Sr. Presidcnlc lili lid" " 
;\ T1\ da reuniaoanterior, a qual foi assinada por todos, 0 Consclhciro ~f. Arthur pcrgllnloll 
ao Sr. Prcsidente se tonl01l conhecimento e qual a sua opiniclo sobrc il proposta du Phmo de 
Saude cncaminhado ao Chefe do exeeutivo pela AnMNIT. intiml1ando (l Sf. I'rc,itienlc 'IUC 

nao apenas leu como e totalll1ente favonlvel a sua implantw:r'3o p(lr aque!c que dc(cm 
COIllpctencia para tal. 0 Conselhejro Sr. Antonio Francisco reiterou n sell pcdidn de 

. devoluyao do Processo que lrala deste assunto pel a l'roeuradoria Ger"l do MlIII1L·jpio. () 
Conselheiro Arthur lembrou da nceessidade de elabora,;;o de I'a 1I I" pn;"ia pel05 SIS. 

Conselhciros, a fim de que lodos jJaJiicipem da rcuniiio lcl'ando ao conhecilllento dos 
COlJselheiros aquilo que entcndam eomo importante para a NITEROI PREVo aliI]) de que 
sCJam os asslintos votados, quando assim requerer 0 caso. Em scguida 0 Sf. Prcsidcntc 
lc\,al1lou 0 fato do servidor que secretaria as reunioes do CSA. por de indicad(). j'n:-.;sc 
colocauo elll votac;ao, quanta a continu8<;ao Oll nao dcstc para sL'crei,nriar as relllliDes. SL'lldu 
vOlado par todos os prcsentes que coritinuasscm as reuni(Jes sendll s~crcU1r;ad.;JS pOI" aqllclc. 
ale pclo sell enlelldilJ]ento de assunlos inerenies a NITEROI I'IZE\,. ,elldll. elllrel'lIlln, 
questionado por todos·() fato de nao cst"r ele rceebendo .IETOM ()~ 'IuaJqller gralilic:a\·iiu. 
sentia sugerido pel os Srs. Conseihejros. que fosse estudada lima forma de passar aqut'k 
sccrctario a ser remunerado~ ate par serem as rClII1i6es lim traba1110 cx'tra c J()ra do i1or{nin de 
cxpcdicntc. Os COl1sclheiros soIicitaram em seguida. que fossc nficiado ao Sr. Sccrcf~lrio de 
Fazcnda 0 repasse para 0 pagamenLo dos JETONS; as quais n~o suo pagns dcsdc /C\·crciro dn 
COJ:rcl1te ano. O. Cons('lheiro Sr. Antonio Francisco qucs(iol1oll an S,. Prcsidcnlc ,"C n.'-; 

repasses das c(llltriblli,,-'ocs, inclusive parte patronal, estao sendo cfclua<.io,<'; <I csta ,r\utHl<.juiu. 
SCLldo infornludo pelo Sr. Presidenfe que so.. parcialmcnte. sendo snlieilatip ·('nIDo a rc!at;£l() 
do.s inudimplen1es. 0 Consclhciro Sr. Arthur qucstionou como <ll1dam {l,":': pagal11CIllns .. 1(1.<:' 

forncccdorcs, sendo jllf0111Wdo que alguns sc encontral11 atrasados. ·haj;1 \·Istn a {~d(a d;:l 

di5ponibilidade financeira pel a nao rcpasse total da Taxa de Adl11illistra\·iin. () Sr. Pre',i"cllll' 
infofmou que a .Procuradora Geral dcsta Autarquia sc l'llcon(ra em Brasilia. flO L'sCof"l;n de 
snlucionar n valor astronol11ieo eobrado pelo BANCO DO UR/\SIL referenlc a presta""" do 
c()111rato de rolageJl1 fillllado enire 0 antigo IBASM c 0 BANCO DO BRASIl .. L. SCIll lllai, 
nada a (lcrescentar foi dada por cncerrada ~ reuniao pelo Sr. Presidente'. a qual !'ni ~Cc"cl;lriad(l 
pclo scrvidor Kleber G6es Violante, \.!. t:· a pcdido do Sf. Presidcnll'. .". t~; ... '..'j 
,~;Ila de Reuni6cs. CI1115 deabrj] de 2009

1

• ! (segllclll assinaturas 11<1 fflllw scguilltd\~l~.)/ 
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_____ ~ .... ..... VUi3lO'u.v .:;) 

AFRANIO GOuvEA DE SIQUEI 

ALVARO CAPISTRANO GO,".nXK.,---'!'=A>4--_--f'~----

ILSON PEREIRA DE ANDRADE: _.::::::::=.::===~===:::::=-- ! 
J . 

MARCOS DA SILVA GONCAL YES: "'--f--C-~CL--=f'-='-'--"~"'-"'= I 

AR1HUR MARTINS NETO: t:: ~I.-l fJ....--[ 

ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS ALVE~1"D~':> 

~ ~,~n7'r0r 
ISMAR MARIANO COSTA: 
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PREFEITURA 
INSTITUTO DE PHEVID!::NCrA DOS SERVIDOHES DE::: NIH=_H:OJ 

NITEROI PREV 

ATA DE REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRA(:AO DO NITEROI 
PREY, REALIZADA NO DIA 06 DE MAIO DE 2009 NA SALA DE REUNIOES DA SEDE DA 
NITER6~ PREY A RUA DA CONCEI(:AO 195 SALA 202 AS 17 HOMS. 

Estiveram presentes na re.uniao 0 Presidente do NITEROI PREY Sr. AFRANIO GOUVEA 
DE SIQUEIRA, que tambem Preside 0 CSA, os Srs. Representantes do Poder Executivo: 
Secretario de Administrayao Sr. ALVARO CAPISTRAN 0 GOMES, 0 rcpresentante do 
Poder Legislativo Sr. ILSON PEREIRA DE ANDRADE c os membros cleitos: 
representantes dos servidores alivos Sr. MARCOS DA SILVA GON<;:AL YES e Sr. 
ARTHUR MARTINS NETO, os representantes dos servidores inativos e pensionistas Sr. 
ISMAR MARIANO COSTA e Sr. ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS ALVES. Nao 
compareceram 0 Secretario de Fazenda Sr. CARLOS ANTONIO SASSE nem 0 Procuraclor 
Geral do Municipio Dr. BRUNO NA VEGA. Aberta a rellniao pelo Sr. Presidcnle foi lida a 
ATA da rcuniao anterior, a qual [oi assinada pOl' lodos. 0 COl1selheiro Sr. Arthur questionou 
quanta a ausencia dos Srs. COl1selheiros rcpresentantes clo Executivo, 0 Secrct{lrio de 
Fazendn e 0 Procurador Geml do Municipio, salientando inclusive a nao indicayao de U111 

substitlltO para represellta-Ios, pcrguntando qual 0 procedimento que deve ser adotado, 
considcrando a nao participayao daqueles indicados pOl' Lei, sendo ainda lembrado pelo 
COliselheiro Sr. Ismar, a transfcrencia do dia das l'eunioes de segunda feira para ns quartas em 
alendimento a solicitayi'io dos consclheiros faltosos. Dando prosseguimento a reuniiio, 0 Sr. 
Presidcnte comunicou aos senhores cOl1selheiros, que apesar dos esfor~os da Procumdora 
Geral desta Autarquia em Brasilia, fui debitado em conta corrente do Municipio a 
impol'lancia de R$1.869.428,65(hum milhiio oi ocentos e sessenta e nove mil guatrocentos e 
vintc oilo reais e sessenta e cinco centavos), r [ereDle ao Contrato de Rolagcl11 tirmado entre 
o antigo IBASM, a UNL4.0, a CAIXA, send 0 Municipio de Niter6i 0 garantidor da divida 
par illtcl'medio do FPM e 0 Banco do Br il como agcntc linanceiro do ncg6cio. tuclo nos 
termos da Lei 8.727/93. E, sem mais nad acrescentar foi dada pOl' encerrmla a l'eLII,iao pelo 
Sr. Presidentc, a gual foi secretal'iada elo servidor Kleber G6es Violante, ! d·· 
conforme designado na (lltima reLlIliilo cvidamente l'egistl'ado em AT A. ! 

Sala de Reunioes, cm 06 de maio 

AFRANIO GOUVEA DE SIQ 

ES: ':=::j:~==~_I- ., __ .~~",:" 

~, ~'"::-~ ~ ',' (-_\ ~-~--~-." .\~ 

ALVARO CAPISTRANO 

ILSON PEREIRA DE ANDRADE: 
(\ 

~'--\-"""'" ,J. ~~ MARCOS DA SILVA GON<;:AL YES: 

----------~---.-+-.---~ 
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NITEROI PREY 

(seguem assinaturas na falha segclinte) 

Continuac,;iio das assinaturas da reuniao do CSA do dia 06 de maio de 2009, 

ARTHUR MARTINS NETO: \jfifrt>Ic~~~\./!) 
ANTONIO FRil.NCISCO DE ASSIS ALVES:~JA6..YJ 

~ r~.r\ 
ISMAR MARIANO COSTA: _'_""--__ -",_,_"'_,,_-_-_'"_'_' _"_'--" __ " ~_( ___ _ 
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PREFEITURA 
INSTITUTO DE PHEVIOE:NCIA DOS SE:'RVIUORES DE NI rEHc)1 

N.ITER61 PREV 

ATA DE REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRA<;:AO DO NITEROI 
PREVo REALIZADA NO DIA 13 DE MAIO DE 2009 NA SALA DE REUNIUES DA SEDE DA 
NITEROI PREV A RUA DA CONCEI<;:AO 195 SALA 202 As 17 IIORAS. 

Estiveram presentes na reuniao a Presidcnte do NITEROI PREV Dr. AFRANIO GOUVEA 
DE SIQUEIRA, que tambem Preside a CSA, os Srs. Representantcs do Poder Exeeutivo: 
Sceretario de Administrasoao Dr. ALVARO CAPISTRANO GOMES, a representante do 
Poder Legislativo Sr. ILSON PEREIRA DE ANDRADE e as membros elcitos: 
representantes dos servidores ativos Sr. MARCOS DA SILVA GON<;:AL VES e Sr. 
ARTHUR MARTINS NETO, os represent antes dos scrvidores inativos e pensionistas Sr. 
ISMAR MARIANO COSTA e Sr. ANTONIO fRANCISCO DE ASSIS ALVES. Nao 
eompareceram 0 Secretario de Fazenda Dr. CARLOS ANTONIO SASSE nem 0 Procurador 
Geral do Municipio Dr. BRUNO DA SILVA NA VEGA. Aberta a reuniao pelo Sr. 
Presidente foi lida a ATA da reuniao anterior, a qual foi assinada por todos.O Presidente 
in[ormou que a Proeuradora Geral da Niter6i Prey se encontra em Brasilia (Df), clescle terc;a
feira tomando medidas cabiveis quanta a cobran,a da CAIXA ECONOMIC A F8DERAL 
apresentacla ao BANCO DO BRASIL, refercnte ao pagamento de prestayoes do Contra to cle 
Rolagem, eelebrado entre 0 ex-IBASM,hoje Niler6i Prey, a UNIA.O, a CAIXA e 0 BANCO 
DO BRASIL como Agente financeiro, um "contrato de Confissao e Composi<;ffo de 
Dividas", tendo 0 Municipio de Niter6i figurado como garantidor da Divida, tudo nos termos 
da Lei 8.727/93 . 0 Presidente infonnou que esta agcndando com 0 Sr. Prefeito para tratar de 
varios assuntos, como: divida dos Precat(Jrios e cia Devolu~aodc Contribui<;ilo 
Previdenci6ria, unificayilo cia folha de pagatllcnto de todo Municipio e contratayao cle uma 
empresa para implantayilo de um sistema automatizacio. 0 Presidcnte informou lambem que 0 

pagamento dos fornecedores e prestadores ele servi<;o ainda continua com lres mcses de 
atraso, c que esta preparanclo um c10ssic para enviar ao Sccretario Municipal c1e Fazenda 
relatando os problemas financeiros enii'entados na sua gestilo ,\ frente desta Autarquia.O Sr. 
Marcos pergunlou ao Sr. Presiclenle qual a postma clo S1'. Prefeito em i'lce cieSla precaria 
situac;ao finaneeira. 0 Sr. Secretario de Aclministra<;ao enlregou ao Sr. Prcsiclente 0 OfIeio 
Circular N° 005/2009 e 0 Eclital de Convoca<;1io. refercnte all Mandaclo de Segural1<;a a ceren 
da contribuiyao sindical devida pel os servidores l11unicipais. Ainda toi infonnado pelo Sr. 
Presiclente do problema relacionado ao PREVMU N, referentc a difieuldacle de aeesso ao 
banco de claclos deixado pelo responsavel tecnico do Sistema, que nao (oi rcpassado para os 
servidorcs rcmanescentes.A insuficiencia de informayocs prestaclas pela gestao anterior 
clificultou a informayilo de dados referc:nte ao Recadastramcnto Previclenciario.O Sr. 
Presidente esta empcnhado em solucionllf 0 muis breve possi vel as di ficuldadcs relataclas 
acima.O Sr. Presiclentc l11enCiOf1ou que 0 Sr. Jorge de Almeida COlll]."lrCCeu ncsk ()rgiio para 
assinar processos pendcntes cla sua gestao.E, scm mais nada a tralar foi dada par cllcerracia a 
rel~niao pel a Sr.~\e~4ente, a qll~l foi secretariada peIa Chefe cle Gabinete Sm. Rosaine 

OlIVIer Tostes, V;:&~H, a peclldo clo Sr. Preslclentc. . iv :->..:;' ..•. ' . .] 
, :Iil~' 

Sala dc Reunioes, em 13demaio,de2009 .. ~ . 1M ::1.' ~. ;_~~;;,(/\ 
, :1)/~~~n JI k/~ 

_____________________________ ~~ ____ --__ --__ .. _________ . ,_'~i\ 
.~ _ .. ,----
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PREFEITURA 
INSTITUTO DE PREVll>f:' JCIA DOS. SI:::RVIDORES D£:O Nfl f:".KOt 

NIT ROI PREV 

Assinatllras da reulliao do COllsclho llPeriot\e Admillistlil,OO do di/a:Z3':de-maio de 2009, 
, ~~~) 

, ~<Y / 
.--0 / 

AFRANIO GOUVEA DE SIQU IRA: -~i-:7"T'-/ _____ =-"",_//_ 

" / f. IJI "I (_c. l 
MARCOS DA SILVA GON\=ALVES:/·

i
(f,""0.:o':, \":~f'..,l, Ii" I'::,,,,,, .,C((;" 

ARTHUR MARTINS NEm ~i{i~U~_ 
ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS ALVES: &:p.~ 

, 7 
ISMAR MARIANO COSTA: c:k" ," .,! \ L'1 ,,,' ~,.",,,,'" ('? ), 

RUA DA CONCEI(:AO, 195 - CENTRO - NITEROI - RJ - CEI': 24080-U30-TE 
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PREFEITURA 
INSTITUTQ DE PREVID~NCIA DOS SERVIOORES DE NfTEROI 

. NITEROI PREV 

ATA DE REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRA<;AO DO NITEROI 
PREY, REALIZADA NO DIA 20 DE MAIO DE 2009 NA SALA DE REUNIOES DA SEDE DA 
NITEROI PREY A RUA DA CONCEI<;AO 195 SALA 202 As 17 HORAS. 

Estiveram presentes na reuniao 0 Presidente do NITEROI PREY Sr. AFRANIO GOUVEA 
DE SIQUEIRA, que tambem Preside 0 CSA, os Srs. Representantes do Poder Executivo: 
Secretano de Administral'ao Dr. ALVARO CAPISTRANO GOMES, 0 representante do 
Poder Legislativo Dr. ILSON PEREIRA DE ANDRADE e os membros deitos: 
representantes dos servidores ativos Dr. MARCOS DA SILVA GON<;AL YES e Dr. 
ARTHUR MARTINS NETO, os representantes dos servidores inativos e pensionistas Dr. 
ISMAR MARIANO COSTA e Dr. ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS ALVES. Nao 
compareceram 0 Secretano de Fazenda Dr. CARLOS ANTONIO SASSE nem 0 Procurador 
Geral do Municipio Dr. BRUNO NA VEGA. Aberta a reuniao pelo Chefe de Gabinete da 
Presidencia da Niter6i Prey, Sra. Rosaine Olivier Tostes, foi lida a AT A da reuniao anterior, a 
qual foi assinada por todos.O Dr. Arthur e 0 Dr Francisco comentaram sobre a ausencia 
constante do Secretario de Fazenda, Dr Carlos Antonio Sasse e do Procurador Geral do 
Municipio, Dr. Bruno da Silva Navega, alegando que 0 dia dessa reuniao foi transferido para 
quarta-feira a pedido dos mesmos.O Dr. Arthur pediu que fosse esclarecido pel a Procuradora 
da Niter6i Prey 0 que foi resolvido na Reuniao em Brasilia do referido Contrato de Rolagem 
discutido na Reuniao anterior. Pela Procuradora Geral da Niter6i Prey, Dra. Maria das Gral'as 
de Macedo Soares, foi esclarecido que pelos idos de 1981 e 19820 antigo IBASM contratou 
com 0 extinto BNH 02 (do is) emprestimos para produl'ao e comercializal'ao de dois 
Empreendimentos Habitacionais, sendo 0 primeiro construido em Neves, Municipio de Sao 
Gonl'alo e, 0 segundo, no Barreto no Municipio de Niter6i. Os im6veis foram 
comercializados com os mutmirios finais, tendo os respectivos contratos de financiamento 
previsto a cobertura de possiveis saldos residuais pelo FCVS - Fundo de Compensat;iio de 
Varia9iio Salarial - para 0 qual contribuiram os mutuanos finais. Ocorre que em 1994, as 
dividas dos 2 Contratos de Emprestimos [oram consolidadas nos termos da Lei 8.727/93, 
dando origem ao CCCD - Contrato de Confissiio e Composi9iio de Dividas - mais conhecido 
como "Contrato de Rolagem" tendo como partes a UNIAo, a CAIXA e 0 Banco do Brasil 
como Agente Financeiro do neg6cio e 0 Municipio de Niter6i como garantidor da divida 
atraves do FPM. Entretanto no momenta da consolidal'ao das dividas a taxa de juros do 
Contrato de Rolagem foi estipulada muito acima da taxa prevista nos contratos de 
Emprestimos, ou seja, a taxa correta seria 5.649% a.a., conforme detemlina a § 8° do art. 10 

da Lei 8.727/93, e n1io 9.461 % a.a como constou. Por isso, a Niter6i Prey impetrou uma Ayao 
Ordiniiria nop foro da Comarca do Distrito Federal visando a correoyao do Contrato de 
Rolagem. Esta Ay1io encontra-se em fase recursal. Por outro lado, a Niter6i Prey foi 
surpreendida como uma cobranya de R$1.859.705.90 (nm milhao oitocentos e cinqiienta e 
nove mil setecentos e cinco reais e noventa centavos), referente a prestayao do mes de abril 
do corrente inerente ao Contrato de Rolagem. Imediatamente a Procuradoria Geral da Niter6i 
Prey distribuiu uma Ayao Cautelar, na Comarca do Distrito Federal, visando a suspens1io 
desta cobranya. Concomitantemente, 0 Presidente da Niter6i Prey foi recebido pelo c;:~ ;' 
Superintendente Nacional do FGTS na busca de uma solul'ao administrativa para tamanho I~\},)· 
conflito. Pela Procuradora foi ressaltado que os contratos individualizados dos \~utuarios 

\ ./' 

. \ /~ 
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PREFEITURA 
INSTITUTO DE PREVIDt.NCIA DOS SERVIDORES DE NITEROI 

NITEROI PREV 

finais est1io em plena fase de habilitayao junto ao FCVS carecendo da 
homologayao por parte daquele Fundo, esclarecendo que a cada homologayao haven\ 
redw;:ao da divida do Contrato de Rolagem. Por isso, a divida cobrada carece de .. ~ ... _., 
certeza, tanto administrativa, quanto judicialmente. 0 Sr. Presidente foi orientado 
Superintendente da Caixa Econ6mica Federal para contratar uma empresa especializada • 
que esse problema seja solucionado 0 mais nipido possive!. 0 Sr Arthur pediu que 
reiterada a soJicita<;ao da Procuradoria Geral do Municipio sobre assistencia medica que 
suspensa. Colocou quenao e pelo fato do desconto, mas sim peJa falta de assistencia aos 
necessitados. Foi entregue ao Secretano d~. Administra<;ao, Dr Alvaro Capistrano a 
da sua consulta sobre a legalidade do pagainento do j eton (em anexo c6pia da lei). E, 
mais nada a acrescentar foi dada por enc,brrada it reuniao pelo Sr. 
secretariada pela Chefe de Gabinete desta/Autarquia Rosaine Olivier Tostes, ---''''''-'~'-'>..., 
pedido do Sr. Presidente. / 

/ 
Sala de Reunioes, em 20 de maio de 20d9. 

/ 

Assinaturas da reuniao do conseJ~,/supe~ de Administraya~:~~dia 20 de maio de 2009. 
I \ ,~.-, 

I 

AFRANIOGOUVEA DE SIQ~IRA: ---:;e¥----~--
\ " . 

ALVARO CAPISTRANO GOME~ -f1''=r.c.......o.---.---

ILSON PEREIRA DE ANDRADE: _~_' ..:o,..""7~~=<"=='=<==1==-""::"""~-;'"+-'~ 
/ .. / 

MARCOS D A S IL V A GON<;:AL VES: -=:/_~+i(C"<-"'L<'t:::<±'=". o,..L'-""~'f-Z-""--
.I I 

.~. ~ ./ 
ARTHUR MARTINS NETO:;v\iZ 1.. Jc:x-f:x:/?{ t f \ 

\: 
ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS ALVES: I~J fl.,," 

/ '! .4 /--; 

4vv_,-...:a-~ 'v--\ CL· .... ·~ o.u, '--L' C:.::-rt rr 
ISMAR MARIANO COSTA: ____________ _ 
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NITEROI PREV 

ATA DE REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRA«;:'AO DO NITEROI 
PREV, REALIZADA NO DIA 27 DE MAIO DE 2009 NA SALA DE REUNIOES DA SEDE DA 
NITEROI PREV A RUA DA CONCEI<;:AO 195 SALA 202 As 17 HORAS. 

Estiveram presentes na reuniiio 0 Presidente do NITEROI PREV Sr. AFRANIO GOUVEA 
DE SIQUEIRA, que tambem Preside 0 CSA, os Srs. Representantes do Poder Executivo: 
Secret<\rio de Administrayiio Sr. ALVARO CAPISTRANO GOMES, 0 Procurador Geral do 
Municipio Dr. BRUNO NA VEGA, 0 representante do Poder Legislativo Sr. ILSON 
PEREIRA DE ANDRADE e os membros eleitos: representantes dos servidores ativos Sr. 
MARCOS DA SILVA GONC~:ALVES e Sr. ARTHUR MARTINS NETO, os representantes 
dos servidores inativos e pensionistas Sr. ISMAR MARIANO COSTA e Sr. ANTONIO 
FRANCISCO DE ASSIS ALVES. Nao compareceu 0 Secretario de Fazenda Sr. CARLOS 
ANTONIO SASSE. Aberta a reuniao pelo Sr. Presidente foi lida a AT A da reuniao anterior, 
a qual foi assinada por todos. 0 Conselheiro Sr. Antonio Francisco lembrou do sigilo dos 
assuntos constantes nas ATAS, as quais devem se encontrar disponiveis para leitura a 
qualquer tempo pelos componentes do CSA, nao devendo, entretanto, serem distribuidas 
copias das mesmas, sendo imediatamente retirado 0 pedido de copia anterionnente feito pelo 
Conselheiro Sr. Arthur, que aproveitando a palavra infonnou terem sido suspensos os 
atendimentos no Hospital Geral do Inga, devido ao inadimplemento pela Prefeitura 
Municipal de Nileroi, infonnando 0 Procurador Geral Dr. Bruno Navega, tratarem-se de 
dividas de exercicios anteriores, infonnando ainda, que nao existe contrato de Prestayao de 
Serviyos entre aquele Hospital e 0 Municipio, nao cabcndo, portanto, TemlO de Ajuste ou 
Confissao de Dividas. 0 Sr. Arthur lembrou que tal fato nao e de responsabilidade da 
NITEROI PREV, no entanto existe interesse uma vez que atinge aos inativos e pcnsionistas 
que sao seus associados, solicitando interferencia do Sr. Presidente junto ao Chefe do 
Executivo para a criayao de urn Plano de Saiide. 0 Sr. Antonio Francisco aproveitou a 
presenva do Dr. Bruno Navega cobrando a resposta doprocesso que se refere II materia. 0 
Conselheiro Ismar ressaltou que os salarios dos servidores nao penni tern 0 pagamento de 
profissionais da area, sendo, portanto, necessario a implantayao de Assistencia Medica. 0 Sr. 
Presidente deu ciencia aos Conselheiros sobre a contrata<;:ao de uma empresa para cui dar da 
Carteira Habitacional, com a devida regularizayao. Fato este ja do conhecimento do Sf. 
Prefeito, que em principio aprovou a ideia, infonnando 0 Sr. Presidente que tambem ouvira 0 

SecreUirio de Fazenda, e apos sera dada ciencia aos srs. Membros do Conselho superior de 
Administra9ao. 0 Procnrador Geral infonnou que a sua ausencia as reunioes do Conselho 
deu-se pel a incompatibilidade de horario, pois 0 Chefe do Executivo cosluma convoca-lo 
para reunioes exatamente no fim do expediente diario, sendo sugerido entao que as reunioes 
passassem a ser na parte da manha as 10 (dez) horas, nas proprias quartas-feiras, 0 que foi 
aprovado por todos. 0 Conselheiro Ismar parabenizou 0 Sr. Secreta,io deJ':IJ::Z..':'.!1.4':._e 0 

Procurador Geral, solicitando que fosse registrado em ATA 0 seguinte: "0 of us car do Sasse 
tem 0 reparo do brilho do Secretario de Administra9ao e do Procurador Geral". E, sem mais 
nada a acresccntar foi dada por encerrad~'._reuniiio pelo Sr. Presidente, a qual foi secretariada 
pelo servidor Kleber Goes Violante, _ >. , confonne designado em reuniiio anterior. 
Sala de Reunioes, em 27 de maio de 200 . . (seguem assinaturas na [olha seguinte) 

. [. 
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N ERGI PREV 

Assinaturas da reuniiio do Conselho S erio~r \dminis~a:~~ Ie maio de 200 

AFRANIO GOUvEA DE SIQ EIRA: ~~~ 
. --" .. ~~ .. / 

ALVARO CAeIS1'~NO ~""ii""-?~"riT; _/ ____ _ 

BRUNO NA VEGA: - -

ILSON PEREIRA DE ANDRADE: \: 
- .>.-( (' 

) . 

! 

MARCOS DA SILVA GON~AL VES: y~~;: l'~ co:> 0q " (:i~:o,~ 
ARTIfUR MARTINS NE'm '- £<i'ide,~ 

f 

ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS ALVES: rY-~~ 
/. If] 

~~-t c'-l c--'- .J: .... ~.-".:, i t·I!_- Y-)-
ISMAR MARIANO COSTA: ________ '--___ _ 
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PREFEITURA 

INSTITUTO DE PREVID~NCIA DOS SERVIOOHES OE NITEr~OI 
!'-IITEROI PREV 

ATA DE REUNIA:O DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRAt;:AO DO NITEROI 
PREY, REALIZADA NO DIA 03 DE JUNHO DE 2009 NA SALA DE REUNIOES DA SEDE 
DA NITEROI PREY A RUA DA CONCEIt;:AO 195 SALA 202 As 10 HORAS. 

Estiveram presentes na reuniao u Presidente do NITEROI PREV Sr. AFRANIO GOUVEA 
DE SIQUEIRA, que tambem Preside 0 CSA, os Srs. Representantes do Poder Executivo: 
Secretario de Administrac;ao Sr. ALVARO CAPISTRANO GOMES, 0 Procurador Geral do 
Municipio Dr. BRUNO NA VEGA, 0 representante do Poder Legislativo Sr. ILSON 
PEREIRA DE ANDRADE e os membros eleitos: representantes dos servidores ativos Sr. 
MARCOS DA SILVA GON<;:ALVES e Sr. ARTUR MARTINS NETO, os representantes 
dos servidores inativus e pensionistas Sr. ISMAR MARIANO COSTA e Sr. ANTONIO 
FRANCISCO DE ASSIS ALVES. Nao eompareceu 0 Secretario de Fazenda Sf. CARLOS 
ANTONIO SASSE. Aberta a reuniao pela Chefe de Gabinete em substituiyao ao Sr. 
Presidente, qne ehegou logo apos, foi lida a AT A da reuniao anterior, a qual foi assinada por 
todos. 0 Conselheiro Antonio Francisco reiterou 0 pedido de devoluyao do processo que trata 
do questionamento da auseneia de Assist€meia Medica e da Contribuiyao dos cargos 
comissionados ao Regime Geral de Previdencia ao inves de a NITEROI PREV, proeesso este 
que se enconlra na PGM. 0 Procurador Geral, Dr. BRUNO NA VEGA, solicitou 0 numero do 
processo para resposta, 0 que Ihe foi passado no ato. 0 Conselheiru Sf. ANTONIO 
FRANCISCO solic;tou informayi'ies ao Sr.. Procurador Geral quanta ao processo de 
implantayaO de urn plano de saude, eneaminhado ao Chefe do execntivo pela Associayao dos 
Fiscais, sendo solicitado pelo Sr. Procurador 0 m'imero do processo para localiza-Io, m'imero 
este nao conhecido pelos Srs. Conselheiros uma vez que foi encaminhado apenas urn 
expedientc ao Prefeito nao se sabendo qual 0 numero que levou na abertura do processo. 0 
Conselheiro Sr. ISMAR informou que foi publicado no jomal "0 Fluminense" a suspensao 
do atcndimento do Hospital Geral do Inga pela inadimplencia da Prefeitura, sendo informado 
pelo Sr. Procuradur Geral que na atual gestao os pagamentos sao fcitos em geral em ate trinta 
dias, informando ainda, que quanta aos exercicios anteriores nao tern como efetuar os 
pagamentos considerando a ausencia de contrato, 0 que implicaria provavelmente em multa, 
para 0 Sr. Prefeito, pelo TCE. 0 Conselheiro Sr. ANTONIO FRANCISCO fetomou ao 
assunto dos imoveis da Carte ira Habitacional, solicital1do informayi'ies quanto a adimplencia 
e inadimplencia de cada imovel e quais as providencias qne estao sendo tomadas quanta aos 
inadimplentes. Este mesmo conselheiro lembrou que a Lei determina quais os representantes 
do executivo nas reunii'ies do CSA, questionando a ausencia do Sr. Secrctario de Fazenda, 
solicitando ao Sr. Presidente que converse com ele sobre 0 assunto. E, sem mais nada a 
acrescentar foi dada por encerrada a fcuniao pelo Sr. Presidente, a qual foi secretariada pelo 
servidor Kleber Goes Violante, ,/1 , confOlme designado em reuniao anterior. 

\-
Sala de Reunii'ies, em 03 de junho de 2009. 

\ 
(seguem assinaturas na folha seguinte) 

RUA DA CONCEI<;:AO, 195 . 



- - .~ ,.... 
. _ . .....,. '--'r:: ... 1'( - IDENCIA DOS SERVIDORES DE NITERUI 

ITEROI PREV 

Assinaturas da reuniao do Conselho S perior de\dministra9ilo do dia 27 de maio de 2009. 

AFRANIO GOUVEA DE SIQ IRA: 
--~~~7=--~~ __ 

A.L VARO CAPISTRANO GaME' . 
~--------~~~~ 

BRUNO NA VEGA: ______________ ----,~-___ _ 

~ ~~.7~-\', ILSON PEREIRA DE ANDRADE: 
-' . .. 

/ 
) / I 

MARCOS DA SILVA GON<;:AL VES}' Ve",,,, h 
~l~~=/,-'-"-~7='<J--

ARTUR MARTINS NETO: ~::~:/~/:_L_1~_a_~_·{_[~_t__ 

ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS AL YES: t1-~::d'!i1J!i12.ciL __ 
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PREFEITURA 
INSTI r UTa DE PR~VID~NCIA DOS sEnVIDor~ES DE NI"l ERGI 

NITEROI PREY 

ATA DE REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRA<;:AO DO NlTEROI 
PREV, REALlZADA NO DIA 10 DE JUNHO DE 2009 NA SALA DE REUNIGES DA SEDE 
DA NlTEROI PREV A RUA DA CONCEI<;:AO 195 SALA 202 AS 10 HOItAS. 

Estiveram presentes na reuniao 0 Presidente do NITEROI PREV Sr. AFRANIO GOUVEA 
DE SIQUEIRA, que tambem Preside 0 CSA, os Srs. Reprcsentantes do Poder Executivo: 
Secretario de Administra~ao Sf. ALVARO CAPISTRANO GOMES, 0 representantc do 
Poder Legislativo Sr. ILSON PEREIRA DE ANDRADE e os mcmbros eleitos: 
reprcsentantes dos servidores ativos S1'. MARCOS DA SILVA GONCALVES e 51'. ARTUR 
MARTINS NETO, os representantes dos servidores inativos e pcnsionistas S1'. ISMAR 
MARIANO COSTA e Sr. ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS ALVES. Nao compareceram 
o Secrctario de Fazenda Sf. CARLOS ANTONIO SASSE nem 0 Procurador Geml do 
Municipio Dr. BRUNO NAVEGA. Aberta a reuniiio pelo Sr. Prcsidente ±oi lida a AT A da 
rcnniao anterior, a qnal foi assinada par todos. 0 Conselheiro Sr. Artnr e 0 Secretario de 
Administra<;uo questionamm quanta a contrata~ill) de cmprcsa para sanar as pendcncias da 
Carteira Habitaciol1al, questiol1ando 0 Conselhciw S1'. A.rtur quanto a apresentar,:ao das 
certidocs negativas ela empresa conlratada, senelo ressaltado pdo Sr. Prcsidcl1te que a 
urgcncia q,:e 0 fato requcr 0 obrigou na agilizar,:ao de proccdimentos com vistas a 
possibiliclade de contratar,:iio de emprcsa para a Presta<;ao de Servi,os, consideral1do 0 
termino do prazo clos contratos ele financiamento conccdidos aos 111utmirios finais ela Carteira 
Habitacional cia Niter6i Prevo 0 Conselheiro Sr. lsmar questionou 0 seu pcclido ela reuniao 
anterior quanto as providcncias tomadas com refere:1Cia aos im6veis da Carte ira Habitacional 
que sc encontram inadimplentes, solicitanclo 0 Sr. Presidente que ta<;a novo pedido na 
pr6xima reuniao, haja vista 0 levantamento das informH<;ocs solicitadas. COl1lparcccu a 
reuniao, a convite do Sr. Presidente a Ora. Canncll1 Lucia Bohn, analista do FCVS , 
inlormHndo sobre a sua experiencia em programas habitacionais, inclusive ter como clicnte 0 

BRT e a Secretaria de Habitac,:ao do Projeto "Minha casa minha vida", informando ainda que 
o objctivo da Niter6i Prey e fazer habilita<,:ao e busca do saldo residual com coberlura pelo 
rcvs junto a CEl'. 0 Conselheiro Sr. IS111ar lembrou 0 Illto de ser a diviela aprcscntada pda 
CEl' bem superior aquc!a realmente deviela. A Om. Carmem informou ser normal e que tais 
[atos devern ser analisados para posterior qllestionamcnto. 0 Conselheiro Sr.Artur perguntou 
qual 0 prazo p:lra soluC;iio do questionado, infonnando a Ora. Carmem que, em regra, leva-
sc em torno de quatro a cinco meses. A Dra. Carmem informou que possiveis auscncia de 
pastas a screm encaminhaelas para analise em nada prcjuelicaria a baixa de aliena<;ao, uma vcz 
que para tal basta a apresenta<;ao das tres llltimRs parcelas pagas, infonllanelo ainda, ao scr 
ql1cstionada. que no casu de inadimplencia do l11utuClrio cabenl a Niter6i PreY a rcintegra<;flo 
dc posse. 0 secret{Il'io de Administruc;ao solicitou que se registrasse em ATA 0 sen 
cntenclimenlo "para contrata~ao de uma empresa para Prcsta<;iio de Servi90s ser" scm pre pcb 
licitayao, que e a regra e que a elispensa e exce~uo e que 0 S1'. Presidcnte como gestor do 
NITEgOl PREV sabera discernir no momento exato 0 eaminho que ele deve adotar". 0 
Consc1hciro Sr. Atiur solicitou que "seja encmninhado ao CSA para conhecimento das f"{ri-
questocs pertinentes ao co!,\trato, em canlter de urgencia, visando rcspalc\o do ato )!' 
administrativo do Sr. Presidente ate para que nuo DCOl'ram fatDS como os oeonidos na. \).'1' 
adl11inistrw;ao anterior". 0 Sr. Presidentc intormou que atendl'1I a divcrs,.'s Sl)licita~0es \ 

, I 
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! 

________________ , ___________ ..l..__ / J 
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politicas para que se efetuassem os pagamentos de devoluyao previdenciaria, 
entretanto, da necessidade de repasse para a realizayao dos pagamentos, nao po(ienljo 
as recursos proprios da NITEROI PREV, para efetivayao desses pagamentos, 
houvesse a disponibilidade de recursos. 0 Sr. Presidel1te infonnou , em resposta a 
.da rcuniao anterior, que 0 Secretario de Fazenda declarou nao ter como COlnpllJ:~C 
reunioes nem aquem indicar. 0 Sr. Ismar solicitou registro em ATA 0 fato de 
ao ~r. Presidente par ter convidado a Dra. Carmem para explicayao quanto aos 
desqenvolvidos pel a empresa a qual pertence, elucidando as duvidas . 
administrayao anterior digna de pura interpretayao de uma grande pro fissional, 
que veio a favorecer a NITEROI PREV". 0 Sr. Presidentc informou aos Srs. Conselh~i 
reuniao realizada em Brasilia com 0 Superintendente da CEF Sr. J oaquim Lima, 0 

da NITEROI PREV Dr. Afranio Gouvea de Siqueira, a Procuradora Geral da 
PREV Dra. Maria das Grayas de Macedo Soares e 0 Coordenador da Carteira 
Dr. Jean Mota Monteiro, sendo sugerido pc 0 Sr. Superintendente e Vice Presidente 
pel a contratayao de empresa para atender a . interesses da cartcira Habitacional da 
PREV, fato este comunicado ao Sr. Chefi do Executivo do Municipio de Niter6i, 
respaldo a decisao. E, sem mais nada a a 'escentar foi dada por encerrada a 
Presidentc, a qual foi secretariada pel servidor Kleber Goes Violante, 
conforme designado em reuniao anterior 

Sala de RCllnioes, em to de junho de 009. 

(seguem assinaturas na folha segui \ 

AFRANlO GOUVEA DE SIQUEI 

ALVARO CAPISTRANO GO ES: I---Y-~Y----\---

. ~-= ~\-,' 
MARCOS DA SILVA GONCALVES:' ~JJ f'<L"Sl . ~~ 

~"~l'~_ 

ILSON PEREIRA DE ANDRADE: 

ARTUR MARTINS NETO: 

ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS ALVES1;rg;;0+!Jf~ 
fr . 

~~~r~ 
ISMAR MARIANO COSTA: _____ ~ _______ _ 

RUA DA CONCEH;AO, 195 - CENTRO - NITEROI - R.J - CEP: 24080-030-TEL: (21) "'<>J . .)-~'~II 



1"lIIlEROI 
PREFEITURA 

INSTJTUTO DE PREVIOeNC'A DOS SERVIDORES DE NITER61 
NlTER61 F'REV 

ATA DE REUNIAO DO CONSELHO SUPEIUOR DE ADMINISTRA<;:AO DO NITEROI 
PREV,.REALIZADA NO DIA 17 DE JUNHO DE 2009 NA SALA DE REUNIOES DA SEDE 
DA NITER6I PREY A RUA DA CONCEI<;:AO 195 SALA 202 AS 10 HORAS. 

Estiveram presentes na reuniao 0 Presidente do NITEROI PREY Sr. AFRANIO GOUVEA 
DE SIQUEIRA, que tambem Preside 0 CSA, os Srs. Representantes do Poder Executivo: 
Secretario de Administra<;ao Sr. ALVARO CAPISTRANO GOMES, 0 Procurador Geral do 
Municipio Dr. BRUNO NA VEGA, 0 representante do Poder Legislativo Sr. ILSON 
PEREIRA DE ANDRADE e os membros eleitos: representantes dos servidores ativos Sr. 
MARCOS DA SILVA GONyALVES e Sf. ARTUR MARTINS NETO, os representantes 
dos servidores inativos e pensionistas Sr. ISMAR MARIANO COSTA e Sr. ANTONIO 
FRANCISCO DE ASSIS ALVES. Nao compareceu 0 Secretario de Fazenda Sr. CARLOS 
ANTONIO SASSE Aberta a reuniao peIo Sr. Presidente foi lida a A TA da reuni1io anterior, 
a qual foi assinada por todos. Foi informado pelo Sr. Presidente do oficio encaminhado a esta 
Autarquia pelo Tribunal de Justi<;a do Estado do Rio de Janeiro, com referencia aos 
precatorios que deveriam ter sido pagos em 2008, os quais ja se encontravam inclusive 
c1assificados, sendo que foi esta c1assitica<;ao cancelada pela gestao anterior. Os oticios 
encaminhados pelo TJRJ geraram os seguintes processos: 310/000848/09 tendo por apenso 0 

proccsso 310/002389/06; 310/000658/09 tendo por apenso 310/002390/06 e 310/000872/09 
tendo por apenso 310/002377/06, sendo encaminhados estes ao '.Sr. Secrctario de Fazenda em 
face do relatOrio da Procuradora Gera1 desta Autarquia, bem como enviado oticio ao Egregio 
Tribunal de Justi<;a do Estado do Rio de Janeiro c0111unicando ja tel' sido encaminhado a 
Secretaria de Fazenda a solicita<;ao das providencias urgentes que 0 caso requer. 0 
Procurador Geral do Municipio explicou que mesmo sendo a "lei local", no que trata a 
respeito dos seis sahlrios, ter sido considerada inconstitucional, apOs 0 trans ito e111 Julgado de 
varios processos, cabe a estes 0 pagamento dos precatOrios, haja vista a necessidade de 
cumprimcnto de decisao judicial, sllgerindo inclusive, que a NITEROI PREY deve fazer um 
levantamcnto quanto aos servidores ativos e inativos que recebem acima do teto, vcrilicando 
a possibilidade de desconstitui<;il.o de eventual decisao judicial. Em seguida foi informado 
pelo Sr. Presidcnte que 0 ex-presidente do NITEROI PRE V, Dr. JORGE LUIZ DE 
ALMEIDA, terminou de assinar todos os processos os quais se encontravam pendentes. 0 
Conselheiro Sr. Artur pediu que registrasse 0 seu protesto contra a pessoa do Sr. Secretario de 
Fazenda pelo nao pagamento dos jetons, 0 que foi tambem cobrado pclos demais 
conselheiros eleitos. 0 Dr. Bruno Navega sugeriu que fosse feita uma solicita<;il.o aqllele 
secretario para que sejam tais pagamentos efetuados. 0 Conselhciro Sr. Antonio Francisco 
solicitoll que se pas sasse a fazer uma sintese sobre as rellnioes anteriores daquilo que foi 
solicitaclo. 0 Sr. Presidente informou que na prOxima semana nao havera reuuii'io. por ser 
feriado no Municipio. E, sem mais nacla a acrescentar foi dada pOI' encerrada ,\ retU1ii'io pelo 
Sr. Presidente, a qual foi secretariada pelo scrvidor Kleber GOes Violante, JLc-,. __ , 
conforme designado em reuniao anterior. ~. ,~'X~lt ,_. ~I. 
Sala de Reunioes, em 17 de junho de 2009. WJ {'\" r i> '\ 
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INIIII:ROI 
PR FEITURA 

INSTITUTO DE PR VIO~NCIA DOS SERVIOOHES DE NITEROI 

ITER\:~PREV 
Assinaturas da reuniao do CSA do Ia 17"06"~09" 

AFRANIO GOUVEA DE SIQUEI 

ALVARO CAPISTRANO GOM 
~/ 

" 

BRUNONAVEGA: __________ .-___________ 
f 
______ __ 

ILSON PEREIRA DE ANDRADE: -. ) \." .~ .. -' 

.. ,' , 
--------.,-~.- -_. . 

MARC OS D A S IL VA GO N ~AL V E S: ""--''*''''-''-'~'-''<=-_t'_'""'''''''''"',.,.,'.'.!.f= 

ARTUR MARTINS NETO: ,-ffitL; ;;~:ZjZ.LC-J/~ 

ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS AL VES~.J-/:;Jv.&:J 
~ "1cv~ tC'~ ISMAR MARIANO COSTA: ________________________ __ 

RUA DA CONCEH;:'AO, 195 - CENTRO - NITEROI - RJ - CEl': 24080-030-TEL: (21) Z()IJ-~'5U 



NITEROI 
PREFEITURA 

INSTITUTO DE PREVIDtNCIA DOS SERVIDORES DE NrTEROI 
NITEROI PREv 

ATA DE REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRA~AO DO NITEROI 
PREY; REALlZADA NO DlA 01 DE JULHO DE 2009 NA SALA DE REUNIOES DA SEDE 
DA NITEROI PREY A RUA DA CONCEIC;AO 195 SALA 202 As 10 HORAS. 

Estiveram presentes na reuniao 0 Presidente do NITEROI PREV Sr. AFRANIO GOUVEA 
DE SIQUElRA, que tambem Preside 0 CSA, os Srs. Representantes do Poder Executivo: 
Sccretario de Administrac;:ao Sr. ALVARO CAPISTRANO GOMES, , 0 representante do 
Poder Legislativo Sr. ILSON PEREIRA DE ANDRADE e os membros eleitos: 
representantes dos servidores ativos Sr. MARCOS DA SILVA GON<;:AL VES c Sr. ARTUR 
MARTINS NETO, os representantes dos servidores inativos e pensionistas Sr. ISMAR 
MARIANO COSTA e Sr. ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS ALVES. Nao compareceram 
a Secretario de Fazenda Sr. CARLOS ANTONIO SASSE nem a Procurador Geral do 
Municipio Dr. BRUNO NA VEGA. Aberta a reuniao pelo Sr. Presidente foi lida a ATA da 
reuniao anterior, a qual foi assinada par todos. 0 Sr. Presidente deu ciencia aos srs. 
Conselheiros do oficio a ser encaminhado ao excelentissimo Sf. Prefeito, a qual tem por 
referencia a Reestruturw;oao do RPPS - Regime Pr6prio de Previdencia Social - dos 
servidores do Municipio de Niter6i, nos termos da ConstituiC;:ilo Federal e das nor111as 
intraconstitucionais, oficio este que integra a presente A TA, 0 qual se cncontra as fls .. 43 do 
Livro de registros de ATAS. Em seguida com referencia a Taxa de Administrac;:ao 0 Sr. 
Presidente deu ciencia aos Srs. Conselheiros que fornecedores e prestadores de servi~os 
informaram da possivel suspensao do fornecimento e prestac;:ao de servic;:os, fato este pcla 
inadimplencia dos pagamentos por parte da NITEROI PREV, ressaltando ainda 0 Sr. 
Presidente que a sllspensao de determinados servic;:os implicara ua sllspensao da folha de 
pagamel1to, impossibilitando assim 0 pagamento as pensionistas. 0 cOl1sclheiro Sr. Antonio 
Francisco solicitou registro em AT A quanto a iniciativa do Sr, Presidel1te, sendo votado e 
aprovado 0 encaminhamento do oficio ao Sr. Chefe do Executivo do oficio supracitado. 0 
Consclheiro S1'. Antonio Francisco, questionou mais ul11a vez quanta ao pagameuto do jetol1 
aqueles que secretariam os CSA e CF, haja vista 0 trabalho que vem estes elaborando, sendo 
sugerido pelo Sr. Secretario de Administrac;:ao que seja elaborado um projeto de lei danclo a 
estes secretarios 0 direito do recebimcuto de jeton ua mesma proporc;:fto dos demais 
conselheiros, 0 que foi votado e aprovado por todos. 0 Conselheiro Antonio Francisco 
cobrau mais uma VCZ a devoluc;:ao do processo 0 qual se refere a assistencia medica e que se 
encontra na PGM. 0 Sf. Presidel1te informou que 0 processo rcferente a contrata9ilo de 
empresa para tratar da "COMPREV" retomou a esta Autarquia. com a sllgest1lo cia PGM para 
que seja elaborada pela NITEROI PREY lima licita9ao, parccer este apravaclo pelo S,.. 
Procurador Geral em 29.06.2009, iniormando a Sr. Presidente que levar:'! 0 fato ao Chcfe do 
Executi yo, h~a vista a nao disponibiliclade orc;:amentaria I financeira desta Autarquia. 0 
Conselheiro Sr. Ismar fez moc;:ao ao nome do contador desla Autarquia Adilson Ferreira 
Neto, pelo que tem feito pela NITEROI PREV, doando-se integralmente, com zeJo. mnor e 
total dedicac;:ao. E, sem mais nada a acrcscentm' foi dada par encerrada it reuniiio rfelo Sr. 
Presidcnle, a. qual foi secr.e_tariada. pelo servidor Kleber Goes ._.Violante, \\ \«~,~ \ 
conforme deslgnado em reumao antenor. !,. ~ 

C' \ 
Sala de RelUlio,es, em 01 dejulho de 2009. 

RUA DA CONCEIC;AO, 195 - CENTRO - NITEROI - H.J - CEI': 240 
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Assinaturas da reuniao do CSA do dio/Ol,07.~09, 
/ . 

AFRANIO GOUVEA DE SjQUEI~' ;;A ," " 

ALVARO CAPISTRANO GOMES\-t'~~_.£ __ ··_· '--",~~itL.'~_>~i ___ _ 

ILSON PEREIRA DE ANDRADE: _-,"",. _(_:':_\_" __ <'·_'''_..Li_~_~ __ l,{ 
""-t ( . j-\l 

.) ,. . ' ! : 

MARCOS DA SILVA GONt:;:AL VES:J<·~) /l,C:) DV:\ ,J t./I~) 
1-

ARTUR MARTINS NETO:,,~~j~ .. ;-; I ('L '" 

ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS ALVES: .,' -~t:;;;'~dil.~_ 
.. . ... -

ISMAR MARIANO COSTA: __ J_."_ ... ___ '·· .. _t'_ .. _. _.'_ .. _' "._. _'_'_'_l_'_)' 
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ATA DE REUNIAo 00 CONSELHO SUPERIOR DE ,\OMINISTRACAO DO :'lITEROl 
PREY, REALIZADA NO DIA 08 DE JULHO DE 2009 NA SALA DE REUNIOES DA SEDE 
DA NITEROI PREY A RUA DA CONCEICAo 195 SALA 202 As 10 HORAS. 

Estiveram presentes na reuniao 0 Presidente do NITEROIPREV Sf. AFRANIO G01.JVEA 
DE SIQUEIRA, que tambem Preside 0 CSA, 0 representante do Poder Legislativo Sf. 
ILSON PEREIRA DE ANDRADE e os membros eleitos: representalltes dos servidores 
ativos Sr. MARCOS DA SILVA GON<;:ALYES e Sf. ARTUR MARTINS NETO, os 
representantes dos servidores inativos e pensionistas Sr. ISMAR MARIANO COSTA e Sr. 
ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS AL YES. Nao compareceram os Srs. Representantes do 
Poder Executivo: 0 Secretario de Fazenda Sf. CARLOS ANTONIO SASSE nem 0 
Procurador Geral do Municipio Dr. BRUNO NAVEGA nem 0 Secretiu10 de Administrayao, 
comparecendo 0 ex Secretiuio de Administravao Sr. ALVARO CAPISTRANO GOMES que 
pediu exoneravao, cuja publicavao ocorreu na presente data, comparecendo apenas para se 
despedir e assinar a AT A da reunii'io anterior. Aberta a reuniao pelo Sf. Presidente foi lida a 
A T A da reuniao anterior, a qual foi assinada por todos. Em seguida 0 Sr. Presidente deu 
ciencia aos Srs. Conselheiros dos Oficios GP 253/09 e 258/09 encaminhados ao Sr. 
Secretario de Fazenda solicitando repasse para pagamento dos jetons dos Conselhos: Superior 
de Administra<;:i'io e Conselho Fiscal, oficios estes que geraram os processo~ ~ 1 011 002/09 e 
31 Oil 0 16109 respectivamente, dando ciencia tambem do oficio GP 285/2009 referente ao 
repasse de verbas aos membros dos conselhos supracitados e fomecedores, alem do pedido 
do repasse da contribuiyao patronal dos meses de abril e maio do corrente ano, oficio este que 
fara parte da presente ATA as fls. 45 do Iivro de ATAS. Foi informado lambem que ate' as 
I1H45min na presente data nao foi creditado qualquer repasse, informayao esta prestada pela 
tesoureira desta Autarquia. 0 encaminhamento dos ot1cios supracitados foi aprovado por 
todos. Os Conselheiros ao tomarem conhecimento atraves do Diario Oficial do pedido de 
exonera<;:ao do Sr. Secretario de F!I:/:,endaY Sf. ALVARO CAPISTRANO GOlVIES, 
lamentaram tal decisao, uma vez que nestes seis meses de convivencia,. nao teve este 
secreta rio nenhuma falta as reunioes, 0 qual com seu horitrio britanico agiu sempre com 
dignidade no seu compromisso de Conselheiro desta Autarquia. demonstrando sua 
extraordinitria capacidade c conhecimento, bem como aconselhamento dos tcrmos 
concernentes ao cargo. Em seguida 0 Conselheiro Sr. Ismar solicitou registro em AT A, como 
interlocutor dos pensionistas e aposentados do descontentamento da atual politica, que vem 
sendo aplicada a estes ex-servidores e dependentes, aproveitando a oportunidade para 
parabenizar ao Sr. Presidente pela reativayao do cnvio dos contra cheques pelos correios. 0 
Sf. Presidente comunicou ainda aos Srs. Membros do conselho, que conforme acordado com 
o Chefe do executivo e com 0 Secretario de Fazenda as reunioes passarao a ocorrer apenas 
uma vez por mes, na primeira quarta feira de cada mes, ja. partir do mes vindouro, 
considerando que no presente esta foi a segunda e ultima reuniao. E, sem mais nada a 
acrescentar foi dada por encerrada. ~t:elmiao pelo Sr. Presidente, a qual foi secretariacia pelo 
servidor Kleber Goes Violante, 't·" , confortne designado em reuniao anterior. . 

Sala de Reunioes, em 08 de julho. de 2009. 
seguinte: 

Seguem as assinaturas na pagina 
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AFRANIO GOuvEA DE SIQUE 

ILSON PEREIRA DE ANDRADE: __________ _ 

ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS AL YES: ________ _ 
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Oficio GP N° 285/2009 Niteroi, 30 de junho de 2009 

Referencia: Solicit a de repasse 

Senhor Secretbrio, 

Cumpre-nos solicitar a Vossa Senhoria as 

providencias URGENTES para que sejam rcpassadas 2 esta 

Autarquia as importancias abaixo discriminadas, nos termos 

acoLdados em reuniao realizada no Gabinete do Chofe do 

ExecuLivo Municipal, em 02.07.09, da qual participaram 0 

Prefei to l'1unicipal, Jorge Roberto Silveira, 0 Presidente clesta 

Autarquia,. Afranio Gouvea de Siqueira, Ora signatario, Vossa 

Senhoria, Carlos Antonio Sasse e ° titular dd Secretaria 

Extraordinaria de Rela<;:6es Ins t.i:_ uc.lonai s, Luiz Paulil10 

Moreira Leite. 

I FORNECEDORES E OUTROS VALORES 
····--.·------I------cc7c-~~__=_.,_ I (:on.selho F"iscal R$lS. 5.:30, 24 

I C' 11- C . o· de 'd .. t - po«" I'J{~(\ "',1 
.~:...c?!2_~e l10 ,--,upeLl .I _ .. IfIln15 _rac;:ac· .;-: ~" '_,CI~I ~'-t-1 

~
~us'[orr. Informatlca Ltda R.?~;.(·8'J/\..)O I 

C'ONA~~~~~ s_'11 t 0:- l a em Ji.dm. t-1un 1.ccC,",."p~a."1, ___ I _______ --'1'':';''', 2=-c~J~. =l,:O,:O",~O"C'-c1 ! 
PRor;;,ll'N I rI FORtvlAT 1 ('A S. ;.,. R$18. ~S3Ll, 06 

trOT-AL: "."""'" .... ,"""', ... ,, ....... ,. R$lOO.139,14 I 

P,:,] oportuno, solicitamos 0 repasse, em CClrater de 

U RC; SN CIA, das contribuic6es prevldenciarjas patronal 

referente aos meses de abril e :nai.o do corrente, no ITlDntante 

cle R$1.072.646,03. 

Ilmo. Sr. 
CARLOS ANTONIO SASSE 



Por derradeiro, ressaltamos que 0 nao pagamento aos 

credores implicara na suspensao dos servic;os, inclusive de 

execucao de folha de pagamento dos aposentados e pensiorlistas, 

con forme esclarecido n reuniao anteriormente mencionada. 

Atenciosamerte. 

Rua Ja Conceil'ilo, 195 - Centro· Niter6i - RJ - CEP: 24020·083 - tel: (21) 2613·8950 
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NrTERor r..>HEV 

ATA DE REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRA<;:AO DO NITEROI 
PREY, REALIZADA NO DIA 05 DE AGOSTO DE 2009 NA SALA DE REUNIOES DA SEDE 
DA NITEROI PREY A RUA DA CONCEI<;:AO 195 SALA 202 As 10 HORAS. 

Estiveram presentes na reuniao 0 Presidente do NITEROI PREV Sr. AFRANIO GOUVEA 
DE SIQUEIRA. que tambelll Preside 0 CSA e os lllel11bros eleitos: representantes dos 
servidores ativos Sr. MARCOS DA SILVA GONt;:ALVES e Sr. ARTUR MARTINS 
NETO, 0 representante dos scrvidores inativos e pensionistas Sr. ISMAR MARIANO 
COSTA. Nao eompareceral11 os Srs. Reprcsentantes do· Poder Executivo: Secretario de 
Administra<;ao Sr. CLAUDIO CARDOSO DOS SANTOS, 0 Secretario de Fazenda Sr. 
CARLOS ANTONIO SASSE nem 0 Procurador Geral do Municipio Dr. BRUNO NAVEGA, 
nao comparecendo tambem , 0 representante do Poder Legislativo Sr. ILSON PEREIRA DE 
ANDRADE nem 0 reprcsentante dos servidorcs inativos e pensionistas Sr. ANTONIO 
FRANCISCO DE ASSIS AL YES. Aberta it reuniao pelo Sr. Presidente foi lida a ATA da 
reuniao anterior, a qual foi assinada por todos os presentcs. Em seguida informou 0 

Presidente ter encal11inhado oficios aos Srs. Representantes do executivo convidando-os para 
a reuniao, cuja pauta era sobre 0 Processo Administrativo 0 I 0/1262/2009, que trata do 
OFICIO PRS/SSE/CSO 24854/2009 do TCE/RJ encalllinhado ao Prcfeito Municipal de 
Niter6i e Assuntos Gerais. Logo ap6s foi apresentado 0 CERTIFICADO DE APROVAt;:Ao 
CPA-IO DA ANBlD do Diretor de Administrayao desta Autarquia Sr. LUll: CARLOS 
PIRES DE ARAUJO, cumprindo assim exigencia de MINITERIO DA PREVlDENCIA. 0 
Conselhciro Sf. Artur solicitou registro em AT A da posi,ao dos membros do CSA quanta ao 
l1~mero de rCLlni5es, as quais nao devem scr cOlldicionadas a lima reuniao mensa/. mas sim 
de acordo com a neccssidade de pat1icipa<;ao do CSA dos atos administrativos desta 
Autarquia, inclusive quanta as cobran,as que devam ser feitas junto a Prercitura Municipal e 
demais entidadcs. Foi tambem levantado 0 hof'irio das rcunioes. as quais devem ser feitas 
ap6s 0 expcdiente, sendo que a pedido do Sr. SecretariD dc Fazenda. foi altcrado 0 dia para as 
qUaJ1as feiras, e 0 horario para as dez "oras da manhil visando atender ao pedido feito em 
reuniao anterior do Dr. Procurador Geral. considerando as suas reuni6cs com 0 Chefe do 
Executivo normalmente ao IIIll de cad a cxpediente. A Procllradora Geral da NlTEROI PREY 
Dra. MARIA DAS GRAt;:AS DE MACEDO SOARES. foi convidada a participar da reuniao 
tendo por objeto a explana,ao aos Srs. Conselheiros de comunicado feito pelo TCE/RJ sobre 
o desequilibrio atuarial e financeiro da NITEROJ PREY, comunicando tambem sobre a visita 
a esta Autarquia do Sr. OTONI GONt;:AL YES GUIMARAES, Coordenador Geml de 
Auditoria atuaria. contabilidade e investimcntos - DRPSP do Ministerio da i'reviciencia 

. Social, nao 0 fULendo pela falta de QUOR UM . Os Conselheiros presentes parabellizaralll ao 
Sr: .. Presidente pelo resgate na recoloca,ao da Placa de Funda,ao do IBASM. E, sem mais 
nada a acrescentar foi dada por encerra,ci~ a reun;ao pelo Sr. Presidente, a qual foi secretariada 
pelo scrvidor Kleber G6es Violante, {!: . conforl11e designado em reuniao anterior. 

Sala de Reunioes, em 05 de agosto de ~009. \" .. , /.// 

Seguem as assinatunls na pagina S'7~ I 
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NITEr"ZOI rJr:ZEV 

AssinatLlras da reLlniao do CS~ do dia 05.\8.\.2 ... 009.~ 

AFRANIO GOUVEA DE S QUEIRA: . ~::// 
_' ___ .' ,J 

MARCOS DA SILVA GON/ .. --:?;; )L/cz ~2(;", ",b. j t:~ £~L ~ 

ARTUR MARTINS NElDo5ilja:~ ~ !j 
~ ..... '1<",,-,,~0 4<-'1' ~ 

ISMAR MARIANO COSTA: 
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ATA DE REUNIAO DO CONSELIIO SUPERIOR DE ADIVIINISTRA(:AO DO NITEROI 
PREV, REALIZADA NO DIA 12 DE AGOSTO DE 2009 NA SALA DE REUNICJES DA SEDE 
Dk NITEROI PREV A RUA DA CONCEl(:,i,O 195 SALA 202 As 10 HORAS. 

Estiveralll prcscntcs na reuniao 0 Presidente do NITLROI PREY Sr. AFRANIO GOUYEA 
DE SIQUEIRA, que tambem Preside 0 ('SA e '" membros cleitos: representantes dos 
scrvidores ativos Sr. MARCOS IJA SILY.\ GO~('ALYES e Sr. ARTUR MARTINS 
NETO. as representantes dos serviciOl"es inati\Os c pensionislas Sr. ISivlAR MARIANO 
COSTA e Sr. ANTONIO I'RANCISCO IX AS,)I,) .·\LVle.S. Nao compareceram as Srs. 
Representantes do Poder Execlltivo: SeerwiriG de .\dlllinistra<;ao Sr. CI.f\UDIO CARDOSO 
DOS SANTOS. 0 Secretario de Fazenda. dcvido a sua e"onera,ao. nem 0 Procurador (ieral 
do Municipio Dr. BRUNO "I A YEGA. nao ulillparecemio tambelll . ° representante do Poder 
Legislativo Sr. ILSON PEREIRA DE A~.DR.'\DI:. (\berla 'I rellniao pelo Sr. Presidente foi 
lida a ATA da reulliao anterior. a qual ['oi nSSinL1lb pOl' lC)(..Ios us prescntes. Em scgllida 
informoll () Presidente a auscllcia·cla Pi'(lCUradnra G~ral desla /\ularquia. a qual prccisoLl ir a 
Brasilia para trntar de asslinto de interesse cia Car1~im Habitaciol1al. ficando assilll adiada 
para a proxima rCLIniao 0 USSlIJ1tO da paula anterior a SCI' esclarecido ]lela Pl'ocLiradoJ"a. 0 Sr. 
Pn.:sidcnte tambelll cOIllLlnicoLi aos Srs. Conselheiros que 0 atraso no honhio do pag8111cnto 
dos pensionistas ocorreu pdo nao repasse tinallceiro em tempo habil cia parte patronaL 
quando repassaraill apenas os valores rel"erentes a parte do servidoL valor este nao cobre 0 

total L1a folha de pagaillento. apesar dos esCon;:os du Sr. PresiJcntc atraves de ol'icios 
cllcalllinhados a Secretaria de Fnzenda. pOl' tres \czcs. soliciwndo 0 respectivo repassc, 
sendo. cntretanto. creditado 0 pagamcnto no nh.'SIllU din pur voIla clas quinze horas e u'inta 
lllinuto~. apesar de ter autorizado u Presi<.il'!1lC u Tcsollr:lria clesta Autarquia. quun.:nta e oito 
huras antes·, 0 envio do arquivo 0 banco. c. pnrtantu. I)cndclltc apcmlS u repassc patronnl. 
Em scgLlida,. ap6s colocadn em vota(,'Jo c accilo pOI' tudus us prescntcs. licou agcndada a 
proxima reulliao para din 25 d agosto de ~OUl) as 17:0U floras (Tcrc;a-Feiral. t:. SClll 1l1nis 

nlllla a .1c,rCScclltar foi :l,ada P~) encelTadae.l~:.1l!1i8.l.) pl.:'lu. Sr. Presi~iel1te. <l qllal Joi.:1...·cn:t8r.iacla 
pelo serYJ(..lur Kleber Cloes V )Iantc. --\4~~~ ... -.--- .. COn1nnlll' designadu e111 rCllillClO ;:1I1(C"I'IOI'. 

Sala de Relll1i6cs. em 12 -' agus1"o de 20{)9. 

) 
c. 

ScgLlem as assinaltlras na lxlgin<.l seguinte: 

IWA DA CONCEI(:AO, 195 - CENTRO- NITERlJl - RI- eEl': 2~OS()-030-TEL: (21) 2613-8950 
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Assinatllras da rellniao do CSA 10 dia ~:08.2009. 

AFRANIO GOUVEA DE SIQ 

MARCOS DA SILVA GO 

ARTUR MARTINS NETO: 

ISMAR MARIANO COSTA: 

RlJA DA CONCEI(:AO, 195 - CENTRO- NITEROI - RJ - CEI': 2~080-030-TEL: (21) 26u-o»ov 



• _ •• _ .""IIIt... """"""'" • 

PREFEITURA 
INS. I rU10 DE pr~EVII.)ENCIA DO~ SI:::RVIDORES DE:: NITEr-<OI 

NlTER61 PREV 

AT A DE REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRA<;:AO DO NITEROI 
PREY, REALIZADA NO DIA 25 DE AGOSTO DE 2009 NA SALA DE REUNI0ES DA SEDE 
DA NITEROI PREY A RUA DA CONCEI<;:AO 195 SALA 202 As 17 HORAS. 

Estiveram presentes na reuniiio 0 Presidente do NITEROI PREV Sr. AFRANIO GOUVEA 
DE SIQUEIRA, que tambem Preside 0 CSA e os membros eleitos: representantes dos 
servidores ativos Sr. MARCOS DA SILVA GON<;:ALVES e Sr. ARTUR MARTINS 
NETO, os representantes dos servidores inativos e pensionistas Sr. ISMAR MARIANO' 
COSTA e Sr. ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS ALVES. Nao compareceram os Srs. 
Representantesdo Poder Executivo: Secretario de Administrayiio Sr. CLAUDIO CARDOSO 
DOS SANTOS, 0 Secretario de Fazenda, Sr. EUCLIDES BUENO NETO, nem 0 Procurador 
GeraI do Municipio Dr. BRUNO NAVEGA, nao comparecendo tambem , 0 representante do 
Poder Legislativo Sr. ILSON PEREIRA DE ANDRADE. Aberta it reuniao pelo Sr. 
Presidente foi !ida a A TA da reuniiio anterior, a qual foi assinada por todos os presentes. Em 
seguida, 0 Conselheiro Sr. Antonio Francisco, solicitou que fossem reiterados a solicita,iio de 
respostas dos pedidos efetuados nas reuni6es dos CSA desde janeiro do corrente ano, 
solicitando ainda, parecer da Procuradoria da Niteroi Prey, das medidas a serem tomadas para 
que aquele que secretaria as reuni6es do Conselho passe tambem a receber jetom, 
considerando 0 trabalho que vem efetuando, inclusive apos 0 seu expediente. Participou 
tambem da reuniiio a Procuradora Geral da NITEROI PREV, Dra. MARIA DAS GRA<,:AS 
DE MACEDO SOARES, a qual prestou informayoes aos Srs. Conselheiros sobre os 
processos 200.519-5109 do TCERJ, no qual recomenda aquel~ Eg"~gio Tribunal a NITEROI 
PREV 0 equilfbrio AtuariallFinanceiro, considerando a Lei 9.717/98, a qual responsabiliza os 
Srs. Conselheiros do CSA perante a gestao do regime Proprio de Previdencia, informando 
ainda, que 0 Sr. Presidente expediu 0 Oficio 28112009 ao Sr. Chefe do Executivo, sugerindo 
seja criada uma comissao a ser composta por Agentes desta Autarquia, Agentes da secretaria 
Municipal de Administrayao e da secretaria de Fazenda para que apresentem um Projeto 
Final de Reestruturayiio do Regime Proprio de Previdencia Social do Municipio de Niteroi. A 
procuradora Geral tambem deu ciencia aos Srs. Conselheiros sobre 0 Processo 231958-2/06 
do tambem do TCERJ, informando tratar-se de processo referente ao Municipio de 
Petropolis, a respeito da suspensiio do desconto das contribuiyoes previdenciarias sobre as 
verbas temponirias, sugerindo 0 TCER] que tal suspensao sc estendam aos demais 
Municipios, explicando ainda a procuradora Geral sobre os descontos previdenciarios dos 
inativos que ultrapassam 0 teto definido em Lei. 0 Conselheiro Sr. Artur, questionou sobre 0 

Art. 3°, IX do decreto 10.261108, no qual dispoe que 0 CSA (em que participar da 
reestruturayiio do regime de Previdencia. Foi informado a vaciincia de um cargo efetivo de 
Atuario nesta Autarquia, quando foi em seguida decidido por voto favoravel por todos os 
Conselheiros presentes de que seja realizado concurso publico para 0 preenchiinento desta .. 
vaga. E, sem mais nada a acrescentar foi dada por encerrada it reuniao pelo Sr. Presidente, a/,· 

qual foi secretariada pelo servidor Kleber Goes Violante, , con forme de.sign}~c.l6 
em reunHlo anterior. ,,/ 

... x::~ 
Sala de Reunioes, em 25 de agosto de 2009. 
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Segllem as assinatllras na pagina segllinte: 

Assinaturas da reuniao do CSA /0 dia 25,.08.2009. 
I /~ 

I, /<~;:::---] 
AFRANIO GOUVEA DE SIQ\ElRA: _~.;'~:c9/.~ , ,,' 

"- -,'~., _ ...... . 
~~.,~~.:2;:<_+... -

MARCOS DA SfL VA GONt;:l'\,lVES': _________ _ 

ARTUR MARTINS NETO: ___________ ,.. 

ISMAR MARIANO COSTA: d.. .... \ '1 <v--'~.J C:;J( 
ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS AL VES: _________ _ 
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ATA DE REUNIAo DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRA<;:Ao DO NITEROI 
PREY, REALIZADA NO DIA I' DE SETEMBRO DE 2009 NA SALA DE REUNIOES DA 
SED~ DA NITEROI PREY A RUA DA CONCEI<;:Ao 195 SALA 202 As 17 HORAS. 

Estiveram presentes na reuniao 0 Presidente do NITEROI PREY Sr. AFRANIO GOUVEA 
DE SIQUEIRA, que tarnbem Preside 0 CSA e 0 membro eleito: represcntante dos servidores 
inativos e pensionistas Sr. ISMAR MARIANO COSTA. Nao compareceram os Srs. 
Reprcsentantes do Poder Executivo: Secretari~ de Administra<;ao em exercicio Sra. 
EV ANILCE SIQUEIRA RAMOS, 0 SecreUlrio de Fazenda, Sr. EUCLIDES BUENO NETO, 
o qual telefonou informando que assuntos urgentes 0 impedem de comparecer a reuniao, nao 
eomparecendo tambem 0 Procurador Geral do Municipio Dr. BRUNO NA VEGA, nem 0 

representante do Poder Legislativo Sr. ILSON PEREIRA DE ANDRADE, assim como os 
representantes dos servidores ativos Sr. MARCOS DA SILVA GON<;:AL YES e Sr. 
ARTUR MARTINS NETO, tendo este ultimo justificado sua ausencia por ter Assembleia da 
Associa<;ao dos Fiscais Municipais de Niter6i - AFIMNIT, a qLlal Preside. Nao compareceu 
tambem 0 representante dos servidores inativos e pensionistas Sr. ANTONIO FRANCISCO 
DE ASSIS ALVES. Aberta it reuniao pelo Sr. Presidente foi lida a AT A da reuniao anterior, 
a qual foi assinada pelos presentes. Em seguida. 0 Sr. Presidente apresentou 0 proccsso 
310/001538/09, referente a aprova<;ao d CSA do contrato de convenio para emprestimos 
consignados aos servidores ativos, inativ s e pensionistas da NITEROI PREY com a CAIXA 
ECONOMICA FEDERAL, confonne j' informado em AT A anterior, deixando de ser votado 
pel a ausencia de quorum, motivo pel qual, scm mais nada a acrcscentar, foi dada por 
encerrada it &iao pelo Sr. Presidel e, a qual foi secretariada pelo servidor Kleber G6es 
Violante, l ' conforme de gnado em reuniao anterior. 

~ . 
Sala de Reunioes, em lOde setembr de 2009. 

AFRANIO GOUVEA DE SIQU 

c,yQ 
ISMAR MARIANO COSTA: ___________ < __ 

RUA DA CONCEI<;:Ao, 195 - CENTRO - NITEROI - RJ - CEP: 24080-030-TEL: (21) 2613-8950 
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NITERC-'-:ll rjREV 

ATA DE REUNIA.O DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRA<;:A.O DO NITEROI 
• PREV, REALIZADA NO D1A 08 DE SETEMBRO DE 2009 NA SALA DE REUNI0ES DA 

SEDE DA NITEROI PREV A RUA DA CONCEI<;:A.O 195 SALA 202 AS 17 HORAS. 

Estiveram presentes na reuniao 0 Presidente do NITEROI PREV Sr. AFRANIO GOUVEA 
DE SIQUEIRA, que tambem Preside 0 CSA e os membras eleitos: representantes dos 
servidores ativos Sr. MARCOS DA SILVA GON<;::ALVES e Sr. ARTUR MARTINS 
NETO, os representantes dos servidores inativos e pensionistas Sr. ISMAR MARIANO 
COSTA C Sf. ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS ALVES. Nao compareceram os Srs. 
Representantcs do Poder Executivo: Secretario de Administrayao Sra. EVANILCE 
SIQUEIRA RAMOS 0 Secretario de Fazenda, Sr. EUCL/DES BUENO NETO, ncm 0 

Procurador Geral do Municipio Dr. BRUNO NA VEGA, nao comparecendo tambem , a 
representante do Poder Legislativo Sr. ILSON PEREIRA DE ANDRADE. Abelta a reuniao 
pelo Sr. Presidente foi lida a ATA da reuniao anterior, a qllal toi assinada por tad as as 
presentes aquela reuniao. Em seguida, toi apresentado pela Sf. Presidente 0 processo 
310100]538/09, referente a solicitas:ao de aprova,iio do CSA do convcnio a ser firmado entre 
esta Autarquia e a CEF referente a emprestimos eonsignados, sendo lembrado a todos que tal 
objeto ja havia sido levado ao conhecime 0 dos Srs. Conselheiros em rellniiio anterior, sendo 
solicitado aprecias:ao do Termo de Conv'nia (Coopera,ao) para analise e posterior votas:ao 
pelos Srs. Conselheiros. Ficoll tambem definido que os contratos c convenios a serem 
firmados serao previamente analisados p 10 CSA. Foi tambcm mais lima vez questionada a 
ausencia dos Srs. Conselheiros reprcs ntantes do Exccutivo e Legislativo. Tambcm foi 
intormado aos Srs. Conselheiros que a . slntese" das reuniiSes ocorridas desde janeiro do ano 
em curso esta sendo levantada,. E, s m mais nada a acrescentar toi dada pOI' ellcerrada it 
reuniao pelo Sr. Presidente, a qual oi secretariada pelo servidor Kleber Goes Violante, 

. cOllfonne de'signado e reulliao anterior. ----

Sala de ReuniiSes. em 08 de setem '0 de 2009. 

\. 
AFRANIO GOUVEA DE SIQUE RA: ~~=---___ "'-__ _ 

MARCOS DA SILVA GO 

ISMAR MARIANO COSTA: 

ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS ALVES: ~--,c'9'----1-#t;,==7",,"~u.:":"'/...)LiL'ifi!.-'.'--"rC-,,--?:Z_ 
j 
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NITER61 PREV 

ATA DE REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRA(AO DO NJTEROI 
PREV, REALIZADA NO DIA 15 DE SETEMBRO DE 2009 NA SALA DE REUNIOES DA 
SEDE DA NITEROI PREV A RUA DA CONCEI(AO 195 SALA 202 As 17 HORAS. 

Estiveram presentes na reuniao 0 Presidente do NITEROI. PREY Sr. AFRANIO GOUVEA 
DE SIQUEIRA, que tam bern Preside 0 CSA, os representantes do executive: representando a 
Secretaria de Fazenda Sra. ADY MARIA PIRES RANGEL, 0 representante da Secretaria de 
Administra~ao Sr. AMANDIO SILVEIRA DE ARAUJO e os membros eleitos: 
representantes dos servidores ativos Sr. MARCOS DA SILVA GON<;:AL V ES e Sr. ARTUR 
MARTINS NETO, os representantes dos servidores inativos e pensionistas Sr. ISMAR 
MARIANO COSTA e Sr. ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS ALVES e 0 representante 
do Poder Legislativo Sr. ILSON PEREIRA DE ANDRADE. Nao comparecendo 0 

Procurador Geral do Municipio Dr. BRUNO NA VEGA, , Aberta a reuniao pelo Sr . 
. Presidente foi lida a AT A da reuniao anterior, a qual foi assinada por todos os presentes 
aquela reuniao. Em seguida, 0 Conselheiro Sr. Artur levantou da necessidade de que aqueles 
que se encontram representando os Srs. Secretarios de Fazertda e de Administrayao, deverao 
apresentar documento oficial de tal delega9ao, sendo informado que 0 Sr. Secretario de 
Fazenda ja encaminhou oficio a Presidencia desta Autarquia delegando tais poderes a Sra. 
Ady. Em seguida foi entregue ao Conselheiro Sr. Artur 0 processo 310/001538/09, referente 
ao convenio de emprestimos consignados a ser firmado pOl' esta Autarquia com a CEF, 
con forme solicitado na reuniao anterior. Foi levantado tambem 'e informado pela 
representante da Secretaria de Fazenda, Sra. Ady que os pagamentos dos servidores devem 
continuar no banco credenciado pelo Municipio ate 2012, ex,ceyao aos pensionistas da 
NITEROI PREVque recebem pelo BRADESCO. Em seguida'o Conselheiro Sr. Marcos 
questionou 0 nao repasse a NITEROI PREY dos valores devii:los, sendo inform ado pcla 
representante da Secretaria de Fazenda que muitos sao os pagamerttos que se encontram a ser 
regularizados, nao 0 sendo por total falta de recursos. 0 Conselheiro Sr. Artur questionou 0 

fato de nao haver recursos para repasse e no entanto ter side criado um Conselho Consultivo, 
questionando tam bern ate mesmo 0 nao repasse da taxa de adm\nistrayao. 0 Sr. Presidente 
voltou a levantar a importancia de que haja uma unifical'ao da Folha de Pagamento de todo 0 

municipio, 0 que foi acordado por todos os presentes. 0 Conselh~iro Artur reiterou 0 pedido 
de levantamento de todos os im6veis da NITEROI PRE V e sua conseqUente ocupa9ao, s(>ndo 
informado pelo Sr. Presidente a dificuldade haja vista nao \erem sido encontradas as 
escrituras dos im6veis nas dependencias desta Autarquia, quan~o entao se protificaram os 
conselheiros a tentar ajudar no levantamento da escritura do' Predio Almir Madeira. 0 t 
Presidente lembrou que considerlindo a presenya de representantes das Secretarias de fazenda ' 
e Administral'ao, nao ha mais necessidade de oficiar ao Chefe'do Executivo tal ausencia, • 
confonne acordado em reuniiio anterior. 0 Sr. Presidente informou tam bern aos srs. 
Conselheiros que nao desistira do processo de rolagem de dfvidas 'que se encontra em BrasrIia Jh 
em face da UNLL\O, CEF e BANCO DO BRASIL, nao concordimdo com as criticas do Sr. 

./ 

Procurador Geral do Municipio a Procuradoria Geral desta AUTARQUIA concernente 
aquele processo, sobre 0 qual comentou aquele procurador com 0 Sr. Secretario de fazend~ 
tratar-se de uma ayaO perdida, informando ainda que esta aguardando agendamento para 
reuniao em Brasilia visando acordo, .reuniiio esta na qual deverao estar presentes 0 procurado ,. 

~-
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NITERO. 
PREFEITURA 

INS linn 0 DI:: PI-':EVIDENCIA DOS SERV!DUHES DE NI'fEI~01 
NITEROI PREV 

ATA DE REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRA<;:AO DO NITEROl 
PREV, REALIZADA NO D1A 22 DE SETEMBRO DE 2009 NA SALA DE REUNIC)ES DA 
SEDE DA NITEROI PRE V A RUA DA CONCEI<;:Ao 195 SALA 202 As 17 HORAS. 

Estiveram presentes na reuniao 0 Presidente do NITEROI PREV Sr. AFRANIO GOUVEA 
DE SIQUEIRA, que tambem Preside 0 CSA, os representantes do executivo: representando a 
Secretaria de Fazenda Sra. ADY MARIA PIRES RANGEL, 0 representante da Secretaria de 
Administra~ao Sr. AMANDIO SILVEIRA DE ARAUJO e os membros eleitos: 
representantes dos servidores ativos Sr. MARCOS DA SILVA GON<;:ALVES e Sr. ARTUR 
MARTINS NETO, os representantes dos servidores inativos e pensionistas Sr. ISMAR 
MARIANO COSTA e Sr. ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS ALVES e 0 representante 
do Poder Legislativo Sr. ILSON PEREIRA DE ANDRADE. Nao comparecendo 0 

Procurador Geral do Municipio Dr. BRUNO NA VEGA nem 0 seu representante legal, 
Aberta it reuniao pelo Sr. Presidente foi lida a A TA da reuniao anterior, a qual foi assinada 
por todos os presentes itquela reuniao. Em seguida, 0 Sr. Presidente infonnou sobre sua ida a 
Brasilia no dia seguinte juntamente ao Sr. Secretiirio de Fazenda, Procurador Geral do 
Municipio e Procuradora Geral desta Autarquia, visando acordo sobre 0 Processo de 
Rolagem de Divida, conforme discutido na reuniao anterior e devidamente registrado em 
ATA. Foi entregue pelo Sr. Representante da Secretaria de Adminislra~ao os offcios de 
representa~1io de seus titulares aos representantes delegados para rep~sentii-Ios nas reunioes 
do CSA, a saber: Oficio I 99/2009-SMA, 0 qual delega poderes de representayao ao Sr. 
AMANDIO SILVEIRA DE ARAUJO pela Secretaria de Administray~o; Oficio 315/SMF/09, 
o qual delega poderes a Sra. ADY MARIA PIRES RANGEL, para representar a Secretaria de 
Fazenda e Oficio 420/PGM/2009 da Procuradoria Geral do Municipib, 0 qual delega 0 Sub 
Procurador geral Dr. Pericles Gon~alves Filho. 0 Conselheiro Sr. Art~r soJicitou registro em 
ATA referente ao Processo 310/001538/09 que trata de empn!stimos consignado aos 
servidores com a CEF., para que seja apensado a este 0 processo Principal 3 I 0/00 19 I 2/08 
para posterior analise; bem como informayoes quanto a publicayao. Flcou tambem acordado 
que todos os contratos a serem firmados pela NITEROI PREV i deverao ser votados 
previamente pelo CSA. Foi convidada pelo Sr. Presidente a Procuradora Geral da NITEROI 
PREV para informar sobre 0 bloqueio ocorrido em conta corrente da ~ITEROI PREV,sendo 
informado pela Procuradora que a contajii se en contra liberada,estandb inclusive no aguardo 
de Parecer do Presidente do STJ quanto ao retorno da importiincia !bloqueada a conta da 
NITEROI PREV. E, sem mais nada a acrescentar foi dada por enceri'. ada it rewli1tjJ relo Sr. 
Presidente, a qual foi secretariada pelo servidor Kleber G6es Viplante, I ~ , 

:::~:::::~::::::";::::::O:~09 t!Jt; ..• ~ 

Seguem assinaturas na folha seguinte: 
, ' 
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ATADE REUNIAO DO CONSELHO SUPERIORDE ADMINISTRA<;:AO DO 
NITEROI PREV, REALIZADA NO DIA 29 DE SETEMBRO DE 2009 NA 
SA-LA DE REUNIOES DA SEDE DA NITEROI PREV A RUA DA 
CONCEI<;:AO 195 SALA 202 AS 17 HORAS. 

Estiveram presentes na reuniiio 0 Presidente do NITEROI PREV Sr. 
AFRANIO GOUVEA DE SIQUEIRA, que tambem Preside 0 CSA, os representantes 
do executivo: representando a Secretaria de Fazenda Sra. ADY MARIA PIRES 
RANGEL, 0 representante da Secretaria de Administrayiio Sr. AMANDIO 
SILVEIRA DE ARAUJO e os membros eleitos: representantes dos servidores ativos 
Sr. MARCOS DA SILVA GONCALVES e Sr. ARTUR MARTINS NETO, os 
representantes dos servidores inativos e pensionistas Sr. ISMAR MARIANO 
COSTA e Sr. ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS ALVES eo representante do 
Poder Legislativo Sr. ILSON PEREIRA DE ANDRADE. Nao comparecendo 0 

Procurador Geral do Municipio Dr. BRUNO NA VEGA nem 0 seu representante 
legal, A reuniao foi aberta peJa Chefe de Gabinete do Presidente da NITEROJ PREV, 
Sra. ROSAINE OLIVIER TOSTES, considerando que 0 Presidente da NITEROI 
PREV e do CSA encontrava-se no Gabinete do Brefeito Municipal, JORGE 
ROBERTO SILVEIRA, tratando de assunto de relevancia e urgencia, qual seja a 
necessidade imperiosa de reestruturar a NITEROI PREV, no que tange 0 equilibrio 
atuarial e :fmanceiro da Autarquia Previdenciiiria. Emi seguida foi escolhido, por 
unanimidade, 0 Conselheiro mais velho dentre os CG)llselheiros, Dr. ANTONIO 
FRANCISCO DE ASSIS AL YES, para presidir os trabalhos. Apas, foi lida a Ata da 
ultima reuniao do Conselho, a qual foi assinada pol': todos os presentes aque1a 
reuniiio. 0 Sr. AMANDIO SIL YEIRA DE ARAUJO, i representante da Secretaria 
Municipal de Administrayiio solicitou a retificayiio das siglas PGA por PGM e STJ 
por TJRJ, por equivoco lanyadas na Ata anterior. Em seguida 0 Conselheiro ARTUR 
MARTINS NETO reiterou a solicitayao feita anteriormente para apensar 0 processo 
31011538/09 ao processo principal n° 310/1912/08, o'! qual trata de empnSstimos 
consignados aos servidores por intermedio da CAIXA. Q Conselheiro MARCOS DA 
SILVA GONCAL YES perguntou se 0 Presidente da NI1,'EROI PREV aceitou a ops:ao 
oferecida pela representante da SMF, Sra. ADY MARlA PIRES RANGEL quanta 
aos pagamentos de responsabilidade da NITEROI PREV.:Tambem 0 Conselheiro Dr. 
ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS AL YESpediu explicayoes sobre 0 

procedimento adotado para efetuar 0 ultimo pagamentodos "jetons", 0 qual ele acha 
mais viiivel. 0 Conselheiro ILSON PEREIRA DE ANDRADE esclareceu sobre 0 

bloqueio das contas banciirias eo 0 porque foi feito 0 ultimo pagamento desta forma. 0 
Conselheiro Dr. ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS ALVES sugeriu que 0 iesmo 
seja feito atraves de cheque. p Conselheiro ISMAR MARIANO COSTA elo . u as 
providencias adotadas quanta aos pagamentos realizados pela NITEROI PRE A 
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porque pode contarcom a colaboravao do Superintendente Nacional do FGTS, Sr. 
JOAQUIM LIMA e do Vice-President da CAlXA, Sr. WELLINGTON MOREIRA 
FANGO. E, sem mais nada a acresce ar foi dada por encerrada a reuniao peIo Sr. 
Presid~~.!.e~a qual foi secretariada por mim, .ROS~~ OLIVIER T?STES, 
~ , conforme de gn~O antenor. NlterOI, Sala de Reumoes, em 

29 de setembro 2009. Seguem, a aix as assinaturas s Conselheiros que 
participaram da reuniao realizada em 9.09. \' / 

AFRANIO GOUvEA DE SIQUE 

ADY MARIA PIRES RANGEL:;.: "]l---h4'-"'""""ILtf"f-c,,=,--,L-,L,L-+--,L}---
/ 

AMANDIO SILVEIRA DE ft.n./"-

ARTUR MARTINS NETO",=-~/........:J~---':-.JL_---l.. ____ ~ ____ _ 

...I, . ,-",~~~,,~, I 
ISMAR MARIANO COSTA: --~-c---r--_-._ -_-'--______ _ 

ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS ALV~~: __ \---'I_.-+'-= __ ~ ____ -'-

ILSON PEREIRA DE ANDRADE: _:-....-=:::::=~_.;.t ~=-' ___ .:::::=~ ~ \ 

} . 

! 
I 

I 
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PREFEITlIRA 
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NITEROI PREV 

. ATADE REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRA<;:AO 
. DO NITEROI PREY, REALIZADA NO DlA 06 DE OUTUBRO DE 2009 NA 
SALA DE REUNIOES DA SEDE DA NITEROI PREY A RUA DA 
CONCEI<;AO 195 SALA 202 AS 17 HORAS. 

Estiveram presentes na relUliao 0 Presidente do NITEROI PREV Dr. AFRANIO 
GOUVEA DE SIQUEIRA, que tambem Preside 0 CSA, os representantes do 
executivo: representando a Secretaria de Fazenda Sra. ADY MARIA PIRES 
RANGEL, 0 representante da Secretaria de Administrayao Sr. AMANDIO 
SILVEIRA DE ARAUJO e os membros eleitos: representantes dos servidores 
ativos Sr. MARCOS DA.SILV A GON<;ALVES, 0 representante dos servidores 
inativos, Sr.' ISMAR MARIANO COSTA. Nao comparecendo 0 Procurador 
Geral dpMunicipio Dr. BRUNO NAVEGA nem 0 seu representante legal, bern 
como os representantes do Poder Legislativo Sf. ILSON PEREIRA DE ANDRADE e 
dos servidores efetivos Sr. ARTUR MARTINS NETO. A reuniao foi aberta pelo seu 
Presidente, Conselheiro, Dr. AFRANIO GOUVEA DE SIQUEIRA, que solicitoua 
secretariada relUliao Sra. ROSAINE OLIVIER TOSTES para que lesse a Ata da 
ultima relUliao do Conselho. Lida a Ata, ifoi par todos aceita, por unanimidade, e 
devidamente subscrita pelos presentes. Ptosseguindo, a Sra. ROSAINE OLIVIER 

• l 

TOSTES, informou aos presentes que 0 Conselheiro Dr. ANTONIO FRANCISCO 
. ' t. 

DE ASSIS ALVES telefonou justificando ~ua falta por se encontrar hospitalizado no 
Hospital Santa Cruz. Logo apos, 0 Presid~nte solicitou a Sra. ROSAINE OLIVIER . 
TOSTES que fizesse a leitura da minuta 40 anteprojeto de Lei que modifica a Lei 
2.288/05 - que reestruturou 0 antigo IBA$M - por determinayao do Ministerio da 

.. Previdencia Social. Tal dispositivo legali e de iniciativa do Chefe do Executivo 
Municipal, por isso, a minuta foi encam1nhada ao Gabinete do Prefeito JORGE 
ROBERTO SILVEIRA, par intermedio doiprocesso ttdministrativo n° 310/01706/09. 
Apos a leitura 0 Conselheiro Sr. MARCO/, DA SILVA GON<;:AL YES questioJlou 
sobre a inc1usao na Lei do Conselho Fiscal e dos jetoJls. 0 Presidente afinnou que 
esta inc1uida na mesma e que 0 Conselho F,iscal ede fundamental importancia para a 
Autarquia, mas qu~ na proxima relUliao d~ Conselho convidara a Procuradora Geral 
da NITEROI PREY para participar da reuniao, quando poderao ser esclarecidas as 
duvidas ora apresentadas. 0 Presidente inf9rmou que a minuta do anteprojeto de Lei 
ficara a disposiyao dos ilustres Conselheiros, esc1arecendo que a referida minuta sera 
analisada pelo Prefeito, pela Procuradoria Geral do Municipio e pel a Camara 
MlUlicipal de Niteroi. Prosseguindo, a Secretaria da relUliao apresentou 0 processo 
administrativo 310/002975/08, cujo pedido foi subscrito pelos ilustres Conselheiros 
Dr. ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS ALVES, Sr. ISMAR MARIANO 
COSTA e Sr. MARCOS DA SILVA GON<;ALVES. 0 referido administrativo foi 
submetido a d. PGM, a pedido dos requerentes. A d. PGM acordou integralmente 

RUA DA CONCEi<;:AO, :95 - CENTRO - NITEROI - RJ - CEP: 24080-030-T\I) 2613-8950 
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com 0 pronunciamento da d. Proc adoria da NITEROI PREVo Entretanto, 
considerando a ausencia do Conselheiro r. ANTONIO FRANCISCO DE ASSIS 
ALVES, acordaram os Conselheiros em que 0 referido processo fosse reapresentado 
quando 0 Dr. ANTONIO FRANCISC DE ASSIS ALVES estivesse presente. E, 
sem mais nada a acrescentar foi dada p r encerrada a reunHIo pelo Sr. Presidente, a 
qual ilhtoiv secretariada por m m, ROSAINE OLNIER TOSTES, 

J(lJJl4)J:,. , conforme desi nado anterior. Niteroi, Sal Reuni5es, em 
06 de outubro 2009. Seguem, ab xo, ~ assinaturas do ons Iheiros que 
participaram da reuni1io realizada em 0 .10.09. "" 

AFRANIO GOUVEA DE SIQUE 

ADY MARIA PIRES RANGEL: -~;2?6-"'-::7fJ/'h'"7''7i~---;-77'----

AMANDIO SILVEIRA DE ARA 

MARCOS DA SIL VA GON(:AL VES: ......L.4c;7Z'7=-=~~-':-Ii"--'h<-=-'-'-.c...=-
~ 

ISMAR MARIANO COSTA: __________ --==-=-___ _ 

RUA DA CONCEII;:AO, 195 - CEN~RO - NITEROI - RJ -CEP: 24080-030-TEL: (21) 2613-8950 
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Autarquia Municipal Gestora da Previdencia Social Municipal 

ATA DE REUNrAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRA<;;AO DO 
NITEROI PREV, REALIZADA NO DIA 13 DE OUTUBRO DE 2009 NA 
SALA DE REUNIOES DA SEDE DA NITEROI PREV A RUA DA 
CONCEI<;;Ao 195 SALA 202 As 17 HORAS. 

Estiveram presentes na reuniao 0 Presidente do NITEROr PREV Dr. AFRANIO 
GOUVEA DE SIQUEIRA, que tambem Preside 0 CSA, os representantes do 
executivo: representando a Secretaria de Fazenda Sra. ADY MARIA PIRES 
RANGEL, 0 representante da Secretaria de Administrayao Sr. AMANDIO 
SILVEIRA DE ARAUJO e os membros eleitos: representantes dos servidores 
ativos Sr. MARCOS DA SILVA GONC;AL VES, 0 representante dos 
servidores inativos, Sr. ISMAR MARIANO COSTA e 0 representante do 
Poder Legislativo SR.. ILSON PEREIRA DE ANDRADE Nao comparecendo 
o Procurador Geral do Municipio Dr. BRUNO NA VEGA nem 0 seu 
representante legal. A reuniao foi aberta pelo seu Presidente, Conselheiro, Dr. 
AFRA.NIO GOUVEA DE SIQUEIRA, que solicitou a secretiiria da reuniao 
Sra. ROSAINE OLIVIER TOSTES para que lesse a Ata da ultima reuniao do 
Conselho. Lida a Ata, 1'oi por todos aceita, por unanimidade, e devidamente 
subscrita pelos presentes. Prosseguindo, 0 DR. AFRANIO GOUVEA DE 
SIQUEIRA sugeriu que nao fosse realiiada a reuniao em face do falecimento do 
Conselheiro Dr. ANTpNI9 FRANCIS~O DE ASSIS ALVES falecido em 12 
do corrente mes, sendo aprovado por um}nimidade pelos demais presentes. Todos 
os Conselheiros se manifestaram presta&do homenagem ao companheiro: 0 SR. 
ARTHUR MARTINS NETO saIien~ou que 0 nobre Conselheiro foi urn 
funciomirio muito respeitado pela. sua euca, pela sua grandeza e era uma pessoa 
integra de carMer inigualiiveI, que nO$ sensibiliza pela sua ausencia; 0 SR. , 
MARCOS ratificou as palavras do SR. ARTHUR, considerando-o como urn 
grande guerreiro nas lutas em favor 40s pensionistas; 0 SR. Presidente fez 
tambem 0 uso das palavras dos Conselheiros anteriores, como tambem 0 

representante do SR. Secretiirio de Administrayao, que por pouco contato com 
Dr. Antonio Francisco de Assis Alves ficoti basttmte sensibilizado; 0 SR. 
ISMAR enalteceu a figura do Con~eIheiro falecido pela luta junto aos 
aposentados.Em seguida 0 Presidente informou aos presentes que, 0 suplente , 
SR. ANTONIO ALBERTO MELLO SIMAO jii foi comunicado sobre a
substituiyao e 0 convocou para participar da pr6xima reuniao. E, sem mais nada 
a acrescentar foi dada por encerrada a reuniao pelo Sr. Pre~ic/$n~ a qual foi 
secretariada por mim, ROSAINE OLIVIER TOSTES, ~ , 
conforme designado anterior. Niteroi, Sala de Reunioes, em 13 de outubro 2009. 

Seguem, aba,ixo, as assinaturas dos Conselheiros que participaram da reuniao 
realizadaem 13.10.09. 

\ 
Ru. d. Concei~ilo, 195 - Centro - Niter6i-RJ - Cep: .020-083 - Tel: (2 1\2613-89 



·~~I!\iicipal Gestora da Previdencia Social Municipal 

,r-. ;/ 

CeSDA SILVA GON 'ALVES: 

~ 'io.n...-~ ~~ 

ISMAR MARIANO COSTA: 

~. ~-t:~-=C F-r'<--, 

Rua da Concei9ao, 195 - Centro- Niter6i-RJ - Cep: 24.020-083 - Tel: (21) 2613-8950 

• 



--

I I 

PREFEITURA 
INSTITUTO DE PREVIDI~NCIA DOS SERVIUURES DE Nt J'EIC;:OI 

N1TEROl PREV 

ATA DE REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRA<,::Ao 
DO NITEROI PREV, REALIZADA NO DIA 20 DE OUTUBRO DE 2009 NA 
SALA DE REUNIOES DA SEDE DA NITEROI PREV A RUA DA 

. CONCEI<,::Ao 195 SALA 202 AS 17 HORAS. 

Estiveram presentes na reuniao 0 Presidente do NITEROI PREV Dr. AFRANIO 
GOUVEA DE SIQUEIRA; que tambem Preside 0 CSA, os representantes do 
executivo: representando a Secretaria de Fazenda Sra. ADY MARIA PIRES 
RANGEL, 0 representante da Secretaria de Administras;ao Sr. AMANDIO 
SILVEIRA DE ARAUJO e os membros eleitos: representantes dos servidores 
ativos Sr. MARCOS DA SILVA GON<;ALVES e ARTUR MARTINS NETO, 0 

representante dos servidores inativos, Sr. ISMAR MARIANO COSTA c 
ANTONIO ALBERTO MELLO SIMAO, que tomou posse na presente reuniao, e 
o representante do Legislativo SR. ILSON PEREIRA DE ANDRADE. Nao 
compareceu 0 Procurador Geral do Municipio Dr. BRUNO NA VEGA nem 0 seu 
representante legal. A reuniao foi aberta por seu Presidente, Conselheiro, Dr. 
AFRANIO GOUVEA DE SIQUEIRA,que solicitou ao secretario da reuniao Sr. 
KLEBER GOES VIOLANTE para quelesse ·a Ata da ultima reuniao. Lida a Ata, 
foi por todos aeeita, por unanimidade, e devidamente subserita pel os presentes. 
Prosseguindo, Foi entregue aos Consel\leiros SR. .ISMAR E SR. MARCOS 0 

processo 310/002975/08 0 qual se referi ao questionamento do Plano de Saude 
dentro da NITEROI PREV, sendo tamb~m passado ao Conselheiro Sr. ARTUR 0 

processo 310/001912/08 referente ao Corivenioda NITEROI PREV com a CAIXA 
ECONOMICA FEDERAL, conforme solibitado por este Conselheiro para analise. 0 
Conselheiro Sr. ARTUR questionou 0 ant~projeto de Lei que modifica a Lei 2.288/05 
- que reestruturou 0 antigo IBASM - por aeterminas;ao do Ministerio da Previdencia 
Social, no que se ref ere a composis;ao do .CSA, referente ao inciso II do § 2° art. 23, 
entendendo que ao ser mencionado os serVidores inativos e pensionistas omihu-se a 
palavra "ativos", 0 que foi votado por todos para que fosse incluido tamMm os 
servidores ativos, entendendo, entretanto, 0 Sr. Presidente da nao necessidade, 
aeompanhando 0 entendimento da Procuradora Geral desta Autarquia, sendo 
portanto 0 seu voto vencido, 0 qual ficou de providenciar a inclusao dos "ATIVOS". 
Foi lido pelo secretario do CSA 0 parecer da PGN no processo 310/00701/09, 
referente ao pedido de pagamento de JETON aquele que secretaria a reuniao destc 
Conselho, cujo entendimento e pelo nao recebimento, sendo assim sugerido pelo Sr. 
Presidente, conforme sugestao da Procuradora Geral da NITEROI PREV, que fosse 
eleito entre os conselheiros aquele que secretariara as reuniOes, sendo votado por 
unanimidade 0 Conselheiro Sr. ANTONIO ALBERTO MELLO SIMAo, 
considerando a, sua vasta experiencia como secretario e conselheiro. 0 Sr. Presidente 
e demais conselheiros solicitaram registro em ATA 0 seu agradecimento pela 
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colaborac;ao do ate entao Secretario do CS , pelo seu,desempenho e participac;ao, 
colocando-se este ainda. a disposic;ao. p ra quaisquer necessidades vindouras, 
inclusive para secretariar as reuni6es no impedimentos de comparecimento do 
secretario eleito. 0 Conselheiro Sr. ARTU deu as boas vindas ao novo conselheiro 
Sr. ANTONIO ALBERTO MELLO IMAO, sendo seguido pelos demais 
conselheiros, agradecendo 0 Conselheir apossado expressando.o seu desejo de 
corresponder as expectativas e esperan estar a altura do seu antecessor. E, sem 
mais nada a acrescentar foi dada por e ~rrada it reuniao pel~esidente, a qual 
foi secretariada por mim, KLEBER OES VIOLANTE, ~.... ,. 
conforme designac;ao anteriqr. Niter' . Sala de Reuni6es, em 20 de outubro 2009. 
Seg~em, abaixo, as assinaturas s Cons~lheiros que participaram da reuniao 
realtzada na presente data. : \ 

AFRANIO GOuvtA DE ~IQ ~~~~\~\~~~~~ ____ _ 

, 
ADY MARIA PIRES RANpEL:./ __ -t--!i'.'o:::.:::.;;=--,/++-.f--=-___ ---:,...,--

AMANDIO SILVEIRA D~ A.~llJ~~~9:§~~~~;~~~-

MARCOS DA SILVA GONC:;ALV~ 

ARTURMARTINSNETO: ~~ 
. .' ..) 

ISMAR MARIANO COSTA: _~..:..:_ .. _-t-!.. _"'1.~""-"-_'''-V~'_C:-;_~_'-,,--,,:. -'-__ _ 

ANTONIO ALBERTO MELLO SI ---Lf.t::.Al.!:f!..A _______ _ 
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Autarquia Municipal Gestora da Previdencia Social Municipal 

ATA DA REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRAC;AO DO NITEROI PREV 

REALIZADA AO DIA 27 DO MES DE OUTUBRO DE 2009 PRECISAMENTE 17:10 (DEZESSETE 

HORAS E DEZ MINUTOS) EM SUA SEDE A RUA DA CONCEIc;AO N" 195 2· ANDAR NA CIDADE 

DE NITEROI A SR' ROSAINE OLIVIER TOSTES CHEFE DE GABINETE 

do presidente a quem eabe presidir os trabalhos na sua auseneia eonforme 0 regulamento 

abriu a pres'ente reuniao e comunicou a ausencia do mesmo que teve que fazer uma cirurgia 

oftalmica de repara~ao assumindo a presidencia dos trabalhos de acordo com 0 regulamento 

pediu que urn dos conselheiros presentes secretariasse ja que 0 CONSELHEIRO ANTONIO 

ALBERTO MELLO SIMAO nao se fazia presente e e quem vern secretariando sendo em tam 

designado 0 CONSELHEIRO ILSONPEREIRA DE ANDRADE que anotou a presen~a dos seguintes 

conselheiros senhores AMANDIO SILVEIRA DE ARAUJO, ADY MARIA PIRES RANGEL, ISMAR 

MARIANO COSTA, ARTUR MARTINS NETO, MARCOS DA SILVA GONc;ALVES e como convidada 

a senhora procuradora DR' MARIA DAS GRAC;AS DE MACEDO SOARES. Continuando a Sr' 

presidenta fez a leitura da ata da reuniao anterior e pediu a assinatura dos presentes. Em 

seguida a Sr' Procuradora lembrou a necessidade da nomea~ao do conselheiro ANTONIO 

AtBERTO MELLO SIMAO e dos demais quem nao ten ham sido nomeado, 0 que pode invalidar 

qualquer ate desse eonselho como determina a regulamento. 0 eonselheiro SR· ARTUR 

MARTINS fez a devolu~ao do processo 310/912/2008, que estava sobe sua guarda para 
- , 

consultar e 0 canselheira SR· MARCOS DA SILVA 'GONc;ALVES disse que precisava ficar mais 

uns dias com a processo numera 310/000701/09 para estuda mais aprofundado a pedido . .'- - .. 
deste conselheiro. A Sr' procuradora prometeu e'1tregar na proxima reuniao copia da minuta 

por ela elaborada com as altera~5es constantes para dirimir qualquer duvida que possa existir 
, , 
e apresentou copia do D.O de 14/03/08 que public,o as atribui~5es do chefe de gabinete art 8· 

inciso 011 e deu conhecimento de que nao conseguiu acessar 0 site da previdencia social para 

consulta e explicou a todos 0 Procedimento para quem qUiser faze-Io 

Sem mais a tratar na presente reuniao as 18:05 (dezoito e cinco minutos) a Sr' presidente deu 

por encerrada os trabalhos 

r 

AMANDIO IlVEIR 

ISMAR MARIANO COSTA.~+ __ --===-_.-_____ -..,_-__ -___ _ 
, 

IlSON PERERA DE ANDRADE~~"$It::,:::~~=~~=:==:::jc,----p __ _ 

MARCOS DA SilVA GON~Al VES-.£~~;g2-l:..a-JJ.:.il'!£'--!!2i:l212jdz,Ii2~ __ 

_ ~________ " \",,<7 L. ~_ ~ 
-\/L"'-. bc~ = C------~Q~~ -",-c=--.:, A --, ~). 

- ~-=. f'p'--



Autarquia Municipal Gestora da Previdencia Social Municipal 

Ata de ReuniAo do Conselho Superior de Admjoistra~ilo da Niter6i Prey, rellli:r.lild,. 
no dia 03 de oovembro de 2009, as 17:00, em sua sede, na Rua da Coocei~iio 0"195, 
2° andar, na cidade de Niter6i. 

Aberta a sesslio pelo Sr. Presidente, Dr. Afrilnio Gouvea de Siqueira, COIll a 
presenc;a dos Senhores Conselheiros Ady Maria Pires Rangel, Amandio Silveira de 
Araujo, Antonio Alberto Mello Simao, Artur Martins Neto, lIson Pereira de Andrade, 
Ismar Mariano Costa e Marcos da Silva Gonc;alves, foi !ida e aprovada a ata da rellniiio 
anterior, que a seguir, foi assinada por todos. Ausente 0 Conselheiro Sr. ProclIrador 
Geral do Municipio. Continuando, 0 Sr. Presidente jnformou sobre a pubJical;ao cia 
Portariado Sr. Prefeito de nO 436712009, designando como membro do Conselho de 
Administrac;ao da Niter6i Prey - Inativos, 0 Sr. Antonio Alberto Mello Simiio. Dissc. 
ainda, que enviara expediente ao Sr. Prefeito, soIicitando os atos de dcsignac;uo dos 
Conselheiros representantes do Executivo. Em continuidade, 0 Conselheiro Sr. Marco, 
da Silva Gonc;aIves devolveu 0 Proc. 310/297512008 que se encontrava em sell poder, () 
presente Processo foi enviado, a seguir, a Presidencia da Niter6i Prey. Com a palnvra 0 

Conselheiro Sr. Artur Martins Neto Iembrou ao Sr. Presidente do Conselho sobre n~; 
pautas para as futuras reuni es e sugeriu para a proxima, analisc da Previ~iin 

I 

OrC;amentaria dos anos de 200 e 2009 para projetar a Previsilo On;amcntalia de 20 I (), 
o Sr. Presidente informou q convocara para a proxima f!:uniilo 0 Sr. Dire!or de 
Financ;as da Niter6i Prev. . 

Nada mais bavendo a, tar, 0 Sr. Presidente agradeceu a presenc;a de todo, e 
dcu por encerrada a reunillo. E para constar, lavrei a presente ata, que assino co mo 
Conselheiro Secretario, j m 0 Sr. Presidente e demais Senhofcfi 
Conselheiros. 

Antonio Alberto Mello Si 
Conselheiro Secretario 

AfriInio Gouvea de Siq 
Presidente 

Amandio Silveira de~ ~Ar=~~~~~~i~~~~~er======= 
Artur Martins Neto _ ~ 

~iS\ ~~~~~;;:"-, ~~", -/0,,',//>( Jlson Pereira de Andrade ,::: . = "- ~ / 

Ismar Mariano Costa ,,~ 

Marcos da Silva Gonc;alves 

Rua da Concei,ilo, 195 - Centro - Niter6i-Rl - Cep: 24,020-083 - Tel: (21) 2613-8950 
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Aularquia Municipal Gestora da Previdencia Social Municipal 

Ata de Reuniiio do Conselho Superior de Administra\!Ho da Niter6i Prev, realizada 

no dia 10 de novembro de 2009, as 17;00, em sua sede, na Rua da Concei\!Ho n"195, 

2° andar, na cidade de Niteroi. 

Aberta a sessao pelo Sr. Presidente, Dr. Afrilnio Gouvea de Siqueira, com a 

presenya dos Senhores Conselheiros Ady Maria Pires Rangel, Amandio Silveira de 

Araujo, Antonio Alberto Mello Simao, Artur Martins Neto, Ilson Pereira de Andrade e 

Marcos da Silva Gonyalves. Ausentes os Senhores Conselheiros 1smar Mariano Costa e 

o Procurador Geral do Municipio. Foi !ida e aprovada a ata da reuniao anterior, que a 

segnir, foi assinada por todos os presentes. Em seguida, 0 Sr. Presidente passou a 

palavra para 0 Senhor Luiz Carlos Pires de Araujo, Diretor de Finanyas da Niter6i Prev, 

que apresentou ao ConseIho, detalhadamente, dados relativos as Previsoes 

Oryamentarias do exercicio de 2009 e do exercicio de 2010 fazendo, ao mesmo tempo, 

urn comparativo entre ambas. Informou, tambem, que estava disponibilizando aqueles 

dados para os Senhores ConseIheiros que assim 0 desejassem. Continuando, 0 assunto 

foi comentado e analisado pelos Senhores Conselheiros. A Senhora Conselheira Ady 

Maria Pires Rangel disse que 0 importante e que todas as autoridades envolvidas estao 

unidas para sanar os problemas existentes. 0 Senhor Presidente afirmou que vern 

tentando, tambem, de imimeras maneiras, encontrar soluyoes para as quest5es 

financeiras da Niter6i Prey, informando, inclusive, sobre a situayao do CRP e 

COMPREV. Disse, tambem, sobre a reuniao realizada na sexta-feira dia 06 de 

novembro do ano em curso, com a sua presenya e ados Senhores Procurador Geral do 

Municipio, Secretario Municipal de Fazenda, e Senhora Procuradora da Niter6i Prey, 

onde ficou resolvido a apresentayao de urn Anteprojeto de Lei Modificativa do Plano de 

Custeio Previdenciario a que se refere a Lei Municipal n° 2000.288, de 30.12.2005 a ser 

apreciado e votado pela CMN ate 0 dia 15.12.2009, ficando para 0 exerPicio. de 2010 a / 

apresentayao .de urn IIOVO Anteprojeto.'} ~ / 

~ 
\ .I ,/ 

Rua da Concei,ao, 195 - Centro - Niter6i·RJ - ep: 24.020-083 -~: (21) 2613-8950 



Autarquia Municipal Gestora da Previdencia Social Municipal 

o Sr. Presidente falou ainda que fora informado pela Assistente do Secretano Municipal 

de Govemo que as Portarias nomeando os representantes do Executivo para 0 Conselho 

Superior de Administrac;:ao da Niter6i Prev estao para ser assinadas pelo Sr. Prefeito e 

publicadas. 0 Sr. Presidente solicitou ainda, que fosse consignado em Ata votos de 

agradecimento a Conselheira dy Maria Pires Rangel pelo esforc;:o da mesma para a 

efetivac;:1io do pagamento das S oras Pensionistas. 

Nada mais havendo a tar, 0 Sr. Presidente agradeceu a presenc;:a de todos e 

Conselheiro Secretario, 

Conselheiros. 

E para constar, lavrei a presente ala, que assino como 

com 0 Sr. Presidente e demais Senhores 

Antonio Alberto Mello Si 
Conselheiro Secretario .::r:::::;:;2~~~=~::?~~7:==== ______ =---------

---- .. ---.. >~ 

Afriinio Gouvea de Siqu ira ----t.~~:=7..c.---A---------
Presidente 

Artur Martins Neto _' =::::..I-.!:.\,I'---'f----'c::...----'L--7"'=-=--<Lt+----OL-----\+-,-
-L \ 'c 

IIson Pereira de Andrade -~:-1I====~T--~---I:--;:_---T-

--.!. 
( 
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Niter6i prev 

Autarquia Municipal Gestora da Previdencia Social Municipal 

Ata de Reunilio do Conselho Superior de Administra.,:iio da Niteroi Prev, realizada 

no dia 17 de novembro de 2009, as 17:00, em sua sede, na Rua da Concei.,:lio n0195, 

2" andar, na cidade de Niteroi. 

Aberta a sessao pelo Sr. Presidente, Dr. Afranio Gouvea de S~queira, com a 

presenya dos Senhores Conselheiros Ady Maria Pires Rangel, Amandio Silveira de 

Araujo, Antonio Alberto Mello Simao, Artur Martins Neto, Ilson Pereira de Andrade, 

Ismar Mariano Costa e Marcos da Silva Gonyalves. Ausente 0 Senhor Conselheiro 

Procurador Oeral do Municipio. Foi !ida e aprovada a ata da reuniao anterior, que a 

segUir, foi assinada por todos os presentes. Ern seguida, 0 Sf. Presidente anunciou a 

publicayao da Portaria do Sr. Prefeito, de nO 4403/2009 designando como membros no 

Conselho de Administra~o da Niter6i PreY, representando 0 Poder Executivo pela 

Secretaria de Administrayiio: A vanilce Siqueira Ramos; Secretaria de Fazenda: Euclides 

Bueno Neto; Procuradoria Oeral do Municipio: Bruno Silva Navega. Depois, 0 Sr. 

Presidente colocou ern votayiio 0 p cer exarado no Proc. de nO 310/001912/2008 pelo 

Conselheiro Arthur Martins Neto, ue foi discutido e, a seguir, aprovado por todos. 

Nada mais havendo a tr ar, 0 Sr. Presidente, agradeceu a presenya de todos e 

deu por encerrada a reuniiio. para constar, lavrei a presente ata, que assino como 

Conselheiro Secretario, J renle corn 0 Sr. 

Conselheiros. ~ i .' 

-:' !~~\ V\V'--, 
Antonio Alberto Mello S' ao " ~ ''-
Conselheiro Secretario .~ _~-·l-··, .. 

Afranio Gouvea de Si 
Presidente 

Ady Maria Pires Ran 

~' 

Presidente e demais Senhores 

Artur Martins Neto -"='tI--'L-""-----'''-+----'>.,----c'"'-~------._4-

I1son Pereira de Andrade ,_. ~...::~~::=:.-:::+=-"=~~--'I.-"". _----42(: 
\ ~ 

Marcos da Silva Gonyalves 
£:. 'Ij 
I!./O·'7 "2t '" 
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Autarquia Municipal Gestora da Previdencia Social Municipal 

Ata de Reuniiio do Conselho Superior de Administra\!iio da Niteroi Prev, realizada 
no dia 24 de novembro de 2009, as 17:00, em sua sede, na Rua da Concei\!iio n0195, 
2° andar, na cidade de Niteroi. 

Aberta a sessao pelo Sr. Presidente, Dr. AfrfuUo Gouvea de Siqueira, com a 
presen9a dos Senhores Conselheiros Ady Maria Pires Rangel, Amandio Silveira de 
Araujo, Antonio Alberto Mello Simao, Arthur Martins Neto, Ilson Pereira de Andrade, 
Ismar Mariano Costa e Marcos da Silva Gon9alves. Ausente 0 Senhor Conselheiro 
Procurador Geral do Municipio. Foi lida e aprovada a ata da reuniao anterior, que a 
seguir, foi assinada por todos os presentes. Continuando, 0 Sf. Presidente inforrnou que 
a analise da Lei n"2.288/05 ficou para a proxima reuniao, a pedido do Sr. Conselheiro 
Ismar Mariano Costa. Com a palavra 0 Sf. Conselheiro Antonio Alberto Mello Simao 
pediu vistas do Proc. nO 310/002975/08. Em seguida, 0 Sf. Conselheiro Arthur Martins 
Neto, falou sobre a public39ao no jomal A Tribuna de urna materia alusiva it Niter6i 
Prev, sobre a cria9ao de Fundos Previdenciarios tecendo comentarios referentes as 
aliquotas parte Servidores e parte Patrocinadores, sendo complementado com 
inforrna90es do Sr. Presidente que disse tratar-se exatamente do Anteprojeto que tramita 
na CMN para ser votado. Os Srs. C nselheiros tambem debateram sobre as provaveis 
Fontes de Custeio para 0 Fundo d Previdencia Municipal, assunto que sera tratado 
pelos mesmos mais profundamente ara que entre no Anteprojeto a ser apresentado no 
Exercfcio de 2010. 

Nada mais havendo a tra 
deu por encerrada a reuniao. E 
Conselheiro Secretilrio, jun 
Conselheiros. 

,\0 ,Sr" Pre dente agradeceu a presen9a de todos e 
ara \c star, lavrei a presente ata, que assino como 
nte cb 0 Sf. Presidente e demais Senhores 

Conselheiro Secre ' . --- ------'---Lj-7"~"'=_="'_ ------
Afriinio Gouvea de Siquei a -7""""""""""-'+-=~+--,-----,'-+----------
Presidente 

Ady Maria Pires Rangel----+----r'7L:f''-7L-;;"f---It''--+--+f--------

Arthur Martins Neto --'="A'-'i'"7''----+-=---+---+-Y------:-----:--,-v I 
~ -.~ '--1'· .-- v' 

lIsen Pereira de Andrade _-;-___ =~ __ ~---~~-"'------,,,-;_--",I = ___ -'".,--___ -'"0...1-"-, 

," ~MCu-Q P-l~ 
Ismar Mariano Costa 

------,y'-----------~----------------------

Marcos da Silva Gon9alves 

Rua da Concel~ao, 195 - Centro - Niter61-RJ - Cep: 24,020-083 - Tel: (21) 2613-8950 
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Niter6i prey 

Autarquia Municipal Gestora da Previdencia Social Municipal 

Ata de Reuniao do Conselho Superior de Administrarao da Niteriii Prev, realizada 
no dia 01 de dezembro de 2009, as 17:00, em sua sede, na Rua da Conceiriio n0195, 
2° andar, na cidade de Niter6i. 

Aberta a sessao pelo Sr. Presidente, Dr. Afriinio Gouvea de Siqueira, com a 
presens:a dos Senhores Conselheiros Ady Maria Pires Rangel, Amandio Silveira de 
Araujo, Antonio Alberto Mello Simiio, Arthur Martins Neto, lIgon Pereira de Andrade, 
Ismar Mariano Costa e Marcos da Silva Gons:alves. Ausente 0 Senhor Conselheiro 
Procurador Geral do Municipio. Foi lida e aprovada a ata da reuniao anterior, que a 
seguir, foi assinada por todos os presentes. Em seguida, 0 Sr. Presidente passou a 
palavra para 0 Sr. Conselheiro Antonio Alberto Mello Simao que expos 0 seu parecer 
referente ao Proc. n° 310/002975/08. Apos analisado pelos Srs. Conselheiros, 0 parecer 
em epigrafe foi aprovado. Continuando os trabalhos, e depois de discutido 0 assunto 
pelos Srs. Conselheiros, e considerando entendimento anterior, foi aprovado, por 
unanimidade, que os cheques de Jeton serao em nome dos Srs. Conselheiros ou de seus 
respectivos Srs. Representantes quando aqueles nao puderem comparecer as reunioes. 
Este entendimento devera ser municado por escrito a Presidencia da Niter6i Prevo A 
seguir, 0 Sr. Conselheiro Arth Martins Neto solicitou que fosse consignado em ata sua 
sugestao para inclusao no An rojeto a ser apresentado em 2010, de que 2% (dois por 
cento) da sucumbencia cobra a em Processo de Divida Ativa sejam dirigidos para a 
complementas:ao do Fundo d Previdencia da Niteroi Prey. 

Nada mais havendo tratar,o Sr. Presidente'agradeceu a presens:a de todos e 
deu por encerrada a reuni O. E pafa constar, lavrei a presente ata, que assino como 
Conselheiro Secretario, 'untame1e cOlri ° {sr. Presidente e demais Senhores 
Conselheiros. \ ~ . I I -
Antonio Alberto Mello \ ~ ~~. ~ ~ \., ., 
Conselheiro Secretario 

Afrfullo Gouvea de Siq 
Presidente 

--~~~~~--~~-r~-------------------
'~~ 

ld 

Ady Maria Pires Rangel'u~==~-T-7L--'---,L+ __ +.L.~--,f---I'--________ ___ 

Amandio Silveira de Araujo ~L::1;>"jt=-=;;;=::::::?l:r--;7---t-------

Arthur Martins N eto --,7/ L~rL'Q<::::.C'::L:'-:.!:::\L'~~:f,,£=::::\---____ -,-__ ;---+ __ ___ 
Ilson Pereira de Andrade 

Marcos da' Silva Gons:alves 
) ( ( 

II 

Rua da Concel~ao, 195 - Centro - Niter61-RJ - Cep: 24.020-083 - Tel: (21) 2613-8950 



Niteroi prev 

Autarquia Municipal Gestora da Previdencia Social MuniCipal 

COMUNICADO IV' 0112009 

Ao Exmo. Sr. Presidente da Niter6i Prey Dr. Afrilnio Gouvea de Siqueira, 

Sr Presidente, 

Dirigimo-nos a Vossa Excelencia para infOImar que este Conselho Superior de 
Administrayao decidiu, por unanimidade, em reuniao realizada no dia 01 de dezembro 
de 2009, apos amilise da Legislayao, e considerando entendimentos anteriores, aprovar a 
emissao dos cheques de Jeton em nome dos Srs. Conselheiros ou de seus respectivos 
Srs. Representantes quando aqueles nao puderem comparecer as reunioes. 

Com protestos de admirayiio, aplausos e acatamento. 

Niteroi 07 de dezembro de 2009. 

Antonio Alberto Mello -S:::im=ao==="7'r=''--'+7t ___ ·~_-'--''''"'"-.:::::::= _____ _ 
Conselheiro Secretano- --------- ___ _ 

Ady Maria Pires Rangel -'---fl'"""~if7''_t7'--_r'___f_-___;,--++_------

Amandio Silveira de Ata~.j9_·--+~~r~~==7"_':'~~=':'::CO;;;......-----

Arthur Martins Neto _-'~dC:J:.l!:~~~\C:~..z:~____,-----.-:.--_\.1\ 

" Ilson Pereira de Andrade _--=::s~;;;:,.:==~~~~~~==\=::.------~~ 

{smar Mariano Costa __ ~_+"~. _~_'y_~_. _ _t_("-6i1-z-'q___;c_r.::c·---------
. (L:/ .j ( 

Marcos da Silva Gonyalves jl~·lc~~ dilt- Ir"1 f ",-Y-:o, 

Rua da Concel~ao, 195 - Centro - Niter6i-RJ - Cep: 24.020-083 - Tel: (21) 2613-8950 
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Autarquia Municipal Gestora da Previdencia Social Mlmicif)al 

Ata de Reuniao do Conselho Superior de Administra~ao tIn Nitet·6j l'I'CV, rcali,,,u'" 
no dia 08 de dezembro de 2009, as 17:00, em sua sede, on Rua tIa COJlcd\~" n' 1 '" 
2" andar, na cidade de NiterOi. 

Aberta a sessao pelo Sr. Presidente, Dr. Afranio Gouvea de Siqw:;,', 'I'" 

aproveitou para justficar a ausencia do conselheiro Sf. Arthur Martins Nclo po, \ll' Ii I 
de doens;a, com a presen9a dos Senhores Conselheiros Ady Maria Pirl',': 1'""" 
Amandio Silveira de Araujo, Antonio Alberto Mello Simao, IIson PerciHl de ;\nd,,,,!,, 
Ismar Mariano Costa e Marcos da Silva Gonc;alves. Ausente 0 Senhor ('"wi"I!:,'"" 
Procurador Geral do Municipio. Foi lida e aprovada a Ata da reuniao anler;or. qlh' ,J 

seguir, foi assinada por todos os presentes. A seguir, 0 Sf. Presidente solieitoll que 10:;:;" 

consignado em Ata a presen9a da Procuradora Geral da Niteroi Prev, Sra. i'vlmia <I"" 
Gras;as de A. K. de B. de Macedo Soares e da Sra. Tesoureira da Nitcn,>i Pre\, ~;r.\ 
Marta Nassif Figueira. Continuando os trabalhos e eonsidc,.<l"d(, os ,)lli""", 
acontecimentos,o Sr. Presidente colocou em vota9ao a sua sugest50 de SOllle'Ilk CllI;;" 

aos bancos os arquivos contendo os <.Iados para pagamento de <1jl<,sclliad",; " 
pensionistas quando tiver de posse dos respectivos numenirios. " que 1(1i ;walad" 
unarumemente pelos presentes. Este entendimento devera ser cOl11unicado 1"" eser;I", 
Presidencia da Niteroi Prevo Passando a palavra para 0 Sf. COllsclhcil"(' I\ntollin ;\lb,',I" 
Mello Similo, 0 mesmo solicitou que fossc incJuido em A ta ""'I .-illgCSli1o 1".11:' " 
anteprojeto a ser apresentado em 2010 a "Raspadinha da Previdcll":'" ", quc s('ria ll,n;l 

maneira de complementar 0 Fundo de Previdencia dos Servidmc, dc: Nitcn',;. I'''' 
continuidade, 0 Sr. President solicito'u que se inciuisse em Ata 0 convite encam;nhad" 
aos Senhores Conselheiros p a a sessao solene de cntrega de Medalha Jose ClCH"'''''
Pereira, quando sera home geado 0 Dr. Alvaro Capistrano Gomes, pelo Yerc'ldu 
Carlos Alberto Pinto Maga i, no Plenario da Camara Municipal de Nitcroi its 19:,1(111 
do dia 15/12/09. Prossegu' do, ficaram marcadas as proximas reunifics para os di:;:; 

10/12 e 14/12 do ano em c so. 
Nada mais havend a traE' Sr. Presidente agradeceu a prescns:a de todo:: ': 

deu por encerrada a re~hi o~,\: ... ar onstar, lavrei a pres""lc Ata, que assino COIlIO 

Conselheiro Secretano,.oun a. ~ 0 Sr. Presidente e dCfllais Conselheiros. 
j i \ A , , . ,If I t~O 

Antonio Alberto Mello Si 30_---\" ,-;..i
b

"," ,-\-__ ~_=;-\._--,~ ______ _ 
Conselheiro Secre.t.~ar~io~+~~= .~Y';0 .'. '-
Afriinio Gouvea d~ Siqu ira .- ... ;~ .~~_~--7---::':.-

presidente," ~V;~: 
Ady Maria Pires Rangel'_" ___ -+......,A-LI-A"-":::;<=-+"~t_---~~"-

~J .-

::::n:~:e:~v;e~~~u:j~~~~~~~::~:t::::~~'~~~i~;~~~.~-~ .. ·~"("~,5~.~' 
, 

Ismar Mariano Costa -"""'''--++-----''--,-,-+----''f';-----

Rua da Concel~ao, 195 - Centro - Niter6i-RJ- Cep: 24.020-083 - Tel: (21) 2613-8950 



PREFEITURA DE NITEROI 
Nit.e rili Prey 

COMUNICADO N° 02/200,9 . 
Autarquia Municipal Geslora da Previdencia SOCial Municipal 

Ao Exmo. Sr. Presidente da Niter6i Prev Dr. Afrfullo Gouvea de Siqueira, 

Sr Presidente, 

Dirigimo-nos a Vossa Exeeleneia para infonnar que este Consclho Superior de 
Administr~lio decidiu por unanimidade, em reuniiio realizada no di<l OH de dC7.crnbro 
de 2009, ap6s analise de exposi9fto feita por Vossa Exceleneia e de falns 1 cccnlirnclllc 
ocorridos, aeatar sua sugestlio de somente enviar aos bancos os arquivos l.Oonlendo os 
dados para pagamento de aposentados e pensionistas, quando a Niter6i Prey cstivl.Or de 
posse dos respeetivos numeranos. 

Com admira~lio, apJausos e acatamento. 

Niter6i, 10 de dczcmbro de 2009. 

Antonio Alberto Mello Sim~li~o=7"'E::::c--"---'+-A~_~='" 
Conselheiro Secretario 

Amandio Silveira de Araujo -L---!L:Z~~~~:::~~Z::::;:"--------

!Ison Pereira de An~·_·-:::;~~~===S~~~~;=::\J~2,.~..:~::::::r=--:-_· __ _ 

Ismar Mariano Costa -----++---"---"---,c---If---.--:------

Marcos da Silva Gon9alves ..::/~~::..::c:="'-=~"!"O_l..:::.:::c.-~~:J.L~Qcl:::::='------

Maria das Gra~as de A. de B. de Macedo Soares. ____ -+ ________ ~ 

,_-~,. .... ""''"' .. ~ -- ___ .w ------.--~-.~- ----- ........ ,_ .. ..,. .. -;:--, ""''';'i\' 

~ " /-" v" ... &- ".'~ ~ ;<... , 



,- --

Autarquia Municipal Gestora da Previdemcia Social Municipal 

Ata de Reuniiio do Conselbo Superior de Administrat;iio da Niter6i Prev, realizada 
no dia 10 de dezembro de 2009, its 17:00, em sua sede, na Rua da Conceittiio 0°195, 
2° andar, oa cidade de Niter6i. 

Aberta a sess1l0 pelo Sr. Presidente, Dr. Afninio Gouvea de Siqueira, com a 
presenya dos Senhores Conselheiros Ady Maria Pires Rangel, Amandio Silveira de 
Araujo, Antonio Alberto Mello Simi'io, Arthur Martins Neto, Ilson Pereira de Andrade, 
Ismar Mariano Costa e Marcos da Silva Gonyalves. Ausente 0 Senhor Conselheiro 
Procurador Geral do Municipio. Foi lida e aprovada a ata da reuni1l0 anterior, que a 
seguir, foi assinada por todos os presentes. Passando a palavra para 0 Sr. Conselheiro 
Antonio Alberto Mello Sim1l0, 0 mesmo apresentou sua sugest1lo de cria<;:1Io de urn 
grupo de trabalho, com no minimo tres Conselheiros, para estudos preliminares de 
proposta de emenda do Anteprojeto de Lei Modificativa do Plano de Custeio 
Previdenciano a que se ref ere a Lei Municipal n° 2.288 de 30.12.05, que foi aprovncb 
por todos. 0 Sr. Conselheiro Arthur Martins Neto sugerill que I"do, ":: 
Conselheiros se seotissem convidados a participar e que se rcuni ssel1l till);! \., .. 

quinze em quinze dias para tratar, exclusivamente, do aSS\lI!'" POI' sugc~[;h' ,I" ': 
Conselheiro Amandio Silveira de Araujo as reunioes ocorruftu sempre /las sq!\II"L,', 
quartas-feiras de cada mes as 10 horas. 0 Sr. Conselheiro lIgon Pereira de !\Ildnd., 
complementando a sugest1l0 do Sr. Conselheiro Ismar Mariano Costa opi nou Jlm" q [I", 

depois do trabalho executado, copia do mesmo fosse encamilliJaua as Associn\'iks P:II'.I 
conhecimento, 0 Sr. Presidente colocou as instala<;:oes da Nil(',"! Preve sua ",ll'ulm., " 
disposiy1l0 dos Srs. ConselheiJjos para 0 bom exito do ,,;:balho. Prosseguindo, I,); 
apresentado pelo Sr. Presidente para conhecimento dos ,:,,,, Conselheiros, a IIplki" 
publicada nesta data, na's dive1'sas midias, sobre a Emenua ('nnstitueional proJl1ulg;>d:, 
pelo Congresso Nacional, que estabelece as regras para 0 j'q:;"mento de prccat(1Iw.·,. 
Como 0 caso ainda n1l0 foi profundamente analisado, sen! [C'IInto a ser discutido un 

reuni1l0 futura, considerando .sua importilncia para a Autarqui~, 
Nada mais havendo it tratar, 0 Sr. Presidente agradeccli ~ presen<;:a de lotln·, c 

deu por encerrada a reunillo. E para to star, lavrei a prescII;· "la, que assino C(I'!lf> 

Conselheiro Secret:irio, juntbente Ie m 0 Sr. Presidenk e demais SeJlIH)I',o" 

Conselheiros. , . \, l ~j~A' . 
Antonio Alberto Mello Si!~ , ~iU UJVi 
Conselheiro Secretario r~c-- --- ,- __ / ~' , 
Afr§nio Gouv&' de Siquei ,-f.-t--'-hc7"''-/7t'~'''i' ,-;-~ ________ ._---_-_ .. __ 
Presidente /\_. -/"/ 

• J ~ 

Ady Maria Pires Rangei ~""'~~~"¥,L/-J--.,,L-=,4-,--,'c.-.~I---~'7'-/ _____ ~ .. 

Amandio Silveira de 

Arthur Martins Neto -':'-=.I-<'='4--'r'~~-=-+'----''--+-h-----I--~---

IIson Pereira de Andrade ;,~/~;;~~Fi~~;::=~~~~~~~=~/:':::.7.t:o~:-,(,':.---
lsm~r Mariano Costa ""'-/---fl--ff---''''--'--+-''''-~--:::~';:---~---------'--
Marcos da Silva GOD9aives 

Rua da Conceil;ao, 195 - C ntro - Niteroi-RJ - Cep: 24.020-083 - Tel: (21) 2613-8950 

_ _ __ _ _ _ __ - -- ~ - - -',;./i;~ 

--~--- ------ ~,~, ,'" . 
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Niter61 prey 

Autarquia Municipal Gestora da Previdencia Social Municipal 

Ata de Reuniiio do Conselho Superior de Administra~iio da Niteroi Prev, realizada 
no dia 14 de dezembro de 2009, as 17:00, em sua sede, oa Rua da Coocei."iio 0°195, 
2° aodar, na cidade de Niteroi. 

Aberta a sessao pelo Sr. Presidente, Dr. Afnmio Gouvea de Siqueira, com u 
presenya dos Senhores Conselheiros Ady Maria Pires Rangel, Amandio Silveira de 
Araujo, Antonio Alberto Mello Sirnao, Arthur Martins Neto, Ilson Pereira de Andrade. 
Isrnar Mariano Costa e Marcos da Silva Gonyalves. Ausente 0 Senhor Consclheiro 
Procurador Geral do Municipio. Foi lida e aprovada a ala da reuniao anterior, que n 
seguir, foi assinada par todos os presentes. Iniciando os trabalhos a Sr. Presidcnle 
informou cia publicayiio da Portaria do Sr. Prefeito de nO 453612009 dcsigllalldo os Sn;. 
Representantes do Poder Executivo no Conselho de Administrayao da Nilcn\i Prev. ;j 

contar de 1° de janeiro de 2009. Em seguida 0 Sr. Presidente descjoll " ludos 0 Se;, 
Conselheiros e a seus familiares urn Feliz Natal e Prospero Ano Ill"" COIll Illuilns 
alegrias e saude, e todos os SIS' Conselheiros agradeceram os votos d" ::. Presidenlc c 
se confraternizararn. 

Nada rnais havendo a tratar, 0 Sr. Presidente agradeceu a pres"",-" de tollos c 
deu por encerrada a reuniao, f: para cpnstar, lavrei a presente ala, 'I",' ;;ssino C0ll10 

Conselhciro Secretano, juntarnentp Jorn 0 Sr. Presidente e d""'"is Senhor('s 
Conselheiros. ! : ' ;, . 

! I II' I 

Antonio Alberto Mello Sirriiio \\~ (lU'vlll' / 
Conselheiro secretari~-1=--:-"'- ~- \h 
Afranio Gouvea de Siqutira __ ",,' ~=--~_':"_';.,.".,,' "",'*' .. _. ---+-0'-----------

Prcsidente \. /,,'/ 
~'-- .. --- .. -

Ady Maria Pires Rangel ---+--r¥i--7''----fJ'7iR---"L,/------

Amandio Silveira de Araujo -JC7-'.1,~2!~~~~~~?j~~--------

Arthur Martins Neto _~~u:.L:+~=-==¥=-=bL-~L_=_---,-

Uson Pereira de Andrade ~~~~~:o:§c:\===:;2:~:::t:~~·.J2;:::':' ~" :::: ___ _ 
<+---0 Isrnar Mariano Costa '------,+-------T-----------------------

Marcos da Silva Gonyalves 
c, 

~~~~~=~~,_S_·_=~=c~~~=~------
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